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Ni vseeno
Milena Krstič – Planinc

V nedeljo bodo v Sloveniji potekale predčasne parlamentarne 
volitve. Eni zatrjujejo, da tudi najpomembnejše doslej. Sama bi 
rekla, da so bile vse dosedanje take. Najpomembnejše. V niti 
enem obdobju ni bilo vseeno kdo, in na kak način, pelje v pri-
hodnost to ljubo nam državo. Res je v tem obdobju več čeri, ki 
se jim bo treba izogniti, da ne nasedemo in res bo potrebnega 
več dialoga, več dogovarjanj, čeprav bo časa za tisto, kar bi bilo 
potrebno narediti takoj, že v ponedeljek, malo. 

V času volilne kampanje kot da smo nekako pozabili, zakaj 
je treba na predčasne volitve. Spomnimo: zato, ker so na neko 
superreferendumsko nedeljo pred tem, volivci trem za priho-

dnost dežele in njenih ljudi odločilnih  zakonom rekli 
»ne«. Danes nekateri pravijo, da ne vedo zakaj. Neka-
teri pravijo, da so bili pravzaprav dobri. Nekateri celo, 
da so bili res dobri ... Pa so vseeno glasovali »proti«. 
Prav tega, »zanalašč« proti, bi si v novi vladi, pa naj bo 
ta taka al pa taka, volivci najmanj želeli. Ker bo treba 
urediti tudi za državljane nepriljubljene zadeve.

Izbor je pester. Cilji so pravzaprav vsem isti, poti kako 
do njih pa se razlikujejo, kot se razlikujejo tudi načini, 
s katerimi bi ta cilj kdo dosegel. Mnogi so zaobjeti že v 
sloganih, s katerimi se stranke in liste podajajo v volilno 
nedeljo. Eni bi pomedli po Sloveniji (SNS), eni so za 
zelen preboj (SMS – Zeleni), eni bi naprej (SD), eni bi 
dali znanju in delu čast in oblast (Demokratična stran-

ka dela), eni so že sestavili ekipo za prihodnost (Državljanska 
lista Gregorja Viranta), eni bi šli za drugačno Slovenijo naprej 
združeni (Gibanje za Slovenijo), eni so prepričani, da bi bila 
enostavna država najbolj napredna država (LDS), eni so za 
delo (Lista Zorana Jankovića – Pozitivna Slovenija), eni bi 
vrnili upanje (NSi), eni ponujajo pametno rešitev (SDS), eni 
klasičnega gesla nimajo (SLS, ZARES), eni pa so preprosto za 
uspešno Slovenijo (DeSUS) ... 

Kdo vam je najbližji, veste sami. Vsak, pravijo, voli po svoji 
podobi. Tega ne gre pozabiti, ko boste v nedeljo oddali svoj 
glas.
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V vzhodni Sloveniji bo še delno jasno. 
Drugod  pretežno oblačno, v zahodni in 
deloma osrednji Sloveniji bo občasno 
rahlo deževalo ali rosilo. Topleje bo. številka48 četrtek,1.decembra2011 1,50EVR
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Velenje, 28. novembra – V pone-
deljek popoldne  so na Titovem 
trgu postavili novoletno jelko, ki 
jo je tokrat mestu podaril Marko 
Jeromel iz Cirkovc. Jutri, v petek, 2. 
decembra, bodo po mestu zagorele 
tudi praznične luči. Tokrat jih bo 
manj kot smo bili vajeni zadnja leta, 
saj so se v velenjski občinski upravi 
odločili, da bodo tudi zadnji mesec 
letošnjega leta kar se da racionalni 
in varčni. 

S praznično razsvetljavo bodo 
letos okrasili le središče mesta, raz-
svetljava pa bo gorela do 6. januar-
ja. Tako bodo po ocenah prihranili 
okoli 25 tisoč evrov, ki jih bodo 
nakazali na podračun Mestne obči-
ne  (MO) Velenje za dobrodelne 
namene. Sredstva pomoči potreb-
nim s tega podračuna na podlagi 
posebnega pravilnika dodeljuje 
Šaleški odbor za pomoč občankam 
in občanom, ki so ga pred dobrim 
letom (v času stečaja podjetja 

Vegrad) ustanovili na pobudo takra-
tnega župana (sedanjega podžupa-
na) Srečka Meha. Odbor zdaj vodi 
Drago Kolar.  V mesecu decembru 
bodo upravičencem, ki jih določi 
Center za socialno delo Velenje, 
razdelili tudi 290 prehrambenih 
paketov,  za katere bodo namenili 
skoraj 4 in pol tisoč evrov. To bo 
letos tretja delitev prehrambenih 
paketov, ki jo v celoti financira MO 
Velenje. Tako bodo v letošnjem letu 
skupno razdelili 610 prehrambenih 
paketov, za katere so iz občinskega 
proračuna namenili 9.200 evrov. 

Decembra bo zaradi varčevanja 
tudi manj decembrskih prireditev 
in prednovoletnih srečanj. Program 
»Čarobnega decembra« vseeno ne 
bo skop, zato upajo, da bo v njem 
vsakdo našel kaj zase.  Prvi večji 
dogodek bo v sredo, 7. decembra,  
ko bomo ob 17. uri na Titovem trgu 
pričakali dedka Mraza. 

n bš, foto: vos

Predčasno še danes
Rokovnik volilnih opravil za predčasne parlamentarne volitve v 

Sloveniji, 4. decembra, se počasi zaokrožuje. Med pomembnejšimi 
datumi je tudi današnji, 1. december, ko je zadnji dan za tiste volivke 
in volivce, ki se v nedeljo ne bodo mogli udeležiti volitev, da svoj glas 
oddajo na predčasnem glasovanju. To se je sicer v Sloveniji začelo 
že v torek, 29. novembra. Volišče bo tudi danes odprto med 9. in 17. 
uro (za volivke in volivce 7. in 8. okraja 5. volilne enote na upravni 
enoti).  Danes (1. december) je tudi zadnji dan, da volilnim komisijam 
željo – če je ta upravičena – sporočijo tisti, ki bi želeli, da jih v nedeljo 
na njihovem domu obišče mobilni volilni odbor. 

Volilna kampanja še lahko poteka jutri (petek) do polnoči, potem 
pa nastopi volilni molk, ki bo trajal vse do zaprtja volišč v nedeljo, 4. 
decembra, ob 19. uri. Tako kot vsakič pa se bodo volišča na volilno 
nedeljo odprla ob 7. uri.
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Valladolid, Cimos, Valladolid, Cimos - RK Gorenje v desetih dneh kar štiri težke tekme (foto: S. Vovk)

Velenje od jutri v 
praznični preobleki
Letos zaradi varčevanja mesto ne bo tako 
osvetljeno kot je bilo doslej – Prihranek bodo 
namenili socialno šibkim družinam – Dedek 
Mraz pride že v sredo, 7. decembra 
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Tudi tokrat dober odziv
Velenje - Območno	združenje	RK	Velenje	je	od	ponedeljka	do	

četrtka	minuli	teden	organiziralo	v	restavraciji	Jakec	v	Velenju	
zadnjo	krvodajalsko	akcijo	v	tem	letu.	Kri	je	za	potrebe	Zavoda	za	
transfuzijsko	medicino	Ljubljana	darovalo	1190	krvodajalcev,	odklo-
nov	pa	je	bilo	141.	Organizatorji	so	bili	z	odzivom	zelo	zadovoljni.	

Po	zagotovilih	Jožeta	Kožarja,	predsednika	Območnega	združenja	
RK	Velenje,	bo	Šaleška	dolina	tudi	letos	ostali	na	vrhu	po	številu	
krvodajalcev	na	število	prebivalcev	v	Sloveniji,	saj	ocenjujejo,	da	
bodo	presegli	5000	krvodajalcev	v	enem	letu.	Zadnjo	krvodajal-
sko	akcijo	bodo	pripravili	zadnji	mesec	v	letu	v	Splošni	bolnišnici	
Maribor,	udeležili	pa	se	je	bodo	organizatorji	krvodajalskih	akcij	v	
krajevnih	organizacijah	RK	v	občinah	Velenje,	Šoštanj	in	Šmartno	
ob	Paki.				
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Cesta proti Topolšici ponovno odprta
Šoštanj, 26. novembra	-	Od	sobote	je	ponovno	za	ves	promet	odpr-

ta	cesta	od	Šoštanja	proti	Topolšici.	Cesta	je	prenovljena,	razširjena	
in	osvetljena.	Največja	pridobitev	pa	je	zagotovo	pločnik	s	kolesarsko	
stezo.	S	tem	je	poskrbljeno	za	varnost	vseh	udeležencev	v	prometu.	

Peš	in	kolesarska	pot	je	tako	-	z	izjemo	krajšega	odseka	skozi	samo	
mesto	Šoštanj	-	urejena	od	Topolšice	do	Velenjskega	jezera.	Gre	za	
veliko	pridobitev	tako	za	domačine	kot	tudi	za	številne	turiste,	ki	
radi	prihajajo	v	Topolšico.

Manjša	dela	na	omenjeni	cesti	pa	še	potekajo	(urejajo	brežine,	
zaradi	mraza	še	niso	zarisali	črt	…),	zato	uporabnike	te	ceste	prosijo	
za	strpno	vožnjo	in	dosledno	upoštevanje	prometne	signalizacije.	
Marsikdo	se	bo	razveselil	tudi	ponovnega	odprtja	mlekomata	pri	
kmetiji	Napotnik.

V Celju radi rečejo, da njihovih pozivov in klicev drugod nekako nočejo 
in nočejo slišati. Pred dnevi pa se je iz tega mesta slišal nov glasen 
klic, ki pa ni bil le klic Celjanov. Bil je klic Karitasa, ki se je razlegal iz 
celjske dvorane Golovec. Pri nas je namreč vse več takih, ki potrebujejo 
pomoč, zato se je znova slišal Klic dobrote, klic, da odpremo srca. Ne 
vem, koliko je bilo v dvorani tudi takih, ki kandidirajo na predčasnih 
parlamentarnih volitvah. Ne le, da bi prisluhnili in odprli svoja srca, tudi 
ne le, da bi odprli tudi svoje denarnice. Predvsem tisti, ki bodo izvoljeni, 
bi morali ta klic dojeti in tudi storiti več, da takih klicev za pomoč ne bi 
bilo več toliko. Ali vsaj tako glasno opozarjajočih ne.

Tudi dokaj glasni drugačni klici zelenih vseh barv, da je blok 6 res zgre-
šena investicija, še vedno ne pojenjajo. Ti gredo v drugo smer. Iz Ljublja-
ne in nekaterih drugih krajev proti Šoštanju in Šaleški dolini nasploh. 
Nekateri so pri tem res neumorni, tudi mnogi kandidati, ki bi radi vodili 
našo državo. Če bi slučajno v svojih prizadevanjih res uspeli, kar pa 
menda ni več mogoče, se lahko zgodi, da bodo vodili državo v temi. Brez 
elektrike iz Šaleške doline pač ni svetlobe za našo podalpsko deželico.

Brez kritik zelenih pa poteka gradnja novega hotela v Zrečah. Kako 
naj bi jih bila deležna ta naložba, ko pa naj bi bil to res hotel sedanjega 
časa. Gradijo ga namreč po pravilih za zeleni hotel, bo v znamenju 
jabolk, urejen pa tako, da bo izpolnjeval kriterije za pridobitev okolj-
skega znaka EU Marjetica. Z njim bodo smiselno zaokrožili podobo 
obstoječega hotela Dobrava. Imel bo 45 sob, pet seminarskih prostorov 
ter skoraj 180 novih sedežev v restavraciji. Ter – seveda – novi wellness 

center. Idiličen, saj se bo imenoval Idila. 

Morda bodo v novem hotelu že stanovali tudi udeleženci univerzijade, 
saj ta naša pomembna športna prireditev, katere glavni nosilec (kot tudi 
evropske prestolnice kulture) je Maribor, le ni splavala po vodi. Kot so 
se nekateri bali, drugi pa veselili. In eno od prizorišč so tudi Zreče. Za 
teke, seveda.

Nekaj povsem drugega novega pa bodo dobili v Žalcu. Novo pivo. Ne, v 
tem hmeljarskem središču ne bodo zgradili nove pivovarne. Pivo, ki so 
ga poimenovali kukec, bodo varili v Pivovarni Laško, prodajali pa le v  
žalskem Eko muzeju. Pa bodo potem morda tudi moški raje zahajali v 
muzej. V tem mestu pa so že opravili tudi lepotno prireditev. Podelili so 
priznanja za najlepše urejen kraj, hišo in kmetijo.

Na višji ravni so živeli zadnje dni v Šentjurju. Tu so se z raznimi prire-
ditvami spomnili rojstnega dne našega znanega škofa Antona Martina 
Slomška. Ob tem so pripravili srečanje sodelavcev Karitasa, pa tudi 
znanstveni simpozij. Še večjo prireditev bodo pripravili naslednje leto, ko 
se bodo spomnili 150-letnice njegove smrti. In ko smo že na tistem bolj 
vzhodnem koncu regije – zgoda o Radeče papirju še ni povsem rešena. 
Kljub končni odobritvi bančnega kredita strojev še niso prodali. Ne 
tistega, na katerega so delali tudi papir za volitve, ne tistega za izdelavo 
papirja za denar.

Rivalsko mesto Celje pa bo spet malo lepše. Tu imajo v središču mesta 
veliko starih poslopij, ki kar kličejo po obnovi. Nekaterih so se že lotili, 
nekaterih v Cankarjevi ulici se lotevajo zdaj. Naložba, ki se je skupaj z 
nekaterimi lastniki loteva družba Nepremičnine, bo veljaka okoli 350 
tisoč evrov. Dela pa se bodo lotili delavci Remonta, ki so mojstri za take 
obnove starih (meščanskih) poslopij. Pa še bo to nekaka »Potemkinova 
vas«. Obnovili bodo namreč le ulični del, drugo pa … Kar je zadaj, se 
pač z ulice ne vidi!
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Klic, ki bi mu morali bolj prisluhniti
So klic iz Celja slišali tudi kandidati – V 
Zrečah nov hotel, v Žalcu novo pivo – Šentjur v 
znamenju Slomška – Potemkinova vas v Celju

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 evr (8,5 % DDV,12 evr, cena 
izvoda brez DDV 1,38 evr). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtle-
tne 8 % in mesečne 6 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novi-
narji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), 
Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja propagande), Sašo 
Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43
e -mai l:  press@ nascas.si
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
Oblikovanje in grafična priprava: Naš čas d.o.o. 

Tisk: Tiskarna SET d.d. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. 
Letno izide 52 številk.

Tatjana Podgoršek

Minuli	teden	je	bil	Teden	Kari-
tas,	njeno	kratko	sporočilo	je	bilo	
'Srce,	ki	vidi'.	Osrednji	dogodek	je	
bil	koncert	Klic	dobrote	v	Celju.	Pri	
pripravi	nanj	so	sodelovali	tudi	pro-
stovoljci	Karitas	Dekanije	Šoštanj.	

Jana	Napotnik,	blagajničarka	v	
omenjeni	Karitas,	je	povedala,	da		
imajo	od	10	do	15	prostovoljcev,	
s	svojo	dejavnostjo	pa	posegajo	v	
del	Velenja,	predvsem	pa	Šoštanj	
z	okolico.	»Letošpnje	sporočilo	ni	
izbrano	po	naključju.	Vse	več	je	
namreč	ljudi,	ki	potrebujejo	pomoč	
sočloveka,	ker	so	bremena	vsakda-

njega	življenja	zanje	prevelika.	Več,	
kot	bo	src,	ki	bo	zaznalo	njihovo	
stisko	in	po	svojih	močeh	poma-
galo,	lažje	bomo	socialno	šibkim	
pomagali	preživeti.«	Vsako	leto	jih	
več	potrka	na	njihova	vrata.	Ob	lan-
skem	stečaju	velenjskega	Vegrada,	
ko	so	zaznali	bistveno	povečanje	
števila	prosilcev,	so	menili,	da	bo	
letos	manj	klicev	na	pomoč,	a	ni	
tako.	Približno	130	družinam	so	
letos	pomagali	s	paketi	hrane,	ki	
so	jo	dobili	iz	intervencijskih	zalog	
EU.	Delili	so	jih	trikrat	oziroma	
štirikrat,	dvakrat	na	leto	pa	delijo	
posebne	pakete	(za	vožič	in	veli-
ko	noč),	denar	zanje	pa	zagotovita	

Škofijska	Karitas,	s	katero	tvorno	
sodelujejo,	in	sami.	Pomagali	so	še	
75	osnovnošolcem	in	srednješol-
cem	pri	nakupu	šolskih	potrebščin.	
V	sodelovanju	s	Škofijsko	Karitas	
so	omogočili	družini	enodnevni	
izlet	na	morje.	»Za	silo	zadostimo			

potrebam	po	pomoči.	Sem	pa	pre-
pričana,	da	živijo	-	zlasti	na	pode-
želju	-	ljudje,	ki	si	ne	upajo	prositi,	
niti	ne	vedo	za	nas.	Zato	jih	vabim,	
da	pridejo	vsak	torek	od	17.	do	18.	
ure	v	Mihaelov	dom	v	Šoštanj,	kjer	
imamo	organizirano	dežurstvo.	Ni	
nujno,	da	potrebujejo	hrano.	Vse	
pogosteje	opažamo,	da	so	ljudje	
osamljeni,	da	je	včasih	pravi	obliž	
samo	pogovor.«

Med	iskalci	pomoči	je	po	njenih	
besedah	približno	35	odstotkov	
upokojencev,	ki	živijo	sami	ali	ima-
ta	oba	partnerja	nizko	pokojnino.	
Preostala	večina	so	družine	z	večo-
troki.	Povedala	je	še,	da	si	tudi	v	
prihodnje	želijo	pomagati	ljudem	v	
stiski	v	čim	večji	možni	meri.	Išče-
jo	prostovoljce,	ki	bi	bili	pri	tem	
pripravljeni	sodelovati.	Ker	pa	se	
ljudje	znajdejo	v	različnih	življenj-
skih	izzivih,	bi	radi	uveljavljeni	vrsti	
pomoči	dodali	še	kakšno		drugo	–	
nasvete,	usluge	in	podobno.	
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Srce, ki vidi
Karitas Dekanije Šoštanj letos pomagal  že 
130 družinam - Med iskalci pomoči približno 
30 odstotkov upokojencev 

Jana Napotnik: »Seznam 
tistih, ki prihajajo k nam po 

pomoč, je vsako leto daljši.« 

Vesela Martinova 
sobota pri Hiši 
mladih?

Konec	minulega	tedna	so	sedli	
za	skupno	mizo	organizatorji	Vese-
le	Martinove	sobote	kot	osrednje	
kulturno-zabavne	 prireditve	 ob	
občinskem	prazniku.	Skupna	oce-
na	letošnjega	dogajanja	v	Martinovi	
vasi	ob	železniški	postaji	je	bila	zelo	
dobro.	Tako	naj	bi	menila	tudi	veči-
na	udeležencev.	

Še	posebej	so	–	so	menili	-	nav-
dušile	vaške	skupnosti	s	prikazom	
nekaterih	šeg	in	navad,	povezanih	s	
120-letnico	prihoda	vlaka	v	Šaleško	
dolino.	Hkrati	so	se	tudi	opredelili	
do	stvari,	ki	bi	jih	kazalo	v	nasle-
dnjih	letih	urediti.	Ena	teh	je	dol-
goročna	odločitev	o	prireditvenem	
prostoru.	Če	bo	ta	ostal	v	Marti-
novi	vasi,	kjer	je	danes,	bo	potreb-
no	urediti	lastništvo	(zemljišče	je	
last	cerkve).	Slišati	pa	je	bilo	tudi	
pobudo,	da	bi	Veselo	Martinovo	
soboto	»prestavili«	na	prostor	ob	
Hiši	mladih.	

Slab odziv
Pred	časom	je	lokalna	skupnost	

skupaj	z	odbori	vaških	skupnosti	
začela	akcijo	za	možnost	pridobitve	
kakovostnega	brezžičnega	signala	
za	internet,	telefon	in	v	nadaljeva-
nju	televizijo.	Za	to	je	potrebnih	
vsaj	100	prijav,	sicer	se	ponudnik	
ne	bo	lotil	izvedbe	projekta.

Na	občinski	upravi	so	povedali,	
da	je	bil	doslej	odziv	občanov	zelo	

slab.	Prijave	na	sedežu	občine	in	
pri	predsednikih	odborov	vaških	
skupnosti	še	zbirajo.

Adventni venček
Pred	časom	so	vaške	skupnosti	

ob	prihajajočih	božično-novoletnih	
praznikih	okrasile	središče	občine	
z	novoletno	jelko.	Zaradi	ureditve	
prostora	je	ta	aktivnost	zadnji	dve	
leti	zamrla.	Vaška	skupnost	Slati-
na,	ki	je	bila	»na	vrsti«	za	postavi-
tev	jelke,	je	predlagala,	da	bi	letos	
postavili	adventni	venček	pri	vho-
du	v	knjižnico.	To	so	predstavniki	
vaške	skupnosti	minulo	soboto	ob	
prisotnosti	kar	velikega	števila	obča-
nov	tudi	naredili.

Miklavžev sejem 
tokrat pri šoli

Učenci	tukajšnje	osnovne	šole	
bratov	Letonja	bodo	tudi	letos	pri-
pravili	Miklavžev	sejem.	Letošnji	
bo	že	10.	po	vrsti.	Za	razliko	od	
minulih	devetih	bodo	letošnjega	
postavili	pri	osnovni	šoli	in	ne	na	
ploščadi	za	Hišo	mladih.	Začeli	ga	
bodo	ob	16.30.

Na	stojnicah	bodo	otroci	iz	vrtca	
in	učenci	šole	ponujali	obiskoval-
cem	izdelke,	ki	so	jih	izdelali	sami	
pod	vodstvom	mentorjev	in	s	kate-
rimi	bodo	kupci	lahko	presenetili	
svoje	najbližje	ob	prihajajočih	pra-
znikih.	Denar	od	prodaje	srečk	na	
srečelovu	in	izdelkov	bodo	name-
nili	za	šolski	sklad	Z	roko	v	roki.	

n tp 

Iz občine Šmartno ob Paki

S čisto vodo do 
boljšega mleka

Šoštanj, Zavodnje -	V	obdobju	med	avgustom	in	novembrom	je	podjetje	
HTZ	Velenje	skupaj	s	Kmetijsko	zadrugo	Šaleška	dolina,	Zavodom	Savinja	
Ljubno	ter	Društvom	za	razvoj	podeželja	Šaleške	doline	(LAS)	izvedlo	pro-
jekt	v	okviru	Evropskega	kmetijskega	sklada	za	razvoj	podeželja	(EKRP)	
z	naslovom	Priprava	izpiralnih	vod	za	mlekovode.	Projekt	se	je	izvajal	v	
zahodnem	delu	Šaleške	doline,	v	krajevni	skupnosti	Zavodnje.	Kmetije	
v	Zavodnjah	uporabljajo	samostojno	vodno	zajetje,	ki	ni	zaščiteno	pred	
mehanskimi	in	bakteriološkimi	okužbami.	Z	namestitvijo	filtrnih	sistemov	
Aquavallis	so	dvanajstim	kmetijskim	gospodarstvom,	ki	se	ukvarjajo	s	
pridelavo	mleka,	zagotovili	nemoteno	oskrbo	z	neoporečno	pitno	vodo.	
Voda	poleg	učinkovitega	odstranjevanja	bakterij,	virusov,	cist,	težkih	kovin	
in	klora,	odstranjuje	tudi	sledi	zdravil	in	hormonskih	motilcev	daleč	pod	
dovoljeno	mejo,	prav	tako	pa	izboljša	okus	in	vonj	vode.	

Projektne	rešitve	bo	mogoče	prenesti	tudi	na	druga	območja,	kjer	imajo	
kmetije	privatna	vodna	zajetja	za	potrebe	napajanja	živine	in	čiščenja	
mlekovodov.	Dolgoročno	zagotavljanje	čiste	vode	prispeva	k	ohranjanju	
dejavnosti	proizvodnje	mleka	na	tem	območju.

n foto: I. Avberšek
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Velenje, 29. novembra – Čeprav 
smo na tiho pričakovali, se v torek 
zjutraj ob začetku 10. redne seje 
sveta MO Velenje ta ni začela 
nostalgično. Nekdanjega dneva 
republike se ni spomnil nihče, so 
pa zato mestni svetniki in svetnice 
temeljito predelali obsežen dnevni 
red. In med drugim sprejeli spre-
membe proračuna občine za pri-
hodnje leto skorajda brez pripomb, 
soglasno. Morda se delček odgovo-
ra, da je bilo tako, skriva v dejstvu, 
da si je za obrazložitev rebalansa 
proračuna župan Bojan Kontič vzel 
slabo uro časa. Z besedami je šel od 
področja do področja in odkrito 
spregovoril tudi o pasteh in čereh, 
ki čakajo občino v prihodnjem 
letu. Ob tem je tudi povedal, da si 
bo župan kupil nov avto. Ki ne bo 
čisto njegov, ampak občinski. Za 
obnovo starega voznega parka bodo 
namenili 40 tisoč evrov. Odkritosrč-
nost je po besedah Franca Sever-
ja (SDS) prepričala tudi njihovo 
svetniško skupino, da so podprli 
rebalans proračuna. Prej ga, je pove-
dal, niso  nameravali. Tako je MO 
Velenje na nekdanji dan republike 
dobila višji proračun za leto 2012, 
kot je bil načrtovan. Župan Bojan 
Kontič pa je že drugič uspel, da je 
mestni svet rebalans proračuna – 
tako za letos kot za prihodnje leto – 
sprejel soglasno. » To mi malo godi, 
dokazuje pa tudi, da v mestnem 
svetu sedijo in odločajo odgovorni 
ljudje,« nam je zatrdil. 

Več prihodkov in 
odhodokov

In zakaj je bilo sploh treba spremi-
njati proračun za leto 2012? Sprejet 
je bil pred letom dni, ko še ni bilo 
mogoče natančneje napovedati 
prihodkov in odhodkov v občinski 
malhi. »V tem letu so se zgodile 
pomembne spremembe. Pridobi-
li smo kohezijski projekt celovite 
oskrbe Šaleške doline s pitno vodo, 

ki je vreden kar 42 milijonov evrov 
in že sam po sebi zruši proračun, ki 
je bil pripravljen brez teh sredstev. 
Nismo mogli predvideti, da bomo 
večino sredstev za izgradnjo stano-
vanj poravnali v letu 2012, pri tem 
pa bomo nekaj sredstev pridobili 
tudi iz Stanovanjskega sklada RS. 
Zapolniti smo morali tudi 
vrzel med prihodki in odhod-
ki v proračunu, saj nekaterih 
prihodkov nismo načrtova-
li.«  Kar nekaj sredstev naj bi 
namreč v proračun dobili s 
prodajo občinskih stanovanj. 
Ocenjujejo, da jih bodo lah-
ko najemnikom prodali oko-
li 50. Sredstva bodo namen-
ska, saj jih bodo porabili za 
nakup novih stanovanj letos 
in v prihodnjem letu. Letos 
jih bodo 39 kupili v novem 
bloku na Selu, v prihodnjem 
letu pa sofinancirali gradnjo 
garažne hiše in bloka na 
Gorici. Najvišja nepredvide-
na postavka pa je 2 milijona 
evrov, ki jih bo nakazal javni 
zavod Lekarna Velenje iz dobička, 
ki ga je zavod ustvaril v preteklem 
obdobju.

Skupaj v dobrem in 
slabem?

Javni zavod Lekarna Velenje je v 
lasti treh šaleških občin. Poslujejo 
odlično, saj ustvarjajo lepe dobičke. 
Del teh bodo poslej delili z ustano-
vitelji, ki bi, če bi poslovali slabo, 
morali kriti izgubo. Tako pa naj bi 
bili skupaj v dobrem in slabem, smo 
slišali na seji sveta. Od 2 milijonov 
evrov dobička iz preteklih let bo v 
velenjskem proračunu ostalo 1,5 
milijona evrov, 500 tisoč evrov 
pa bodo prenakazali v proračune 
občin Šoštanj in Šmartno ob Paki. 

Kot kaže, je Šaleška dolina prva 
v Sloveniji, ki se je odločila, da del 
dobička javnega zavoda preusmeri 
v proračune občin ustanoviteljic in 

to »za nazaj«. Župan Bojan Kotič je 
pojasnil: »Gre za dobiček, ki ga je 
Lekarna Velenje dosegla v preteklih 
letih tudi zato, ker nismo podelili 
nobene koncesije zasebnim lekar-
narjem in je tako imela monopol. 
Kolikor mi je znano, so nekaj 
podobnega poskušali v Ljublja-

ni, poskušajo tudi na Koroškem. 
Lekarni Velenje ne bomo vzeli vse-
ga dobička, saj jim bomo omogoči-
li normalno poslovanje, investicije 
in zaloge zdravil.« Napovedal je, 
da bodo zgledu iz Velenja sledile 
vse slovenske občine, ki imajo to 
možnost. 

Svetnikom je na seji pojasnil, da 
je Lekarna Velenje posojala denar 
mestnemu proračunu in zato dobi-
vala tudi obresti. »Nelogično je, da 
javni zavod, ki je v lasti občine, tej 
posoja denar. Bomo pa vsako leto 
sproti zelo resno proučili njihove 
predloge o potrebnosti investicij v 
objekte javnega zavoda. Pomemb-
no je tudi, da s tem ne bomo pose-
gli v plače zaposlenih, saj nam je 
direktorica zagotovila, da se to ne 
bo zgodilo.«

Svetnik Andrej Kuzman se je ob 
razpravi o delitvi dobička Lekarn 
Velenje vprašal, ali ne bi bilo smi-
selno, da lekarna zniža marže in 

tako ljudem omogoči cenejši nakup 
pomožnih zdravil. Mi pa smo 
župana vprašali, ali se ne boji, da 
bi se v Lekarni prenehali truditi, 
da prodajo več, če bodo del dobič-
ka morali dajati v proračun. »Ne, 
mislim, da so dovolj motivirani, 
saj bo del dobička še naprej šel za 

plače,« nam je zatrdil. In dodal, da 
bi, nenazadnje, lahko razpisali tudi 
koncesijo za lekarniško dejavnost in 
tako dobili denar v proračun. 

Večji, a še vedno 
premajhen

V proračunu bo leta 2012 dobrih 
43 milijonov evrov, porabili naj bi 
nekaj več kot 47 milijonov. Nekaj 
razlike bodo pokrili s prenosom 
sredstev iz letošnjega proračuna, 
del pa s kreditom, ki je nujen prav 
zaradi zagotovitve lastnih sredstev 
občin pri kohezijskem projektu 
oskrbe s pitno vodo. Ta je vreden 
kar 43 milijonov evrov, 80 % nepo-
vratnih sredstev pa bosta prispevali 
država in EU. Izključno zaradi te 
investicije in vlaganj v izgradnjo 
stanovanj se bo MO Velenje zadol-
žila za dodatnih 2,8 milijona evrov. 
Gre za projekte, ki bodo namenu 

služili več kot 10 let, zato je po 
mnenju župana upravičeno. Dodal 
je, da imajo po tem, ko so krepko 
zategnili pas sebi in proračunskim 
porabnikom, v občinski blagajni tre-
nutno dovolj prihodkov za tekočo 
porabo. Vsi proračunski porabniki 
naj bi sredstva dobivali redno, kar 

je bila konec lanskega leta 
in v prvih mesecih letošnje-
ga leta le pobožna želja. 
»Načrtujemo, da bo prora-
čun naravnan investicijsko, 
saj zato namenjamo kar 51 
odstotkov sredstev, tekoči 
porabi pa 49 %.« 

Ob rebalansu letošnjega 
proračuna so sredstva zniža-
li skoraj vsem proračunskim 
porabnikom, v letu 2012 pa 
naj bi jim namenili enako 
kot letos. »Zagotavljamo 
jim vse pogoje za normal-
no delovanje, tako plače, 
realne stroške, investicijsko 
vzdrževanje. Od septembra 
naši proračunski porabniki 
ne čutijo več krize, saj imajo 

reden priliv. Upam, da bo tako tudi 
ostalo. Če ne bo, bo leta 2012 potre-
ben nov rebalans proračuna, česar 
si ne želim,« je poudaril župan. 

Komunali le toliko, 
kot je v proračunu

Poleg tega so uskladili tudi plane 
s Komunalnim podjetjem Velenje, 
ki ima, kot je znano, finančne teža-
ve. »Doslej se je proračun prilagajal 
potrebam Komunalnega podjetja 
Velenje, odslej ne bo več tako. Pora-
bili bodo lahko toliko, kolikor je 
predvideno v proračunu občine, in 
nič več. Morali pa bodo zmanjšati 
število zaposlenih. Razkorak med 
potrebami in sredstvi, ki so na voljo, 

se počasi vendarle zmanjšuje, saj 
so se pogosto obnašali tako, kot da 
nismo pred leti ukinili prispevka za 
razširjeno reprodukcijo,« je bil jasen 
Kontič. Dodal je, da bodo v letu 
2014, ko bodo poravnali vse stare 
obveznosti, lahko vračali kredit z 
najemninami Komunalnega podje-
tja, precej denarja pa namenili tudi 
novim investicijam. 

Ključne naložbe
Ob koncu še poglejmo, katere 

naložbe bodo v leti 2012 v Velenju 
ključne. Poleg izgradnje vodooskr-
be še gradnja novih stanovanj. Vele-
nje je med primeljivimi občinami v 
tej dejavnosti še vedno na prvem 
mestu, Stanovanjski sklad RS pa 
trenutno na državni ravni vodi 
le projekt izgradnje stanovanj na 
Gorici, kar je zgovoren podatek. V 
letu 2012 bodo za stanovanja name-
nili 8 milijonov evrov. Dokončali 
pa bodo tudi objekt Gaudeamus; 
letos so zanj zagotovili 700 tisoč 
evrov, prav toliko naj bi jih še v letu 
2012, je pa vprašanje, če bo dovolj. 
Izdaten finančni zalogaj pa bo tudi 
obnova Šaleške ceste, pri kateri bo 
občina poskrbela za ureditev ploč-
nikov in kolesarskih stez. 

n Bojana Špegel

Milena Krstič – Planinc

Velenje - Od januarja do konca 
oktobra letos se je v Območni služ-
bi zavoda za zaposlovanje Vele-
nje brezposelnost znižala za 8,5 
odstotka, na Koroškem za skoraj 
12 odstotkov, v savinjsko-šaleškem 
delu območne službe pa za 5,5 
odstotka. Med uradi za delo je naj-
večja brezposelnost v Radljah ob 
Dravi s 14,7-odstotno brezposelno-
stjo, sledi Velenje  s 13,6-odstotno.

»V Velenju je tako visoka stopnja 
gotovo posledica lanskega stečaja 
Vegrada, nekoliko pa tudi dogajanj 
na lokalnem trgu dela v letošnjem 
letu, kjer ni bilo večjega novega 
zaposlovanja. Brezposelnost je res 

nižja, kot je bila pred letom, ven-
dar še vedno nad državnim popre-
čjem, ki znaša 11,5 odstotka,« pravi 
Robert Rajšter, direktor Območne 
službe Velenje.

V Velenju je bilo 
konec lanskega 
decembra prijavljenih 
3.205 ljudi, konec 
oktobra 3.111, v 
Mozirju  konec 
decembra 898, konec 
oktobra 771.  

A za razliko od države, kjer se 
je brezposelnost vse letošnje leto 
povečevala – konec letošnjega okto-

bra je bila brezposelnih 110.905 
ljudi, konec lanskega decembra 
110.021, se je brezposelnost na 
območju pristojnosti Območne 
službe Velenje zmanjševala. Okto-
bra je bilo brezposelnih 7.936 ljudi, 
konec decembra lani 8.673. »To 
lahko pripišemo različnim dejavni-
kom. Na Koroškem je bilo živahno 
zaposlovanje v kovinskopredelo-
valni industriji, tudi v proizvodnji 

avtomobilskih delov, v savinjsko– 
šaleškem delu regije pa je nekoliko 
manj povpraševanja po delavcih, 
zato je tudi upad nekoliko nižji.

 Lani smo imeli dva večja stečaja, 
stečaj Preventa v Slovenj Gradcu in 
stečaj Vegrada v Velenju.« Stečaji 
v trenutku »prinesejo« zelo veliko 
število novo prijavljenih na zavod. 
Del teh v doglednem času, v nekaj 
mesecih, najde rešitev. Po delavcih 
Vegrada, ki je bilo eno prvih večjih 
gradbenih podjetij v Sloveniji, ki je 
šlo v stečaj, so povpraševala zelo 
različna gradbena podjetja. »Njiho-
vi delavci so v spomladanskem času 
imeli številne priložnosti zaposli-
tve v drugih podjetjih. K nam so se 
oglašala celo podjetja iz bolj odda-
ljenih krajev - iz Ljubljane, s Ptuja, 
iz Maribora in povpraševala prav 
po Vegradovih delavcih.« 

Drugi dejavnik, ki je gotovo pri-
pomogel k nižanju brezposelnosti, 
pa je sprostitev trga dela v Avstriji. 
Ta je s 1. majem popolnoma odprla 
vrata za delavce iz EU za vse drža-
ve, tudi za Slovenijo. »Nekoliko se 
nam dejansko pozna, da posame-
zniki iščejo priložnost čez mejo.«

n

Posamezniki iščejo 
priložnost v Avstriji
V Sloveniji se je brezposelnost vse leto 
povečevala, v Območni služni Velenje 
zmanjšavala – Še vedno pa višja od poprečja 
na ravni države

Robert Rajšter: »Na 
Koroškem je bilo letos 

živahno zaposlovanje v 
kovinskopredelovalni 

industriji.«

Velenje z rebalansom zvišalo proračun za leto 2012
Mestni svetniki in svetnice so soglasno, tudi zaradi iskrenosti župana Bojana Kontiča, podprli spremembe proračuna za leto 2012 – Proračunski 
porabniki bodo dobili enako kot letos, kar 51 % sredstev pa bo namenjenih investicijam – Občina bo najela še 2.8 milijona evrov kredita

Poklicni ali 
nepoklicni župan?

Velenjskemu županu se izte-
ka mandat v državnem zboru 
RS. Doslej je funkcijo župana 
opravljal nepoklicno, kako bo 
v prihodnje, pa se še ni odločil. 
Ko se bo, bo s tem seznanil 
tudi mestni svet. 
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V	sedmem	volilnem	okraju	je	kan-
didat	SDS	za	poslanca	Franc	Sever,	v	
osmem	pa	Zofija	Mazej	Kukovič.	Oba	
postavljata	v	ospredje	svojega	progra-
ma	pravičnost,	nova	delovna	mesta	in	
trajnostni	razvoj.	Zagovarjata		program	
stranke	10+100,	za	katerega	sta	prepri-
čana,	da	zagotavlja	pametne	rešitve	in	
je	napisan	za	krizni	čas.	Franc	Sever		
meni,	da	je	v	državnem	zboru	oziroma	
v	državni	politiki	premalo	pravičnosti	
in	preveč	pohlepa	in	koristoljubja	in	
da	je	potrebno	to	spremeniti.	Seveda	
se	bo	poistovetil	s	problemi	volivcev	
(podjetnikov,	upokojencev,	mladih	...)	
jim	prisluhnil	in	skušal	razrešiti	pred-
stavljene	težave.	Franc	Sever	je	v	tem	
okolju	poznan	kot	borec	za	pravičnost,	
ima	izreden	socialni	čut	do	tistih,	ki	
so	pomoči	potrebni.	Več	let	poudarja,	
da	je	tretja	razvojna	os	nuja	za	razvoj	
gospodarstva	doline,	prav	tako	pa	je	
nujen	nadomestni	blok	šest	TEŠ,	saj	bo	
zagotavljal	zanesljivo	oskrbo	Slovenije	
s	električno	energijo.	Če	bo	izvoljen,	
bo	skušal	v	sodelovanju	z	občinskim	
vodstvom	udejanjiti	tudi	čim	več	drugih	
projektov,	ki	so	pomembni	za	dolino.	
Zofija	Mazej	Kukovič	prav	tako	meni,	
da	to	okolje	potrebuje	energijo.	Zato	
podpira	oba	ključna	projekta,	cesto	tudi	
zato,	da	mladi	iz	doline	ne	bodo	odha-
jali,	ampak	se	sem	vračali.	Zavzema	se	
še	za	univerzo,	inovacijsko	središče	in	
zagotovitev	pogojev	za	varno	starost.	To	
seveda	pomeni	tudi	dostojnih	pokojnin.	
Zaposlenim	pa	je	treba	zagotoviti	stabil-
nost	delovnih	mest,	s	tem	pa	zaupanje	
in	vero	v	prihodnost,	da	se	Slovenija	ne	
bo	sesipala	še	naprej.

Tatjana Podgoršek

Minulo	sredo	je	Občinski	odbor	SDS	Šmar-
tno	ob	Paki	povabil	volilne	upravičence	iz	
občine	Šmartno	ob	Paki	na	predstavitev	Zofije 
Mazej Kukovič,	kandidatke	stranke	za	pred-
časne	državnozborske	volitve	v	8.	volilnem	
okraju.

Mazej	Kukovičeva	je	med	drugim	ob	tej	pri-
ložnosti	dejala,	da	bi	lahko	poimenovali	pro-

gram	stranke	Za	pametne	rešitve.	V	njem	so	
predvideli	tudi	10	rešitev,	ki	jih	bodo	izvedli	v	
100	dneh.	Največ	jih	je	v	gospodarstvu,	temu	
sledijo	ostala	področja:	zdravstvo,	sociala,	šol-
stvo	…«Današnji	čas	zahteva	jasne	odločitve,	
drugačen,	predvsem	odločen	in	pravilen	pri-
stop.	Slednjega	nam	v	Sloveniji	manjka.	Cilj	

vseh	aktivnosti	je	kakovost	življenja	v	razu-
mnih	okvirih,	ki	ustvarjajo	prijetno	okolje.«

Za	tukajšnje	okolje	se	ji	zdi	izjemno	pomem-
ben	razvoj	zdravstvenega	turizma	v	poveza-
vi	s	Termami	in	Bolnišnico	Topolšica,	ena	
od	razvojnih	priložnosti	je	predelava	zdrave	
hrane.	»Za	povezavo	potrebujemo	sodobno	
cesto,	nujno	potrebujemo	inovacijsko	središče	
in	univerzo.	Moramo	biti	toliko	hrabri	in	gle-
dati	malo	dlje	v	prihodnost.	Začeto	izgradnjo	

bloka	6	Teša	je	potrebno	dokončati.	Na	sre-
dini	naložbe	se	ne	moremo	odločati,	ali	bi	ali	
ne	bi	nadaljevali.	Zadevo	je	treba	dokončati,	
seveda	pa	hkrati	preveriti,	zakaj	je	postala	
cena	izgradnje	tako	visoka,«	je	še	poudarila	
Zofija	Mazej	Kukovič.

n

Potreben je odločen in 
pravičen pristop 
Kandidatka stranke SDS Zofija Mazej Kukovič predstavila 
program stranke in svoja prizadevanja volilnim 
upravičencem v občini Šmartno ob Paki

Kandidatka Zofija Mazej Kukovič na predstavitvi v dvorani Marof v Šmartnem 
ob Paki

Velenje, 24. novembra - Zoran Janković,	
nosilec	liste	Pozitivna	Slovenija,	je	bil	v	
četrtek	popoldne	na	obisku	v	Šaleški	in	
Zgornji	Savinjski	dolini.	Najprej	je	obiskal	
podjetje	Gorenje,	kjer	ga	je	v	prodajnem	
salonu	podjetja	sprejel	predsednik	uprave	
Franjo	Bobinac	z	najožjimi	sodelavci.	Za	
zaprtimi	vrati	so	spregovorili	o	
viziji	razvoja	Gorenja	in	gospo-
darstva	v	Sloveniji,	Janković	pa	
je	precej	presenetil	s	pobudo,	
da	Gorenje	prevzame	Vegrad,	
saj	naj	bi	Slovenija	v	prihodnjih	
letih	potrebovala	dobre	in	veli-
ke	gradbince.	Bobinac	njegove	
pobude	ni	komentiral.

Zoran	Janković,	ki	so	ga	na	
obisku	spremljali	tudi	kandidati	
stranke	v	5.	volilni	enoti,		je	po	
pogovorih	poudaril,	da	je	vesel,	
da	v	Gorenju	dobro	delajo,	kar	
dokazuje	dejstvo,	da	so	največji	
neto	izvoznik	v	državi.	»Vesel	
sem,	da	imajo	dobre	programe,	
tudi	zelenega,	ki	skrbi	za	oko-
lje.	Ob	tem	se	ne	bojim	za	pri-
hodnost	Gorenja,»	je	poudaril	
in	dodal,	da	sta	v	preteklosti	s	
Franjom	Bobincem	že	dobro	
sodelovala	in	da	ne	dvomi,	da	ne	bo	tako	
tudi	v	prihodnje.	»Danes	je	pomembna	le	
prihodnost	in	nedvomno	v	njej	Gorenje	
čaka	tretjo	razvojno	os,	ki	se	bo	zgodila	v	
tem	mandatu,«	je	še	zatrdil.	Konkretno	je	
Janković	Bobincu	predlagal,	da	v	Gorenju	
razmislijo	o	prevzemu	Vegrada.	»Verja-
mem,	da	je	to	dobro	podjetje	z	izkušnjami	
in	kjer	so	zaposleni	znali	dobro	delati.	
S	tem	bi	dobili	»kapo«,	pravo	mamo,	ki	
bi	skrbela	za	ljudi,	v	Gorenju	pa	bi	lah-

ko	dopolnili	zeleni	program,	s	katerim	
lahko	računamo	na	nove	infrastrukturne	
objekte.	Vredni	so	kar	17	milijard	evrov,	
izvedli	pa	naj	bi	jih	v	naslednjih	šestih	
letih.«	Poudaril	je,	da	Slovenija	potrebuje	
močnega	domačega	gradbinca.	

Franjo	Bobinac	pobude	ni	komentiral,	

povedal	pa	je,	da	podpira	kandidaturo	
Zorana	Jankoviča	predvsem	zato,	ker	ga	
spoštuje	kot	vrhunskega		gospodarstve-
nika.	Meni,	da	v	politiki	manjka	pravih	
ljudi	iz	gospodarstva	z	menedžerskimi	
znanji.	»V	Gorenju	smo	odprti	za	različne	
politične	opcije.	Zelo	pomembno	je,	da	v	
Sloveniji	manj	razmišljamo	strankarsko,	
delitev	levo-desno	je	slaba.	Predvsem	je	
treba	razmišljati	razvojno,	kar	je	dobro	
tako	za	ljudi	kot	državo.«	Dodal	je	še,	da	

imajo	ljudje,	kot	je	Janković,	zelo	veliko	
posluha	za	potrebe	gospodarstva.	

Zoran	Jankovič	se	je	skupaj	z	Jožefom	
Kavtičnikom	in	Nives	Cesar,	kandidatoma	
Pozitivne	Slovenije	v	7.	in	8.	volilnem	
okraju,	v	nadaljevanju	obiska	s	podporni-
ki	družil	v	pisarni	stranke	v	Cesarjevi	hiši,	

potem	pa	še	na	čaju	v	kavarni	Lucifer.	
Prvič	je	obiskal	tudi	velenjski	Mercator	
Center,	kjer	pravi,	da	se	še	vedno	poču-
ti	kot	v	krogu	družine.	Velenjski	center	
stoji	na	lokaciji,	za	katero	se	je	dolga	leta	
dogovarjal	s	takratnim	županom	Srečkom	
Mehom,	kar	ga	veseli.	Obisk	je	nadaljeval	
v	Mozirju,	končal	pa	v	Šmartnem	ob	Paki,	
kjer	ga	je	na	čaj	povabil	Bojan Prašnikar.

n bš

Bo Gorenje prevzelo Vegrad?
To je namreč prvemu možu Gorenja Franju Bobincu ob obisku v podjetju predlagal 
Zoran Jankovič, ki pravi, da Slovenija potrebuje močnega domačega gradbinca 

Zoran Jankovič je na obisk v Gorenje prišel z večino kandidatov Pozitivne slove-
nije v 5. volilni enoti. Spreje ga je predsednik uprave Franjo Bobinac. 

Pravičnost, nova delovna mesta in trajnostni razvoj

Predsednik stranke Janez Janša, kandidatka za poslanko v osmem 
volilnem okraju Zofija Mazej Kukovič in kandidat za poslanca v sedmem 

volilnem okraju Franc Sever

Ogledali so si tudi gradbišče 
šestega bloka termoelektrarne 

Šoštanj, kjer so izrekli 
podporo nadaljnji gradnji tega 
prepotrebnega energetskega 

objekta

Zofija Majez Kukovič, Franc Sever in Janja Napast so obiskali vsa 
največja podjetja v Šaleški dolini. Na Premogovniku Velenje jim je 

direktor dr. Milan Medved predstavil razvojne načrte, ki so tesno 
povezani z izgradnjo šestega bloka Termoelektrarne Šoštanj. Ogledali 

so si tudi proizvodnjo v invalidskem podjetju HTZ.
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dr. UROŠ ROTNIK
ZA ŠALEŠKO DOLINO

VZTRAJNO PROTI CILJU

•	ustvariti možnosti za nova delovna mesta in 
 prvo zaposlitev mladih
•	ustvariti razmere za lepše življenje nas in 
 prihodnost naših otrok  

•	 zagotoviti uresničitev razvojnih programov 
 tretje razvojne osi
•	 zagotoviti večjo samooskrbo z energijo in hrano 
 ter oživitev podeželja

•	povrniti spoštovanje delavcem in 
 ohraniti dosedanja delovna mesta
•	povrniti občutek solidarnosti in skrb za sočloveka  

št.11

Velenje, 23. novembra –  To misel 
je bilo slišati tudi v sredo v Velenju, 
kamor sta prišla izrazit podporo 
kandidatu Državljanske liste Gre-
gorja Viranta, Fidelu Krupiću, mag. 
Rado Pezdir in dr. Janez Šuštaršič. 
Na listi je 80 kandidatov. »To so lju-
dje, ki se prej s politiko niso ukvarja-
li, razen redkih izjem. Večina jih je 
iz gospodarstva. Naša prioriteta bo 
hitro, odločno in dosledno ukrepa-
nje v smeri gospodarskega razvoja 
ter zmanjšanja javnih izdatkov,«je 
napovedal dr. Šušteršič. Mag. Rado 
Pezir, ki trdi, da so predčasne voli-

tve »zrelostni izpit naroda« in da 
je »država pred bankrotom«, se je 
dotaknil umika politike iz podje-
tij, saj politika ne more biti stvar 
kupčkanja. Spregovorili so tudi o 
reformah, ki so nujne. Med njimi 
pokojninska, za katero pa so pre-
pričani, da se jo da izvesti pravično 
in verodostojno. Ključni kriterij, po 
njihovem, mora biti delovna doba 
in ne starost.

Sicer pa so govorili še o drugih 
poudarkih programa. O konkuren-
ci, denimo, ki jo bodo omogočili 
tudi tam, kjer je zdaj prepovedana. 

»Odpravili bomo monopole in kar-
tele, ki preživijo le tako, da jemljejo 
denar državljanom. Poglejte samo 
aspirin. Ta je v Avstriji cenejši kot 
Sloveniji. Kar 90 odstotkov konč-
ne cene, ki jo uporabnik plača v 
lekarni, pri nas odnesejo vsi možni 
posredniki.«

Sicer pa so, če povzamemo še 
del programa, za debirokratizacijo 

na vseh področjih, za zmanjšanje 
števila institucij v javni upravi. 
Nekatere javne agencije bi ukini-
li, število ministrstev zmanjšali na 
okoli deset, državni svet bi odpra-
vili, v petih letih bi odpravili tudi 
sodne zaostanke, organiziranemu 
kriminalu in korupciji pa napove-
dali brezkompromisnost.

n

Virantovi v Velenju
Državljanska lista Gregorja Viranta za 
odpravo monopolov in kartelov, ki preživijo 
le tako, da jemljejo denar državljanom

Mag. Rado Pezdir, dr. Janez Šuštaršič, Fidel Krupić: 
»Ugrabljeno državo bomo vrnili ljudem.«

Zajtrk 
kandidatov

Tudi v Zgornji Savinjski dolini bodo imeli tamkajšnji 
volilni upravičenci v nedeljo pestro izbiro kandidatov 
za predčasne volitve v državni zbor. Med 16 kandidati 
jih 8 tudi živi v dolini. Te je minuli vikend povabil na 
skupni zajtrk v gostilno Prodnik v Juvanje kandidat 
Državljanske liste Gregorja Viranta Alojz Selišnik, 
podjetnik iz Luč. 

Selišnik je povedal, da jih ni povabil kot predstavnike 
svojih strank, ampak zato, ker si želijo sodelovanja v 
dobrobit doline in njenih prebivalcev. Kateremu koli 
bo uspelo na volitvah, ga čaka težko in odgovorno delo. 
Pri tem pa lahko računa na pomoč ostalih. Udeleženci 
zajtrka so Selišnikovo pobudo za zajtrk ocenili kot lepo 
gesto in korak bližje k sodelovanju občin; to je sicer v 
zadnjem času boljše, a ga je še vedno premalo.

n Tp

Kandidati iz Zgornje Savinjske doline (z leve proti desni): Alojz Selišnik 
(pobudnik zajtrka), Jakob Presečnik, Vera Pečnik, Paul Orešnik, Janja Napast 

in Jurij Repenšek. Na sliki ni Srečka Prislana, ki se jim je pridružil kasneje, 
zajtrka pa se ni udeležil Jurij Kolenc.

Vabljeni na zaključni prireditvi: 1. 12. ob 18.30 v Kulturni dom Šoštanj in 2. 12. ob 19. uri v veliki dvorani Hotela Paka.
V Šoštanju bodo z nami Irena Vrčkovnik, Rudarski oktet, ansambel Prijatelji, Šepet in drugi, v Velenju pa Fešta Band, Koleda, 
Rudarski oktet, Harmonikarski orkester Barbara PV ...
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Temna je noč 
Jure Trampuš

Če se malo zapeljete po Velenju, boste opa-
zili predvolilne plakate, na katerih se vam 
smeji različni kandidati različnih strank, 
tudi takšni, ki nedavno še niso bili v politi-
ki, tudi takšni, ki se vanjo vračajo, pa tudi 
takšni, ki so vodili gospodarske sisteme, pa 
so bili odstavljeni, danes pa bi radi s pomo-
čjo politiki prišli nazaj na vrh. Vsi pravijo, 
da kandidirajo v imenu Šaleške doline, da 
se borijo zanjo. A politika ne razmišlja o dolini, ne razmišlja 
o morali, politika razmišlja o interesih. In zato si stranke v 
lokalni okoljih poiščejo prepoznavne ljudi,  da zanjo, ne za 
vas, zberejo večje število glasov.

V nedeljo bodo volitve. Ker so tako hoteli ljudje in ker so tako 
hoteli tisti, ki so vodili vlado. Naredili so napako. So, kjer so, 
nekaj se jih bo od politike poslovilo. Nekdo od njih mi je te 
dni dejal, da bo prava vrednost teh volitev izguba iluzije, da 
bo zgolj zamenjava človeka prinesla lepšo prihodnost. In ima 
prav. 

Se spomnite, kako so pred kakšnega pol leta mediji iskali 
mesijo, ki naj bi odrešil Slovenijo? Decembrski čas ga bo pri-
nesel. Kot vsak odrešenik bo tudi on trdil, da dela za dobro 
vseh, vendar na koncu ne bo pravi. Ljudje bodo vanj pola-
gali preveč upov, preveč želja, da se lahko v nekaj mesecih 
spremeni nekaj, kar se ne more in ne želi. Lažno upanje bo 
prineslo veliko razočaranje.

Krivi so darovi Danajcev, nespametno pričakovanje in pre-
pričanje, da je prav, da se vsako leto živi bolje, da je prav, 
da imamo vsako leto več, da imamo pravico do luksuza, do 
novih avtomobilov, vikendov na morju, da imamo pravico 
do navidezne svobode. Tovrstno razmišljanje je zahodni svet 
popeljalo na rob bankrota. Finančnega, ekološkega, moral-
nega. 

A gre za nekaj drugega. Prav je, da imamo vsi ljudje dostop 
do osnovnih življenjskih dobrin, zdravja, izobrazbe, do dela. 
Vse ostalo je privid. Blišč in pozaba. In kam se obrača slo-
venska družba? V smer, v kateri nam bo v imenu navideznih 
užitkov država kratila dostop do osnovnih pravic. Narkotična 
večina ji bo zraven tiho prikimavala. In pozablja na egalitar-
nost in pravičnost. 

Ne glede na rezultate nedeljskega glasovanja - pa volite 
modro in izvolite še bolje – se bo ponedeljek začel z bolečo 
katarzo, v kateri bo ljudem, vsaj upam, postalo jasno, da 
instant rešitve ne prinašajo sprememb. Teh ni niti na obzor-
ju. Rotniki, mehi, kavtičniki, janše, pahorji, janklovići  in 
ostali so epizodne figure v veliki igri. Ne nadzirajo je, ne vodi-
jo je niti v Bruslju, niti v medijih, ne vodijo je niti nevidne sile 
političnega sistema. Vodijo, nadzirajo, upravljajo jo ljudje. 
Le da se tega ne zavedajo. Še nekaj časa bo preteklo, da bo 
življenje v Sloveniji postalo res tako težko, da se bodo rodile 
boljše rešitve, kot jih ponuja 4. december. 

Zamenjava oblasti Slovenije ne bo popeljala v nov raj. Odpr-
la pa se bodo nova vrata na poti v neko drugo smer. Tega se 
najbolj bojim. Lahko bomo stopili še korak dlje od zlagane 
zgodbe o brezmadežnih štiriletnikih. Še dlje od zgodbe, ki jo 
je marsikdo pozabil.  

Slovenija je čudna dežela in čudni so njeni ljudje. 
n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda,  
23. novembra 

V	okviru	protesta	proti	obstoječe-
mu	študijskemu	sistemu	je	gibanje	
»Mi	smo	univerza«	vkorakalo	v	prve	
predavalnice	na	filozofski	fakulteti.	
Zbralo	se	je	okoli	100	protestnikov,	
organizatorji	pa	so	med	zahtevami	
našteli	konec	bolonjske	reforme,	
štipendije	za	vse,	polno	financiranje	

študija	in	demokratizacijo	univerze.
Praznovali	 smo	 dan	 Rudolfa	

Maistra.	Predsednik	države	Dani-
lo	Türk	je	ob	tem	dejal,	da	je	bila	
zasluga	generala	Maistra	in	njego-
vih	borcev,	»da	sta	Maribor	in	
Štajerska	pripadla	domovini.«

Evropska	komisija	je	pred-
stavila	letno	oceno	rasti	in	
sveženj	predlogov	za	rešitev	
najhujše	 krize	 v	 evrskem	
območju.	Največ	prahu	 je	
dvignil	predlog	za	uvedbo	t.	
i.	evropskih	obveznic	za	sta-
bilnost.

Ruski	predsednik	Medved-
jev	je	zagrozil:	Moskva	bo	na	
vzhod	in	jug	Rusije	postavila	
protiraketni	sistem	iskander,	
če	ZDA	ne	bodo	opustile	
načrta	o	protiraketnem	ščitu.

Potem	ko	je	egiptovski	voja-
ški	svet	protestnikom	ponudil	roko,	
je	po	večdnevnih	krvavih	spopadih	
noč	na	trgu	Tahrir	minila	mirno,	
čez	dan	pa	se	je	tam	spet	zbralo	več	
tisoč	protestnikov.

Četrtek,  
24. novembra

Mediji	so	poročali,	da	je	projekt	
Stožice	zaradi	nepravilnosti	pri	pri-
javi	na	razpis	ministrstva	za	šolstvo		
dobil	1,9	milijona	evrov	preveč	–	ta	
denar	pa	država	zdaj	poskuša	dobiti	
nazaj	z	rubežem.

Okoli	polnoči	se	 je	na	severu	
Kosova	zgodil	nov	incident:	pripa-
dniki	Kforja	so	z	bodečo	žico	obko-
lili	eno	od	cestnih	zapor,	kosovski	
Srbi	pa	so	jo	skušali	nato	umakniti.	
Pri	tem	so	bili	ranjeni	štirje	vojaki.

Na	Portugalskem	se	 je	začela	
splošna	stavka	proti	varčevalnemu	
programu	vlade.	Ohromljen	je	bil	
javni	promet,	na	tleh	so	ostala	šte-
vilna	letala,	moteno	pa	je	bilo	tudi	
delovanje	javnih	služb.

Angela	Merkel	in	Nicolas	Sar-

kozy	sta	se	dogovorila,	da	bosta	
predlagala	spremembe	temeljne	
pogodbe	EU,	ki	ne	bodo	vključeva-
le	drugačnega	mandata	Evropske	
centralne	banke.

Prvič	v	pol	 leta	sta	se	srečala	

voditelja	Hamasa	in	Fataha,	ki	sta	
pozdravila	napredek	h	končanju	
spora	med	rivalskima	palestinskima	
frakcijama.

Petek,  
25. novembra 

Okrajno	sodišče	v	Ljubljani	je	
preložilo	naroka	glavne	obravnave	
v	zadevi	Patria,	ki	sta	bila	razpisana	

za	prihodnji	ponede-
ljek,	28.	novembra,	in	
za	5.	decembra,	torej	
na	dan	po	volitvah.

Vrelo	je	v	Ljubljani.	
Nekaj	dni	pred	napo-
vedanim	glasovanjem	
o	podražitvi	LPP	za	
50	odstotkov	so	neka-
tere	stranke	opozarja-
le,	da	utegne	tolikšno	
zvišanje	cen	povzroči-
ti	katastrofalen	upad	
števila	potnikov.	

V	NLB	so	opozorili,	da	 se	 je	
povečalo	število	kraje	podatkov	s	
kreditnih	kartic,	in	sporočili,	da	so			
preventivno	blokirali	večje	število	
bančnih	kartic.

Sirija	je	ignorirala	ultimat	Arab-
ske	lige,	ki	je	od	predsednika	Bašar-
ja	Al	Asada	zahtevala	prihod	500	
tujih	opazovalcev.	Novo	nasilje	je	
zahtevalo	več	žrtev	med	privrženci	
opozicije	in	vojaki.

Iranske	oblasti	so	aretirale	12	
vohunov	ameriške	obveščevalne	
agencije,	ki	naj	bi	si	za	tarčo	izbrali	
iransko	vojsko	in	njen	jedrski	pro-
gram.

Sobota,  
26. novembra

Podatki	so	razkrili,	da	vsak	četrti	
prebivalec	Slovenije	živi	v	enem	od	
sedmih	naselij	z	najmanj	20	tisoč	
prebivalci;	skoraj	četrtina	naselij	

ima	le	od	100	do	199	prebivalcev.
Po	Natovem	napadu,	v	katerem	

je	umrlo	28	pakistanskih	vojakov,	
je	Islambad	zaprl	vse	oskrbovalne	
poti	za	Natove	sile	v	Afganistanu	in	
od	ZDA	zahteval	umik	iz	pakistan-
skega	oporišča	Šamsi.

Belgijskim	politikom	je	uspelo	
skleniti	dogovor	o	proračunu	za	
prihodnje	leto.	

V	trgovskem	delu	Bagdada	so	
odjeknile	tri	eksplozije,	ena	pa	na	
obrobju	mesta.	Pri	tem	je	bilo	ubi-
tih		16	ljudi,	več	deset	pa	ranjenih.

Ameriška	vesoljska	agencija	Nasa	
je	izstrelila	raketo	Atlas	V,	ki	je	pro-
ti	Marsu	ponesla	največji	razisko-
valni	laboratorij	na	kolesih,	rover	z	
imenom	Radovednost.

Nedelja,  
27. novembra

Kristjani	so	začeli	adventni	čas	-	
čas	pričakovanja	božiča,	praznika	
Jezusovega	rojstva.	Večer	pred	tem	
je	Karitas	z	dobrodelnim	koncer-
tom	»Klic	dobrote«	zbiral	sredstva	
za	družine	v	stiski.

Nemška	policija	je	pridržala	
okoli	1300	protestnikov,	ki	so	
na	severu	države	protestirali	
proti	 prevozu	
jedrskih	 odpad-
kov.	V	spopadu	z	
njimi	je	bilo	ranje-
nih	20	policistov.

P r i p a d n i k i	
kolumbijske	levi-
čarske	uporniške	
skupine	Farc	so	
ubili	 štiri	 talce,	

ki	so	bili	v	ujetništvu	
več	kot	desetletje.

Zunanji	 ministri	
članic	Arabske	lige	
so	na	kriznem	zasedanju	v	Kairu	
odobrili	uvedbo	gospodarskih	sank-
cij	proti	Siriji,	da	bi	s	tem	povečali	
pritisk	na	režim	predsednika	Bašar-
ja	Al	Asada.

Ponedeljek,  
28. novembra 

Na	seji	Ekonomsko-socialnega	
sveta	so	socialni	partnerji	obravna-
vali	smernice	za	izvajanje	aktivne	
politike	zaposlovanja,	za	katero	
naj	bi	ji	do	leta	2015	namenili	350	
milijonov	evrov.	Delodajalci	in	sin-
dikati	so	ob	tem	opozorili	na	pasti	
samozaposlovanja.	

Organizacija	 za	 ekonomsko	
sodelovanje	in	razvoj	je	v	najnovej-
ši	gospodarski	napovedi	Sloveniji	
za	letos	napovedala	enoodstotno	
gospodarsko	rast,	v	2012	naj	bi	ta	
dosegla	0,3	odstotka,	v	2013	pa	1,8	
odstotka.

V	Egiptu	so	vrata	odprla	volišča	
na	prvih	parlamentarnih	volitvah	
po	padcu	Hosnija	Mubaraka,	na	

trgu	Tahrir	pa	so	še	vedno	vztrajali	
protestniki,	ki	so	vojsko	obtoževali,	
da	je	ukradla	revolucijo.

V	88.	letu	starosti	je	umrl	Ante	
Marković,	zadnji	predsednik	vlade	
Socialistične	federativne	republike	
Jugoslavije.

Torek,  
29. novembra: 

Že	od	jutra	so	mediji	poročali,	
da	sta	večer	pred	tem	v	zlatarno	v	
Šiški	vstopila	zamaskirana	moška,	
jo	oropala,	hkrati	pa	59-letnega	
lastnika	tako	hudo	poškodovala,	
da	je	pozneje	v	bolnišnici	umrl.	

Prav	tako	od	jutra	smo	posluša-
li,	da	preiskovalci	Nacionalnega	

preiskovalnega	urada	
preverjajo,	 ali	 je	 pri	
menedžerskem	odkupu	
podjetja	 med	 letoma	
2007	in	2011	nastalo	
za	več	kot	5,5	milijona	
evrov	škode.	Šlo	naj	bi	
za	prevzem	Merkurja,	
kriminalisti	pa	so	bii	pri	
Aleksandru	Svetelšku	in		
Zdenku	Pavčku.

Agencija	za	upravlja-
nje	kapitalskih	naložb	
je	javnosti	predstavila	
strategijo	upravljanja	

kapitalskih	naložb	države	za	obdo-
bje	2011-2015.	Na	agenciji	so	vla-
di	predlagali,	o	konkretnih	imenih	

podjetij	pa	javno	niso	želeli	govoriti.		
Iranski	 protestniki	 so	 vdrli	 v	

poslopje	britanskega	veleposlani-
štva	v	Teheranu.	Metali	so	kamenje	
in	molotovke	ter	zažigali	v	pisarnah	
zaplenjene	dokumente.

Gibanjej »Mi smo univerza« je zasedlo 
Filozofsko fakulteto.

Nemčija in Francija bosta 
predlagali spremembe 

temeljne pogodbe EU-ja.

O zadevi Patria bo sodišče odločalo 
dan po volitvah.

Raketa je poletela proti 
Marsu.

Kristjani so vstopili v advetni čas.

Umrl je zadnji predsednik 
vlade Socialistične 

federativne republike 
Jugoslavije.

Kriminalisti so tokrat obiskali tudi 
Pavčka in Svetelška.
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Sem zdravnica in podjetnica. Imam bogate 
izkušnje iz poslovnega sveta. Govorim šest 
jezikov.  Sem politično sveža oseba. Za kandid-
iranje sem se odločila, ker POZNAM rezultate 
Zorana Jankovića, VERJAMEM v njegove načrte 
in sem PREPRIČANA v njegov uspeh. VEM, da je 
pravi človek za mesto predsednika vlade.

Kot poslanka bom zastopala interese politike, 
gospodarstva in volilcev Šaleške doline. 
Podpiram dokončanje TEŠ 6. Zavzemam se za 
hitro izgradnjo cestne povezave s celo Slovenijo. 
Udejanila bom več podjetniških spodbud in 
pridobila podbude mladih. Zagovarjam 
povezovanje izobraževanja z gospodarstvom.

Želim, da skupaj ustvarimo pozitivno delovno in 
bivalno okolje za prijetno življenje vseh gener-
acij.

Potrebujemo ljudi, ki tisto kar govorijo 
tudi delajo, ljudi, ki so odločni, odgo-
vorni in znajo delati, čas je za ljudi, ki 
dano besedo udejanjamo, ki pošteno 
delo tudi pošteno plačamo, čas je za 
dejanja.

Zato bomo zgradili TEŠ 6 in dali gosp-
odarstvu priložnost za razvoj.

Čas je za pozitivno Slovenijo!

Ne bomo vas razočarali, hvala za 
zaupanje.

mag. NIVES
CESAR dr. med.

JOŽEF
KAVTIČNIK

Tatjana Podgoršek

V dvorani Marof v Šmartnem ob Paki  
se je minuli četrtek predstavil volilnim 
upravičencem v lokalni skupnosti Darko 
Lihteneker, kandidat stranke DeSUS v 8. 
volilnem okraju. 

Zbranim je med drugim povedal, da so ga 
za kandidaturo za predčasne državnozbor-
ske volitve nagovorili ljudje, ki v njem vidijo 
človeka, ki bi se lahko z energijo, znanjem 

in izkušnjami v Ljubljani odločneje zavze-
mal za njihove potrebe  po kakovostnej-
šem, bolj prijaznem življenju. Prepričan 
je, da to zagotavljajo med drugim projekti, 
kot so dokončanje izgradnje bloka 6 TEŠ, 
izgradnja hitre ceste tretje razvojne osi, 
prizadevanja za učinkovito rabo in obno-

vljivih virov energije, pospešena obnova in 
izgradnja državnih cest, zagotavljaje jav-
nega šolstva, zdravstva, razvoj Bolnišnice 
Topolšica. Tudi v turizmu bi kazalo bolje 
izkoristiti naravne danosti Term Topolšica, 
Velenjskega in Šoštanjskega jezera. V dolini 
je potrebno zagotoviti še nove zmogljivo-
sti za starejše občane, medgeneracijsko 
sodelovanje in pomoč, nujno je potrebno 
narediti vse za zagotovitev 20 tisoč delov-
nih mest. »DeSUS je stranka, ki združuje 

vse generacije, zagotavlja solidarnost med 
njimi in skrbi za upokojence. Ob tem ne 
zmanjšuje skrbi za naše otroke, aktivno 
populacijo, invalide, socialno ogrožene. 
Povsod je torej v ospredju človek. Ta je 
kapital družbe od mladosti do starosti,« je 
prepričan Darko Lihteneker.                    n

Človek je kapital družbe od 
mladosti do starosti
Kandidat stranke DeSUS v 8. volilnem okraju Darko 
Lihteneker predstavil svoj program volilcem v občini 
Šmartno ob Paki 

Darko Lihteneker med predstavitvijo v dvorani Marof

Velenje, 24. novembra - Ženski forum 
Socialnih demokratov (SD) Velenje, ki 
deluje od leta 2007, je v velenjski knjižnici 
ob dnevu boja proti nasilju nad ženskami 
– zaznamovali smo ga 25. novembra - pri-
pravil okroglo mizo na to temo. Vodila 
jo je predsednica žen-
skega foruma Zdravka 
Vasiljevič Radonjič, 
sodelovali pa so še 
direktorica inštituta 
Integra Sonja Bercko, 
podžupan Srečko Meh 
ter direktorica občinske 
uprave Andreja Katič. 

Zdravka Vasiljevič 
Radonjič je v uvodu 
povedala, da nihče ne 
ve, koliko nasilja je nad 
ženskami, da pa je prav, 
da se o tem vedno bolj 
govori, in to glasno. Žal pa še vedno velja, 
da je mnogim ženskam dom najbolj neva-
ren kraj na svetu, partner pa največji sovra-
žnik. S tem, ko se o nasilju govori glasno, 
pa ne padajo le tabuji, ampak to opogumi 
vse več žrtev nasilja, da poiščejo pomoč. 
Ob tem je izpostavila: »Kljub zakonski ena-
kosti spolov smo ženske še vedno v podre-
jenem položaju. Že podatek, da je na svetu 
kar 70 % žensk med tistimi, ki živijo pod 
pragom revščine. To je odlično »gojišče« 
tudi za nasilje nad njimi.« Poudarila je, da 
je vesela, da živi v Velenju, saj je to prva 
slovenska občina, ki je stopila v projekt 
celovitega reševanja nasilnih dejanj,  vodi 
ga Vlasta Nussdorfer. S tem se je strinjala 
tudi Andreja Katič. »Mislim da smo ena 

tistih slovenskih občin, ki bolje skrbimo za 
žrtve nasilja, tudi za otroke in moške, ne le 
za ženske. Smo pilotna občina v povezo-
vanju inštitucij, ki lahko pomagajo žrtvam 
nasilja. Tudi zelo konkretno. Pomembno 
je, da o tem vprašanju veliko in glasno 

govorimo, saj verjamem, da je nasilje pri-
sotno povsod, Velenje verjetno ne izstopa. 
Pomagamo pa lahko le tistim, ki svojih 
stisk ne skrivajo.«

Velenjska občina velja za zelo socialno 
občino, smo še slišali. Tudi ženskam, ki 
so žrtve nasilja, že nekaj časa konkretno 
pomaga pri reševanju njihovih stisk. 
Kako, je pojasnil podžupan Srečko Meh. 
»Imamo varno hišo, poleg tega pomaga-
mo tudi tako, da žrtvam dodelimo stano-
vanja, vsaj začasen dom. Pomagamo s 
pohištvom in še marsičim. Preko odbo-
ra za pomoč pomagamo občanom tudi 
finančno, to velja tudi za enkratne denar-
ne pomoči občine. Pomembno pa je tudi, 
da smo se v Velenju začeli ukvarjati tudi z 

vzroki, ne le s posledicami, saj inštitucije 
med seboj zelo dobro sodelujejo.

»Pri žrtvah nasilja spodbujamo vključe-
vanje v skupine za samopomoč. Žal jih je 
še vedno premalo. Dejstvo je, da se ljudje 
še vedno ne želijo izpostavljati, saj je to 

še vedno sramota. V slovenski kulturi je 
žal preveč prisotno mišljenje, da je ženska 
tista, ki bo potrpela. Mi vsi pa smo tisti, ki 
izobražujemo drug drugega,« pa je jasno 
dodala Sonja Bercko, ki ima veliko izkušenj 
s pomočjo ranljivim skupinam, med kateri-
mi so seveda tudi žrtve nasilja.  

n bš

Naj ženska potrpi ali poišče pomoč?
Mnogim ženskam je dom največja nevarnost, partner pa največji sovražnik –  
V Velenju dobro poskrbljeno za pomoč žrtvam nasilja, premalo je le podpornih 
skupin za psihosocialno pomoč

Temeljna aktivnost ženskega 
forume SD Velenje je 
ozaveščanje javnosti o socialno 
šibkejših, ne le v lokalnem 
okolju, ampak v vsej Sloveniji. 
Doslej so pripravili že več 
okroglih miz, povezanih z 
aktualnimi dogodki.  

Na okrogli mizi ob mednarodnem dnevu  nasilja nad ženskami je bilo sporočilo jasno; o 
tem je treba govoriti glasno, saj sicer nihče ne more pomagati.
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Mira Zakošek

Ljubljana, 22. novembra	–	Nad-
zorni	svet	Holdinga	Slovenske	elek-
trarne	(HSE)	je	ocenil,	da	je	bilo	
poslovanje	v	prvih	devetih	mesecih	
letošnjega	leta	uspešno	kljub	slabim	
hidrometeorološkim	razmeram.	
Prodali	so	17,7	TWh	električne	
energije,	kar	je	21	odstotkov	več	
od	načrtovane	za	enako	obdobje	ter	
55	odstotkov	več	glede	na	lansko	
enako	obdobje.	Kar	58	odstotkov	
prihodkov	so	dosegli	na	tujih	trgih.	
Dobiček	 je	znašal	42	milijonov	
evrov,	kar	je	več,	kot	so	si	zastavili	

v	letošnjih	načrtih.
	»Skromen	porast	proizvodnje	

električne	 energije	 je	 pripisati	
predvsem	slabi	hidrologiji	ob	kon-
cu	poletja,	ta	pa	se	nadaljuje	tudi	
globoko	v	jesen;	zaradi	nje	hidro-
elektrarne	niso	mogle	obratovati	
po	načrtih,«	pojasnjuje	dr.	Drago	
Dolinar,	predsednik	nadzornega	
sveta	HSE.	Nepredvidljive	 vre-
menske	razmere	so	tako	vnovič	
pokazale,	da	Slovenija	potrebuje	
stabilne	energetske	vire	in	proizvo-
dne	objekte,	ki	bodo	zagotavljali	
dostopnost	električne	energije	v	
vseh	vremenskih	pogojih.	

»Poletje	in	jesen,	kakršna	sta	bila	
letošnja,	ko	več	mesecev	ni	bilo	
izdatnejših	padavin,	dokazujejo,	
da	smo	z	izgradnjo	nadomestnega	
bloka	6	Termoelektrarne	Šoštanj	na	
pravi	poti	za	doseganje	energetske	
samozadostnosti	 in	tudi	zagota-
vljanje	stabilne	oskrbe	Slovenije,«	
dodaja	mag.	Matjaž	Janežič,	gene-
ralni	direktor	HSE.	Na	seji	nad-
zornega	sveta	so	pregledali	tudi,	
kako	poteka	gradnja	šestega	bloka	
TEŠ,	ki	jo	ocenjujejo	za	strateško	
pomemben	energetski	objekt.	Gra-
dnja	poteka	po	terminskih	načrtih	
tako	na	gradbišču	v	Šoštanju	kot	v	
Alstomu	v	Franciji.																								n

Blok 6 je za zanesljivo 
oskrbo nujno potreben
Generalni direktor HSE mag. Matjaž Janežič 
pravi, da je letošnja slaba hidrologija dokaz, 
kako Slovenija potrebuje zanesljive vire 
energije – Za HSE je bilo prvih letošnjih 
devet mesecev uspešnih

10 let HSE 
Desetletnico	organiziranosti	

energetskih	podjetij	v	holdingu	
so	zaznamovali	s	slovesnostjo,	
ki	so	 jo	pripravili	v	sloven-
ski	 filharmoniji.	Slavnostni	
govornik,	generalni	direktor	
HSE	mag.	Matjaž	Janežič,	je	
poudaril,	da	je	HSE	povsem	
izpolnil	pričakovanja	 in	da	
zagotavlja	Sloveniji	zanesljivo	
in	konkurenčno	energijo.	

Nadzorni svet HSE ocenjuje, da je izgradnja šestega bloka strateškega pomena. Gradnja dobro 
napreduje. Novi objekti so vsak dan višji za kakšen meter.

Tatjana Podgoršek

Podjetje	Mega	M,	informacijske	
tehnologije	iz	Velenja,	si	kljub	krizi	
uspešno	utira	pot	na	področju	tele-
komunikacij	doma	in	v	tujini.	Po	
mnenju	Mateja	in	Mirana	Meža,	
direktorjev	podjetja,	kljub	krizi	
beležijo	letos	večjo	prodajo	
izdelkov	in	storitev,	kot	so	
jo	načrtovali.	Med	razlogi	
navajata	predvsem	dejstvo,	
da	ponuja	podjetjem,	zavo-
dom	…	prihranke.	

Med	letošnje	pomembne	
dosežke	je	Matej	Meža	uvr-
stil	to,	da	so	se	prijavili	na	
razpis	ministrstev	za	javno	
upravo,	promet	in	zveze	ter	
Direkcije	RS	za	ceste	ter	
bili	kljub	zahtevnim	razpi-
snim	pogojem	glede	tehno-
logije	in	varnosti	izbrani.		
Miran	Meža	pa	ob	bok	
temu	postavlja	še	uspešen	
nastop	na	specializiranem	
sejmu	v	Dubaju,	kjer	je	pritegnil	
zanimanje	obiskovalcev	predvsem	
produkt	s	področja	operaterstva,	ki	
se	je	izkazal	za	uspešnega	tudi	v	Slo-
veniji.	»V	celoti	smo	ga	razvili	sami,	
postaja	pa	zanimiv	za	azijski	trg,	ki	
se	liberalizira	in	se	s	tem	odpirajo	
priložnosti	tudi	za	nove	operaterje	
oziroma	rešitve	na	področju	infor-
macijskih	tehnologij.«	Letos	prvič	
je	podjetje	Mega	M	sodelovalo	na	
Mednarodnem	obrtnem	sejmu	v	

Celju,	kjer	je	za	njihove	izdelke	in	
storitve	prav	tako	pokazalo	zani-
manje	kar	nekaj	vidnejših	podjetij.	
To	jih	je	spodbudilo	k	razmišljanju	
o	nadaljnjem	sodelovanju	na	sej-
mu	in	za	nastop	prihodnje	leto	se	
skupaj	s	partnerji,	ki	tržijo	njihove	
izdelke,	že	pripravljajo.	

Načrti	za	prihodnje	leto	so	zelo	
optimistični.	 Kot	 sta	 povedala	
sogovornika,	so	letos	izdelali	precej	
raziskav,	katerim	trgom	bi	veljalo	
nameniti	pozornost.	Njihova	kon-
kurenca	vidi	veliko	priložnosti	na	
nestabilnem	trgu	republik	nekda-
nje	Jugoslavije,	sami	pa	menijo,	
da	je	več	izzivov	za	posel	na	trgih	
zahodne	Evrope.	»V	tem	trenutku	
že	tečejo	priprave	na	širjenje	opera-
terskih	storitev	v	sosednji	Avstriji,	

kjer	je	konkurenca	na	področju	
informacijskih	tehnologij	manjša	
in	tudi	ne	tako	razvita	kot	v	Slo-
veniji.	»Sistem	imamo	dober	in	ni	
razloga,	da	ne	bi	uspeli	tudi	na	teh	
trgih	-	tako	kot	smo	v	Sloveniji.	Ure-
sničujemo	cilje	tudi	na	trgu	Velike	
Britanije,	kjer	smo	prav	tako	vse	
bolj	prepoznavni	v	IP	telefoniji.«

Letos	so	v	Mega	M	povabili	na	
praktično	izobraževanje	tri	študen-
te	Višje	strokovne	šole	Velenje,	
zaposlili	so	6	novih	sodelavcev,	
med	njimi	tudi	inženirje	Fakultete	
za	računalništvo	iz	Ljubljane	ter	
že	omenjene	velenjske	šole.	V	tem	

trenutku	je	v	podjetju	zaposlenih	
več	kot	20	inženirjev,	ki	so	skupaj	z	
vodstvom	pred	pomembnimi	odlo-
čitvami,	v	katere	projekte	vložiti	
znanje,	delo,	izkušnje.	Čeprav	se	
jim	ponujajo	mikavne	priložnosti	
o	preselitvi	dela	razvoja	v	Indijo	
(veliko	tovrstnih	ponudb	so	dobili	
na	sejmu	v	Dubaju),	so	se	odločili,	
da	bodo	ohranili	razvoj	v	Sloveniji.

n

Pred pomembnimi odločitvami

Utrinek s predstavitve na specializiranem sejmu v Dubaju, kjer je 
podjetje Mega M dobilo veliko ponudb za preselitev dela razvoja v 

Indijo. 

Darko Lihteneker - Lihti

Človek je kapital družbe od mladosti do starosti.

Obkrožite 16

Podjetje Mega M iz Velenja beleži večjo prodajo 
od načrtovane – Njihovi stranki tudi ministrstvi 
za notranje zadeve in za promet – Raziskave 
pokazale na priložnosti na trgu zahodne Evrope
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, 23. novembra - Premo-
govnik Velenje je eden najmoder-
nejših rudnikov za podzemno pri-
dobivanje premoga v svetu. V njem 
vse od konca druge svetovne vojne 
posvečajo veliko pozornosti moder-
nizaciji in uvajanju najnovejših teh-
nologij v proizvodnjo. Pomemben 
mejnik predstavlja leto 1987, ko 
so s klasičnih odkopov dokončno 
prešli na mehanizirane. Danes v 
jami delujeta le še dva visoko pro-
duktivna odkopa hkrati. Z uporabo 
najsodobnejše tehnologije dosegajo 
izjemne rezultate. 

Premogovnik danes ni več »zaprt« 
v omejeno območje Šaleške doline, 
ampak zaradi znanja in razvoja teh-
nologije postaja vse bolj prepoznav-
na blagovna znamka tudi v svetu: 
Novi Zelandiji, Avstraliji, Turčiji, 
Indiji, Makedoniji, Srbiji ...

Strokovna javnost njihove dosež-

ke dobro pozna. Tokrat pa so se 
odločili, da za tiste, ki jih zanima, 
kaj vse znajo in zmorejo, pripra-
vijo javno prestavitev razvojnih 
dosežkov. Ta je v sredo na večer 
potekala v veliki dvorani Mestne 
občine Velenje. Ali - kot je pojasnil 
direktor dr. Milan Medved: »Odloči-
tev za to se je porodila na kongresu 
rudarstva Balkanmine, ki smo ga 
oktobra organizirali v Cankarje-
vem domu v Ljubljani. Tam je bilo 
prisotnih več kot 400 udeležencev 
iz 16 držav. Ko so naši vodilni 
strokovnjaki predstavljali najpo-
membnejše razvojno-raziskovalne 
projekte, smo se vprašali, zakaj ne 
bi tega pokazali tudi širši domači 
javnosti? Ti projekti predstavljajo 
višek svetovne in evropske rudarske 
tehnološke znanosti.« Predstavili so 
dvanajst projektov. 

Z razvojem se ukvarja celotna teh-
nična podpora. Trenutno poteka 29 
ključnih razvojnih projektov, ki jih 

vodijo in v njih delujejo strokovnja-
ki različnih profilov rudarske sme-
ri, elektro in strojnega področja ob 
svojem operativne delu. »Smo do 
potankosti uvedli principe projek-
tnega vodenja in to tudi s pridom 
uporabljamo.«                               n

Predstavitev razvojnih dosežkov 
Premogovnika
Z njimi so v sredo v dvorani Mestne občine seznanili tudi širšo javnost

Tokrat so razvojne projekte predstavili doma.

Dvanajst 
projektov

Predstavili so: Trajnostni 
vidik Velenjske odkopne meto-
de (Ivan Pohorec), Varnostno 
tehnološki informacijski sis-
tem (Anton Kotnik), Alarmira-
nje izrivov in izbruhov jamskih 
plinov (Vinko Kotnik), Infor-
macijski sistem za podporo 
vzdrževanju (Pavel Skornšek), 
Nov izvozni jašek Premogov-
nika Velenje (Dušan Čižmek), 
Sorpcijske lastnosti velenjske-
ga lignita (Sergej Jamnikar), 
Razplinjevanje sloja in izra-
ba premogovnih plinov (dr. 
Simon Zavšek), Razvoj novih 
tehnologij in opreme za jam-
sko vrtanje (mag. Bojan Laj-
lar), Odpiranje, razvoj in izko-
riščanje premoga v nahajališču 
lignita Mariovo - Makedonija 
(mag. Bojan Lajlar), RCE 
– Razvojni center Energija 
(dr. Marta Svetina Veder) in 
Aktivnosti pri spremljanju sta-
nja Šaleških jezer in deponije 
premoga (Aleš Lamot).

Mednarodne projekte in 
sodelovanje na tujih trgih pa je 
predstavil pomočnik direktor-
ja Premogovnika mag. Ludvik 
Golob.

NOP II
Eden od projektov je NOP 

II. Je plod lastnega inženir-
skega znanja, od idejnega 
projekta in umestitve v pro-
stor do podrobnega projekti-
ranja. Danes je jašek globok 
35 metrov, a se prava dela 
pri globljenju še niso začela.  
Projekt, vreden 35 milijonov, 
naj bi bil končan v začetku 
leta 2015. »Prepričani smo, 
da lahko ob naporih z zniže-
vanjem cene premoga tudi ta 
projekt izpeljemo sami,« pravi 
dr. Medved. Brez njega bi za 
doseganje cene 2,25, ki so si jo 
zastavili, morali sprejeti druge 
organizacijske in tehnološke 
ukrepe. »S tem jaškom bomo 
dobili možnost, da se obseg 
potrebnih jamskih prosto-
rov zmanjša za dodatnih 20 
odstotkov.«

Med obiskovalci
Terezija Skaza: 

»Sem v klubu upo-
kojencev in živo 
se zanimam za 
to, kaj se dogaja 
v Premogovniku. 

Včasih sem to izvedela iz Rudarja, 
zdaj ga nimam, pa sem prišla sem.«

Ana Haložan: »Da bom slišala, 
kako napredujejo, zato sem tukaj. 

Mož je bil v pre-
mogovniku nad-
zornik. Zanima 
me, kako delajo 
danes.«

Konrad Lamot: »35 let sem delal 
na Premogovniku, sicer zunaj, ne 
v jami, a vseskozi živim s tem in 
dokler bom, bo tako. Absolutno. 

Vse me zanima, 
vse preberem. Na 
Premogovnuku 
dela tudi sin in 
tudi od njega kaj 
izvem.«

(Ne)preslišano
Direktor Premogovnika dr. 

Milan Medved na predstavitvi 
razvojnih projektov, ki bodo 
pripomogli k nižanju stroškov 
in doseganju cene premoga 
v višini 2,25 evra za GJ, ni 
mogel mimo zalog premoga, 
ki so jih »morali« preveriti 
mednarodni strokovnjaki: 
»Zalog premoga je za obrato-
vanje bloka 6 dovolj! Prosim 
pa vas, da ne pišete, da jih je 
dovolj tudi za blok 7, da si ne 
bi odprli novih težav.«

Vodstvo največjega nakupovalne-
ga središča na Celjskem, Citycen-
tra Celje, je tudi v letošnjih prvih 
desetih mesecih zadovoljno s poslo-
vanjem, saj so kljub krizi povečali 
število obiskovalcev, zrasel pa je 
tudi njihov promet. 

Na novinarski konferenci prejšnji 
teden je Darja Lesjak, Centrova 
menedžerka, poudarila, da so se 

njihova pričakovanja za letošnje 
leto zaenkrat celo presežena in da 
takšen trend rasti pričakujejo tudi 
do konca leta. »Že v obdobju janu-
ar-oktober 2011 beležimo glede 
na lansko enako obdobje indeks 
prodaje 102, pri številu nakupov 
pa je indeks porasel kar na 106. 
Podobna pozitivna gibanja pri-
čakujemo tudi v obdobju zadnjih 
dveh mesecev. Za to se bomo v 
prazničnem decembru še posebej 
potrudili s tradicionalnim božično-

-novoletnim sejmom, pestrim doga-
janjem in s podaljšanim nedeljskim 
delovnim časom, ki je v veljavi že 
od 20. novembra. Vse trgovine so 
tako ob nedeljah vse do konca leta 
odprte do 17. ure.« 

Praznično dogajanje bosta pope-
strila tudi Miklavž in Božiček. Do 
konca leta pa se bo zvrstilo preko 
40 prireditev za otroke in odrasle. 

Posebno mesto v prazničnem 
dogajanju ima tudi letos humani-
tarna akcija Obdarujmo rejence. Od 
24. novembra. do 18. decembra bo 
v prvem nadstropju postavljena 
posebna stena z razstavljenimi risbi-
cami rejniških otrok. Narisali bodo 
svoje novoletne želje, te pa jim bo 
Citycenter izpolnil tudi s pomočjo 
obiskovalcev. Letos bodo tako pri-
vabili nasmeh na obraze 169 rejni-
ških otrok. 

n

Uspešno skozi leto

Na Fakulteti za komercialne 
in poslovne vede v Celju so 18. 
novembra uspešno zaključili 3. 
mednarodno znanstveno konfe-
renco pod nazivom »Znanje in 
poslovni izzivi globalizacije v letu 
2011«. Dogodek je bil pomemben 
tako za fakulteto kot za visokošolski 
slovenski prostor, še posebej pa za 
strateško usmeritev Celja in Savinj-
ske regije v zvezi z razvojem lastne 
univerze. Na tematsko različnih 

plenarnih delih in organizacijskih 
sekcijah so se predstavili številni 
domači in tuji raziskovalci ter stro-
kovnjaki, ki delujejo v ekonomiji, 
komerciali, poslovni informatiki in 
turizmu. 

V dveh konferenčnih dneh se je 
s prispevki predstavilo120 avtor-
jev iz Bolgarije, Hrvaške, Rusije, 
Srbije in Slovenije. Tematske sek-
cije konference so bile: Sodobne 
rešitve v poslovni informatiki in 
e-poslovanju, Trendi kakovosti v 
izobraževanju in menedžment zna-
nja, Turizem in izzivi trajnostnega 
razvoja, Aktualni vidiki podjetni-
štva in trženja, Izzivi na področju 
financ, računovodstva in bančnega 
sektorja.

Konferenco sta odprla prof. dr. 

Hermann Frank z Ekonomske 
univerze na Dunaju in dr. Draško 
Veselinovič iz KD Group. 

Konferenca se je zaključila z 
okroglo mizo o poslovni odlično-
sti, je vodil pa jo je prof. dr. Marijan 
Cingula z ekonomske fakultete iz 
Zagreba. Udeleženci konference 
so bili tudi študenti magistrskega in 
doktorskega programa. Med njimi 
so recenzenti izbrali najboljši čla-
nek (ki je bil tudi nagrajen) z naslo-

vom Teorija inovacije in njen vpliv 
na konkurenčno prednost, ki ga je 
napisala Anita Sluga v soavtorstvu 
z Aleksandrom Strajničem ter dr. 
Desimirjem Boškovičem.

Dekanja fakultete dr. Marjana 
Merkač Skok je ob tem izpostavila, 
da konferenca predstavlja izvrstno 
priložnost, da se tudi študenti s 
svojimi prispevki iz raziskovalno-
-razvojnega dela preizkusijo v stro-
kovnih debatah. Tako se lahko že 
med študijem aktivno vključijo v 
pripravo strokovnih in znanstvenih 
člankov in se pod vodstvom men-
torjev bolje pripravijo na samostoj-
no raziskovanje ter pisanje stro-
kovnih in znanstvenih besedil na 
najvišji ravni.

n Jure Beričnik

Mednarodna znanstvena 
konferenca
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Po	izboru	revija	Naša	žena	je	darovalec	
leta	postal	Novalija	Muminović,	podjetnik	
iz	Šoštanja.	Na	podelitvi	zahvalnih	listin	v	
Narodni	galeriji	v	Ljubljani	mu	je	priznanje	
»ljudje	odprtih	rok»	izročil	minister	za	delo,	
družino	in	socialne	zadeve	dr.	Ivan	Svetlik.	
Občutki,	pravi,	so	bili	nepopi-
sni.	»To,	da	je	nekdo	opazil,	
da	sem	nekaj	napravil,	je	veli-
ka	stvar.	Sploh,	ker	si	nekateri	
razlagajo	to	po	svoje.	Iz	takih	
ali	drugačnih	razlogov.	Tudi	
zaradi	zavisti.«

To,	 da	 rad	 pomaga,	 je	 v	
njem	že	od	malih	nog.	Že	pri	
rosnih	devetih	letih	je	sodelo-
val	v	delovni	akciji	v	Tuzli.	S	
»politiko«	pa	se	prvič	srečal	v	
5.	razredu	osnovne	šole	Pero	
Bosić	Podorašje	v	Bosni	in	
Hercegovini,	ko	so	ga	sošolci	
izvolili	za	predsednika	razre-
da.	

V	Velenje	je	prišel	s	šestnaj-
stimi	leti,	konec	leta	1976.	
»Šaleška	dolina	me	je	očara-
la,	tukaj	sem	začel	delati	in	se	
izobraževati.«	Končal	je	rudar-
sko	tehnično	šolo,	se	zaposlil	
v	Premogovniku	in	v	njem	
delal	dvanajst	let.	Takoj	se	je	
vključil	tudi	v	delo	mladinske	organizacije.	
Najbolj	aktiven	je	bil	na	delovnih	akcijah	
in	v	brigadah.	V	tistih	časih	se	začne	tudi	
njegovo	pojavljanje	v	medijih.	Naš	čas	je	28.	
aprila	1979	na	naslovnici	objavil	fotografijo	
z	ene	od	delovnih	akcij,	ki	jo	je	vodil.	Izrezek	
še	danes	hrani.	Na	častnem	mestu.

Njegova	podjetniška	pot	se	je	začela	z	avto	
šolo.	Mogoče	se	še	spomnite	Volana?	Potem	

pa	se	je	leta	1995	začel	ukvarjati	z	nepremič-
ninami.	»To	je	bil	preskok.	Imel	sem	nekaj	
denarja	in	na	drugi	dražbi	od	ene	od	avstrij-
skih	bank		kupil	hišo.	V	nekaj	dneh	sem	jo	
za	enkrat	več	oziroma	po	prvotni	izklicni	
ceni	prodal	naprej.	Tako	je	bilo.	Ne	morem	
reči,	da	sem	jo	prodal	ceneje,	če	je	nisem.	
Pri	tem	nakupu	mi	je	z	nasveti	pomagala	
ena	od	nepremičninskih	hiš.	Še	danes	sem	ji	
hvaležen.	Od	takrat	sem	jih	prodal	nešteto,«	
odkrito	pove.	Tiste	prve	hiše	se	spomni	še	
zelo	dobro.	Letos	je	dal	toliko	donacij,	kot	je	
zaslužil	en	parlamentarec,«	pravi,	ko	ga	vpra-
šamo,	koliko,	recimo,	je	daroval.	Podrobno-
sti	ne	razlaga.	»Ni	potrebno,«	pravi.	»Tisti,	ki	
sem	jim	daroval,	so	hvaležni.	To	mi	pomeni	
več	kot	vse	drugo.	Posebno	zadovoljstvo	je	

občutiti,	kako	nekoga	osrečiš.«
Včasih	je	pomagal	z	delom.	»Ko	sem	bil	

mlad,	nisem	imel	denarja,	imel	pa	sem	voljo	
in	roke.	Brez	težav	sem	skopal	kakšen	jarek.	
Danes,	ko	imam	denar	in	nisem	več	tako	
mlad,	da	bi	lahko	kopal	jarke,	pomagam	
drugače.	In	dokler	bo	tako,	bom	pomagal	
ljudem.

Promocijsko sporočilo

Novalija Muminović – 
darovalec leta

Novalija Muminović v svoji pisarni v Langusovi 
hiši v Šoštanju, ki jo je pred leti obnovil.

Pri devetih letih sodeloval 
v prvi delovni akciji, potem 
jih je bilo nešteto – Danes 
pomaga drugače, daruje 
pomoči potrebnim, društvom 
in ustanovam 

Tatjana Podgoršek

Samostojni	podjetnik	Ivan	Povše	
iz	Rečice	ob	Paki	 je	 zagotovo	
zgodba	o	uspehu.	Njegovo	pod-
jetje	Kovinoplastika	Povše,	kate-
rega	začetki	segajo	v	leto	1977,	je	
zgleden	primer	dobre	prakse,	ki	
rešitev	določene	težave	in	krizo	
jemlje	kot	izziv.	Beleži	razvoj,	ki	
bi	mu	ga	lahko	marsikdo	zavidal.	
Podjetje	je	sistemski	dobavitelj	
tovarne	BSH	Hišni	aparati	Nazar-
je.	Od	nedavnega	se	ponaša	tudi	
s	certifikatom	odličnosti.	Podelila	
mu	ga	je	bonitetna	hiša	Bisnode,	
potem	ko	 je	preverila	njegovo	
triletno	poslovanje	po	kar	300	
kazalcih	in	merilih.	»Dobili	smo	
najvišjo	AAA	bonitetno	oceno.	
Tega	se	ne	da	kupiti,«	je	pojasnil	
Ivan	Povše	in	dodal,	da	med	dru-
gim	pričakujejo	še	eno	potrditev	
dobrega	dela	-	pridobitev	standar-

da	ISO	9001/2008.	Poslovanje	
podjetja	poteka	že	dlje	časa	po	
omenjenem	standardu,	čaka	jih	le	
še	zunanja	presoja.	Ob	vsem	tem	

ne	preseneča,	da	je	bil	Ivan	Povše	
leta	2009	nominiranec	Obrtno-
-podjetniške	zbornice	Slovenije	
za	obrtnika	leta	in	ocenjen	za	naj-

boljšega	dobavitelja	firme	BSH	
Hišni	aparati	Nazarje.	

Treba je slediti 
novostim

V	Kovinoplastiki	Povše,	kjer	se	
ukvarjajo	med	drugim	z	brizganjem	
tehničnih	termoplastov,	ultrazvoč-
nim	varjenjem,	 izdelavo	 različ-
nih	zobnikov,	je	trenutno	redno	
zaposlenih	20	delavcev,	predvsem	
domačinov,	10	študentov	pa	jim	
priskoči	na	pomoč	ob	konicah.	60	
odstotkov	zmogljivosti	podjetja	
zapolnjuje	proizvodnja	sestavnih	

delov	za	male	gospodinjske	aparate,	
preostalih	40	odstotkov	pa	izdelki	
za	tuji	trg	–	v	Italiji,	Češki,	Slova-
ški	in	Turčiji.	O	tem,	kaj	je	ključ	za	
uspeh,	Ivan	Povše	pravi:	»Potrebno	
je	veliko	dela,	znanja,	sposobno-
sti,	nenehno	sledenje	novostim,	
zelo	zelo	pomemben	pa	je	dober	
tim	sodelavcev,	v	katerem	si	vsi		
prizadevajo	za	uspeh	firme.	Zato	
izbiri	zaposlenih	namenjamo	veli-
ko	pozornosti.	Naša	proizvodnja	je	
zelo	zahtevna,	saj	predelujemo	dra-
ge	materiale,	o	kakovosti	odloča	že	
stotinka	milimetra.«	Stroji	in	roboti	
v	obratovalnici	so	praktično	novi,	
pri	izbiri	vrhunske	tehnologije	jim	
je	v	pomoč	tudi	svetovanje	strokov-
njakov	iz	firm,	ki	stroje	izdelujejo.	
»Slogan	našega	podjetja	»V	korak	
z	najboljšimi«	ni	samo	fraza,	je	dej-
stvo,	ki	ga	potrjujemo	tudi	s	tem,	da	
nas	je	tovarna	BSH	Hišni	aparati	
Nazarje	vključila	pri	razvoju	in	pro-
izvodnji	novega,	tržno	zanimivega	
gospodinjskega	aparata	MCM6.«

Posledic krize ni 
čutiti

Ivan	Povše	priznava,	da	posle-
dic	gospodarske	krize	praktično	
ne	čutijo,	razlog	za	to	pa	navaja:	
»Imamo	srečo,	ker	sodelujemo	pri	
razvoju	in	proizvodnji	z	večjimi	
poslovnimi	partnerji	z	različnimi	

proizvodnimi	programi.	Sedaj	si	
prizadevamo	vstopiti	še	na	podro-
čje	izdelave	medicinskih	aparatov.«

Takšna	usmeritev	je	v	veliki	meri	
botrovala	odločitvi	o	izgradnji	pri-
zidka	k	pred	nekaj	leti	zgrajenim	
novim	proizvodnim	prostorom.	
Kot	je	pojasnil	Ivan	Povše,	izdel-
ki	za	medicino	terjajo	še	bolj	čisto	
delovno	okolje,	kot	ga	imajo,	naj-
sodobnejšo	proizvodnjo,	tehnolo-
gijo	na	višji	ravni.	»Tehnologija	je	
zelo	draga,	vendar	smo	ocenili,	da	
je	edina	možnost	za	naš	nadaljnji	
razvoj.«	V	prizidku	obratovalnice	je	
orodjarna,	namenjena	vzdrževanju	
orodij,	oziroma	orodjarna,	dispečer-
ski	center	termoplastov	in	merilni-
ca	oziroma	laboratorij	za	izvajanje	
kontrole	izdelkov.	V	zgornjih	pro-
storih	stavbe	so	sodobne	pisarne	
in	večnamenski	prostor	za	delavce.			

Ivan	Povše	ocenjuje,	da	so	razme-
re	za	razvoj	podjetništva	v	Sloveniji	
dobre,	če	ima	človek	znanje,	če	si	
sposoben	in	delaven.	Na	vpraša-
nje,	kje	vidi	izhod	iz	krize,	pa	je	
odgovoril.	»Vsak	naj	opravlja	svoje	
delo,	politika	pa	naj	se	ne	vmešava	
v	gospodarstvo.	Ko	bodo	vsi	ljudje	
razumeli,	da	je	treba	delati,	ne	samo	
govoriti,	bomo	zagotovo	izplavali	
iz	krize.«

n

V korak z najboljšimi
Samostojni podjetnik Ivan Povše eden najpomembnejših sistemskih 
dobaviteljev BSH Hišni aparati Nazarje – Pred nedavnim še certifikat 
odličnosti, tik pred pridobitvijo še ISO 9001 – Ključ uspeha: delo, 
znanje, kakovost in dober tim

Ivan Povše v orodjarni za 
vzdrževanje orodij in naprav

V Kovinoplastiki Povše sledijo razvoju z najsodobnejšo 
tehnologijo.

Velenje, 28. decembra -	Kandidata	SD	Srečko	Meh	in	Andreja	
Katič	se	zavzemata	za	gradnjo	tretje	razvojne	osi	in	šesti	blok	
TEŠ.	Z	njim	je	seveda	povezana	tudi	nadaljnja	usoda	Premo-
govnika	Velenje,	ki	sta	ga	obiskala		in	se	tudi	srečala	z	rudarji	
globoko	pod	zemljo.

V	celoti	podpirata	prizadevanja	vodstva	tega	enega	naj-
modernejših	premogovnikov	na	svetu,	ki	dosega	z	uporabo	
najmodernejših	tehnologij	izjemne	in	konkurenčne	učinke.	
Njihovo	znanje	in	tehnologije,	ki	so	jih	v	glavnem	razvili	sami,	
pa	postajajo	prepoznavna	blagovna	znamka,	ki	jo	že	tržijo	v	
različnih	državah	sveta.	Ravno	visoka	tehnologija	jim	omo-

goča,	da	bo	tudi	cena	premoga,	ki	ga	bodo	v		celoti	namenili	
termoenergiji,	konkurenčna.	Tudi	za	dosego	konkurenčnosti	so	
začeli	graditi	nov	izvozni	jašek	NOP	II,	ki	naj	bi	ga	zgradili	do	
začetka	obratovanja	šestega	bloka.	S	to	naložbo	bodo	dodatno	
znižali	proizvodne	stroške	in	tako	tudi	dosegli	zahtevano	ceno	
premoga	v	višini	2,25	evrov	za	GJ.

Srečko	Meh	je	bil	včasih	rudar,	zato	se	v	jamskih	rovih	počuti	
domače,	bil	pa	je	izjemno	presenečen	nad		razvojnimi	dosežki	
zadnjih	let.	Ti	so	navdušili	tudi	Andrejo	Katič.	Oba	sta	pohvali-
la	tudi	izjemno	skrb	za	varnost	in	humanost	dela	globoko	pod	
zemljo.																																																																																						n

Srečko in Andreja med rudarji

Pred odhodom v jamo

Rotnikov sok 
in jabolka 

Kandidat	SLS	v	sedmem	in	osmem	
volilnem	okraju	dr. Uroš Rotnik je	sku-
paj	s	predstavniki	te	stranke	pripravil	v	
zadnjih	dneh	številne	srečanja	po	kra-
jevnih	skupnostih		in	društvih,	bil	pa	je	
tudi	med	delavkami	Gorenja	in	rudarji.	

Posebej	veselo	je	bilo	v	soboto	dopol-
dne	v	središču	Šoštanja	in	na	velenjski	
osrednji	tržnici,	kjer	je	Rotnik	pred-
stavljal	program	Vztrajno	proti	cilju,	
v	katerem	postavlja	v	ospredje	spošto-
vanje	delavcev,	ohranjanje	delovnih	
mest,	povrnitev	občutka	solidarnosti	in	
skrb	za	sočloveka.	Napoveduje	boj	za	
zagotovitev		uresničitve	razvojnih	pro-
gramov	tretje	razvojne	osi,	zagotovitev	
večje	samooskrbe	z	energijo	in	hrano,	
oživitev	podeželja,	zagotovitev	možno-

sti	za	nova	delovna	mesta	in	zaposlitve	
mladih	ter	ustvarjanje	razmer	za	lepše	
življenje.	SLS	pripravlja	še	dve	prireditvi,	
in	sicer	danes	ob	18.30	v	Kulturnem	
domu	v	Šoštanju	(nastopili	bodo	Irena	

Vrčkovnik,	Rudarski	oktet,	ansambel		
Prijatelji,	Šepet	),	jutri	ob	19.	uri	pa	v	
veliki	dvorani	hotela	Paka	(Fešta	band,	
Koleda,	Rudarski	oktet,	Harmonikarski	
orkester	Premogovnika	Velenje).										n

S predstavitve na velenjski tržnici 
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Almanah je že v tisku
Z veliko truda, volje, predvsem pa z zvrhano mero 

drznosti (to so nam dejali nekateri, ki smo jih pova-
bili k sodelovanju) smo kljub težavam zaradi gospo-
darske krize, ki tudi nam reže vse tanjši kos kruha, 
pristopili k letošnjemu projektu Almanah 2012. 
Še z več napora, kot smo si morda predstavljali 
tudi sami, smo gradivo, predvsem pa denar zanj,  
le zbrali in Almanah tudi že poslali v tiskarno. V 
obliki zbornika ga pričakujemo do sredine meseca. 

Že takrat, ko smo prvič pisali o njem, smo oblju-
bili, da bo tudi tokrat pester in zanimiv. Danes 
lahko to samo pritrdimo. 19. Almanah je zajetna, 
več kot 300 strani debela knjiga, v kateri smo v 
11 poglavjih (brez kronologije) predstavili vse, 
kar se je najpomembnejšega dogajalo od lanskega 
do letošnjega decembra na vseh področjih dela in 
življenja v občinah Velenje, Šoštanj in Šmartno ob 
Paki. V njem so številni skrbno izbrani podatki, 
mnogi tehtni premisleki, kar okoli 1.000 fotogra-
fij, ki številne dogodke slikovno dokumentira, v 
imenskem kazalu pa je zajetih več kot 1.500 imen. 
Dovolj razlogov torej, da ga vzamete v roke in  
vsaj bežno prelistate, saj boste bolje spoznali svoj 
kraj in soljudi, s katerimi sooblikujete življenje v 
njem. Seveda pa je Almanah lahko tudi prijazno 

darilo ob bližajočih 
se praznikih.

Kot je zapisano v 
uvodniku vanj, smo 
menda Slovenci naj-
manjši narod, ki se 
ponaša z nacionalno 
enciklopedijo. Obči-
ne Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki pa 
so edine, ki se v naši 
domovini ponašajo z 
Almanahom, ki bo 

naslednje leto dosegel častitljivih dvajset let.  
Ta zahteven projekt delamo skupaj z dolgoletno 

ekipo sodelavcev in seveda s pomočjo vseh tistih, ki 
izpolnjujete vprašalnike. Zato se ob tej priložnosti 
zahvaljujemo prav vam, ki nam pomagate pri zbi-
ranju pisnega in slikovnega gradiva, odgovarjate na 
vprašalnike, posredujete svoje misli, izjave, informa-
cije ali kakorkoli pomagate pri pripravi Almanaha. 
Velika zahvala pa velja tudi vsem, ki njegovo izdajo 
finančno podpirate. 

Almanah 2012 bo torej kmalu med vami. Lahko 
ga že naročite na uredništvu Našega časa - 898 17 
50.

n Tp

ALYA
Alya je sproščeno zapela pona-
rodelo Šifrerjevo uspešnico Vse 
manj je dobrih gostiln, ki jo je  v 
moderne pop ritme predelal znani 
producent Žare Pak. Skladba je z 
albuma Andreja Šifrerja Odeje 
izpod odeje izpred tridesetih let.

KLEMEN KLEMEN
Klemen Klemen bo predvidoma 
marca prihodnje leto izdal svoj 
tretji studijski album. V tem pred-
volilnem času pa skuša trnovski 
raper biti aktualen s skladbo poli-
tičnega manifesta FBS (Fafing 
Brother System), ki jo že lahko 
slišimo na radijskih postajah.

SAŠA LENDERO
Njen trenutno aktualni singel 
Dotakni se me tam bo dobil 
video podobo. Spot bo v stilu 
starega westerna, ustvarjalci pa 
obljubljajo avtentične starinske 
rekvizite, več kot 50 konj iz vse 
Slovenije, ogromno nastopajočih 
in pravo romantično ljubezensko 
zgodbo.

DASHA
Dasha, ki se je slovenskemu 
občinstvu predstavila s sklad-
bo V prelepi Ljubljani, avtorja 
Dejana Radičeviča, ponuja novo 
skladbo Ne najdem več besed. 
Nekdanja članica zasedbe Glam, 
vokalistka v oddaji Piramida in 
že dve leti tudi klaviaturistka na 
koncertih Plavega orkestra je 
skladbo napisala sama.

NOCTIFERIA
Znani slovenski metalci so že 
spomladi na skrivni lokaciji v 
okolici Ljubljane posneli TV 
reklamo za znano motorno olje 
Castrol in se s tem pridružili 
»castrolovim zvezdnikom«, kot 
so David Beckham, Cristiano 
Ronaldo in Jonathan Rea. Rekla-
ma je sicer narejena za švedski 
in nemški trg.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30.

1. APRIL - I'd Like To (my FB song)
2. MICHEL TELO - Ai se eu te pego
3. JASON DERULO - Fight For You
 
Provokativna 22-letna Domžalčan-
ka z umetniškim imenom April je na 
slovenski glasbeni sceni že dobro 
znana. Letos smo jo imeli možnost 
videti in slišati tudi  na EMI, kjer je 
debitirala in osvojila zavidljivo drugo 
mesto. Znana je po hitih Sam boš šel 
domov, Ne bi in Ladadidej, zdaj pa ima 
novo pesem I'd like to (my FB song), s 
katero je zmagala v tokratnem izboru 
pesmi tedna Radia Velenje.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in 
vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Minutka - Naj dež skrije moje solze
2. Ansambel Erazem - Tvoja ljubezen
3. Unikat - Čeprav sem enkrat se opekla
4. Ansambel Vrh - Nežen valček
5. Nemir - Pesem zate
6. Jurčki - Vrni se
7. Prleški kvintet - Dobra misel   
8. Slovenski pozdravi - Šopek skrivnosti
9. Andrej Rak in njegovi harmonikarji - When the saints go marching in   
10. Gorski cvet - Opera   

... več na www.radiovelenje.com

Vsak ponedeljek 
     ob 21.30h!

1.    COLDPLAY feat. RIHANNA - 
   PRINCESS OF CHINA
2.    BRUNO MARS - RUNAWAY BABY
3.    SAMUEL LUCAS - NOVO SRCE
4.    CRANBERRIES - TOMORROW NOVO!

5.    NEISHA feat. TOKAC - NAJIN PLES
6.    TANJA ŽAGAR - NORA NOČ NOVO!

7.    JASMIN STAVROS - FUČKA MI SE
8.    VLADO PILJA - KAO GALEBI NA MORU
9.    NICKELBACK - WHEN WE STAND TOGETHER
10.  APRIL - I’D LIKE TO (MY FB SONG) NOVO!

11.  NATAŠA - GREVA 
12.  MANOUCHE - BI ŠLA NAPREJ ?
13.  ZAZ - LE LONG DE LA ROUTE

... več na: www.radio-alfa.si
Prvouvrščeno pesem lahko slišite

 vsak dan
ob 8h, 11.40h, 16h in 20h na...

Tatjana Podgoršek

V Sloveniji je 14 krajev Podkraj in 
samo kraj v mestni občini Velenje 
se ponaša s svojim ansamblom - 
Podkrajski fantje, ki letos praznu-
je 30-letnico delovanja. Jubilej so 
zaznamovali z dvema koncertoma  
(maja v velenjski glasbeni šoli ter 
pred nedavnim v večnamenskem 
domu v Vinski Gori skupaj s Pod-
krajskimi dekleti, ki praznujejo 

letos 10-letnico delovanja) ter izi-
dom nove zgoščenke z naslovom 
Naš Podkraj. Poklonili so jo kraja-
nom svojega kraja, ki vsa leta delo-
vanja ansamblu zvesto stojijo ob 
strani in mu pomagajo.

Vodja ansambla Franc Vedenik 
je povedal, da so tri desetletja hitro 
minila. Zapolnili so jih prijetni tre-
nutki na nastopih po Sloveniji in 
tudi v tujini (v Nemčiji, Avstriji, 
na Nizozemskem, v Makedoniji, 
Hrvaški …). Ustvarili so si svoj 
krog poslušalcev, prepoznavni pa 
so po pevskem kvartetu, »ki ima 
svoj zven, barvo. Menim, da smo 
pri občinstvu dobro sprejeti tudi 
zaradi pristnega odnosa do njih in 

do glasbe.« Gojijo predvsem fanto-
vsko petje, ki ga spremljajo frajtona-
rica, kitara in bas kitara. Doslej so 
izdali šest zgoščenk, na njih je blizu 
70 lastnih skladb, pod katere so se 
podpisali znani tekstopisci, njihov 
mentor pa je prav tako ugledno ime 
te dejavnosti Tomaž Tozon. 

Po Vedenikovih besedah so pono-
sni na to, da delujejo tri desetletja, 
saj usklajevati interese med člani 
ni enostavno. Ponosni so na grb 

Mestne občine Velenje, ki so ga 
prejeli letos. »Priznanje nam veli-
ko pomeni, saj so naše delo opazili 
tudi v lokalni skupnosti.« Sodelova-
li, sploh na začetku uspešne glasbe-
ne poti, so na vrsto festivalih: Šte-
verjan, Graška gora, Cerkvenjak, 
glasbena revija v Libojah. Veliko o 
kakovosti ansambla in o tem, kako 
jih sprejema občinstvo, pa povedo 
priznanja z enega najbolj priznanih 
festivalov narodnozabavne glasbe 
v Sloveniji – Ptujskega festivala. 
Kar šest zlatih Orfejev so osvoji-
li na njem in so poleg ansambla 
Rupar edini s toliko prestižnimi 
nagradami doslej. »30-letnico delo-
vanja smo želeli zaznamovati tudi 

z nastopom na letošnjem Ptujskem 
festivalu. Pričakovali smo, da se 
bomo kot ansambel z največ zla-
timi Orfeji direktno uvrstili nanj, 
a je organizator pogojeval nastop 
z avdicijo, od česar smo odstopili.«

Da se je porodila ideja o ustano-
vitvi ansambla v Podkraju, ne pre-
seneča. V tem primestnem zaselku 
se je namreč že od nekdaj veliko 
pelo. »Na začetku smo bili vsi člani 
ansambla iz Podkraja. Imenu kraja 

smo dodali še 'fantje'. Takrat so bili 
pač v modi razni fantje. Združilo 
nas je veselje do petja in igranje 
slovenske narodnozabavne glas-
be. Še danes je tako. In dokler bo 
tako, bo ansambel s svojim petjem 
in igranjem razveseljeval občinstvo. 
Zavedamo se, da se je naša krivu-
lja nagnila navzdol, zato si nekih 
dolgoročnih ciljev ne zastavljamo. 
Bo prihodnost prinesla svoje,« je še 
dejal Franc Vedenik.

n

Pojejo in godejo že 30 let
Ansambel Podkrajski fantje prepoznaven predvsem po štiriglasnem 
petju – Poleg Ruparjev edini ansambel z največ zlatih Orfejev s 
Ptujskega festivala – Za jubilej nova zgoščenka, namenjena krajanom

Vinska Gora, 18. novembra - Ansambel Spev, ki je 
z devetim koncertov v Vinski Gori tradicionalno zao-
krožil še eno leto uspešnega delovanja, je še naprej v 
vrhu narodnozabavne glasbe.  Tudi tokratni koncert so 
temeljito pripravili in ga oblikovali v zgodbo o morju, 
poletju, prijateljih in ljubezni. Kot gostje so sodelovali 
Šibeniška klapa Maslina in Tanja Žagar, s katerimi 
ima Spev kar nekaj skupnih projektov. Skupaj so jih 
predstavili na koncertu, ki ga je povezoval humorist 
Franci Podbrežnik – Solčavski. Lahko bi rekli, da je 
šlo še za en koncert priljubljenih glasbenikov, a fantje 
znajo poskrbeti, da gre vedno še za nekaj več. Zato ne 
moremo mimo odlične vokalne izvedbe znane ljudske 

pesmi. Pa odličnega samostojnega nastopa klape Masli-
na in Tanje Žagar. In seveda v nadaljevanju večera 
predstavitve skupnih projektov, venčka domačih Speva 
in Tanje in klapine uspešnice Da te mogu pismom zva-
ti, Speva in Masline.  Tudi klapa Maslina se je izkazala 
v Slakovi  uspešnici V dolini tihi, ki so jo odlično zapeli. 
In ko smo že pri letos preminulem Lojzetu Slaku, 
vemo, da je ansambel Spev njegov velik občudovalec in 
izvajalec prenekaterih njegovih melodij. Skladba Spev 
za godca je bila vrhunec večera. Ansambel Spev jo je 
izvedel skupaj s Tinetom Lesjakom, ki je zanjo napisal 
aranžma in glasbo, besedilo pa je delo Slavka Podboja. 
Skladba je bila premierno predstavljena in je dosegla 
neverjeten odziv. Vsi poslušalci v dvorani so spontano 
vstali in stoje počastili spomin na velikega mojstra.

n Milojka B. Komprej, foto MBK

 Ansambel Podkrajski 
fantje tvorijo: Bojan 
Rožič (prvi tenor), Franc 
Vedenik (drugi tenor), 
Ivan Borovnik (bariton), 
Vili Krivec (bas), Matej 
Krivec (harmonika), 
Stane Čanžek (kitara), 
Brane Fijavž (bas kitara), 
občasno pa z ansamblom 
nastopi še citrarka Urša 
Vedenik

Naslovnica zadnje zgo-
ščenke, ki so jo člani 
ansambla Podkrajski 
fantje v celoti posvetili 
krajanom.

Spev za godca

Spev in Tine Lesjak
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Eni in drugi
Nekateri napovedujejo, da 
se tudi Sloveniji obeta tra-
gedija. Mnogi, ki se potegu-
jejo za bodočo oblast, pa se 
obnašajo kot komedijanti.

Štafeta
Velenjski premogovnik 
za god svete Barbare pri-
pravlja štafetni tek. In to 
na sam volilni dan. Na 
teku bo zagotovo prišlo do 
štafetne predaje res že v 
nedeljo, v volilnem teku 
kasneje. Pa še mnogi, ki 
upajo, »palice« ne bodo 
dobili v roke.

Kdo si upa
Uroš Rotnik, oče bloka 6, 
gre na volitve z geslom Za 
Šaleško dolino. Nekateri 
se že zdaj »opravičujejo«, 
da število glasov, ki jih bo 
dobil, ne bo edini kazalec za 
to, koliko jih je za to dolino.

Ne po »partizansko«
Pa velenjski Partizanski 
cesti še naprej ne bo 
mogoče voziti več kot 50 
kilometrov na uro. Pa 
čeprav gre tudi hitreje. To 
mnogi tudi res dokazujejo. 
Veliko je takih, ki, kot 
nekateri pravijo, vozijo po 
partizansko. Karkoli že to 
pomeni.

Kriv je lobi
Trend porabe električne 
energije v Sloveniji se še 
kar povečuje. Da ne bo 
kdo spet rekel, da je za to 
kriv šaleški lobi.

Še dva dni
Kandidati imajo le še dva 
dni časa, da povedo kaj 
obetavnega. A morajo biti 
previdni, saj bodo izbrani 
potem to morali tudi nare-
diti. Vsaj morali bi.

Zavetišče
Tudi v Velenju pogrešajo 
zavetišče za živali. Ob tem 
imajo nekateri še kar sre-
čo. Taki, ki imajo mačka, 
zavetišče vendarle običajno 
najdejo doma. A ne vedno.

Manj udarni
Velenje, ki je znano po 
udarništvu, naj bi bilo 
vendarle manj udarno. Pa 
menda ne le zato, ker naj 
bi odpravili udarne jame 
na Šaleški cesti. Če bi bilo 
res tako, se za udarništvo 
menda še nekaj časa ni 
bati.

Konkurenca
Tudi v Šoštanju ne prisega-
jo le na »termo« električno 
energijo, tudi na sončno. 
V skrajnost menda le ne 
bodo šli in sončnih celic 
ne bodo postavili tudi 
na nove objekte bloka 6.  
Morda pa, če bi zeleni ven-
darle uspeli.

Janez	Drofelnik,	prodajalec	rezervnih	delov	za	avtomobile	in	Jožica	Sle-
menšek,	zobna	asistentka	v	šmaški	zdravstveni	postaji	,	v	prostem	času	pa	
ljubiteljska	slikarka,	sta	sokrajana	v	vaški	skupnosti	Paška	vas.	Preden	sta	
se	pripravila	za	fotografiranje,	sta	mimogrede	povedala:		»Midva	nisva	iz	
prejšnjega	stoletja.	Sva	pa	za	tradicijo	in	se	z	nostalgijo	spominjava	časov,	
ko	je	Paška	vas	veljala	za	napredno.«		

Nekdaj	gimnazijske	sošolke,	še	danes	odlične	
prijateljice.	Lidija	Pukl,	Tatjana	Pečovnik	
Horvat	in	Nataša	Meh	Peer	so	objele	Simo-
no	Žohar,	ki	je	po	dolgih	letih	spet	stopila	na	
oder	in	v	novi	predstavi	Gledališča	Velenje	
odlično	odigrala	»šefico«	plesne	šole	Violeto.	
»Sploh	ti	ni	bilo	treba	kaj	veliko	igrati;	uči-
teljica	si	tudi	v	resnici,	po	odru	pa	si	hodila	
tako,	kot	smo	te	vajene,«	so	komentirale.	Vse	
ponosne	in	vesele	za	(in	na)	Simono!

Tatjana Podgoršek  

Prvega	januarja	prihodnje	leto	bo	
stopil	v	veljavo	nov	zakon	o	uvelja-
vljanju	pravic	iz	javnih	sredstev.	Pri-
naša	vrsto	novosti	za	upravičence	do	
socialnih	transferjev	(otroški	dodatek,	
denarne	socialne	pomoči,	znižanje	
plačila	za	programe	vrtcev,	subvencije	
…),		cilj	vseh	pa	je	–	po	zagotovilih	
Ministrstva	za	delo,	družino	in	soci-
alne	zadeve	–	pomoč	tistim,	ki	jo	res	
potrebujejo.	Pri	ugotavljanju	upravi-
čenosti	se	bosta	namreč	veliko	bolj	
kot	doslej	upoštevala	dejanski	gmotni	
položaj	vlagatelja	in	njegovo	premo-
ženje.	Večjo	preglednost	 in	manj	
možnosti	za	zlorabe	sistema	naj	bi	
zagotovila	tudi	poenotena	merila	za	
pridobitev	pravic	iz	javnih	sredstev.	

Glavne novosti nove 
zakonodaje

Direktorica	Centra	za	socialno	delo	
Velenje mag. Zlatka Srdoč Majer	je	
na	vprašanje,	katere	so	glavne	novosti	
nove	zakonodaje,	odgovorila:	»Doslej	

so	o	pravicah	iz	javnih	sredstev	odloča-
li	centri,	lokalne	skupnosti,	šole,	vrtci	
in	še	kdo,	po	novem	bo	o	vseh	pravi-
cah	odločal	le	center	za	socialno	delo	
na	osnovi	nove	enotne	vloge.	Dolo-
čen	je	vrstni	red	uveljavljanja	pravic.	
Nekateri	prejemki	bodo	višji	(denarna	
socialna	pomoč	in	otroški	dodatek),	
vendar	se	bo	po	novem	pri	odločanju	o	
pravicah	poleg	dohodka	bistveno	bolj	
kot	doslej	upoštevalo	tudi	premože-
nje	vlagatelja.	Na	centrih	bomo	imeli	
na	vpogled	približno	40	različnih	baz	
podatkov	o	njegovih	dohodkih	in	pre-
moženju.	Ocenjujemo,	da	bo	po	novi	
socialni	zakonodaji	manj	zlorab,	večja	
pa	bo	preglednost	nad	prejemniki.«

Slabosti nove 
zakonodaje …

… ukinitev državnih 
pokojnin,

Po	besedah	Srdoč	Majerjeve	 je	
največja	slabost	nove	zakonodaje	
ta,	da	ukinja	državne	pokojnine.	Pri	
prejemnikih	slednje	bodo	centri	po	
uradni	dolžnosti	preverili,	ali	bodo	
upravičeni	do	denarne	pomoči.	

… preverjanje upravi-
čenosti do varstvenega 
dodatka

Prav	tako	bodo	centri	do	31.	mar-
ca	prihodnje	 leto	preverili,	ali	 so	
upokojenci,	ki	prejemajo	varstveni	
dodatek,	do	njega	še	upravičeni	in	
do	kolikšnega	zneska.	Cenzus	za	
pridobitev	te	pravice	je	450,54	evra	
za	samsko	osebo.	»V	tem	času	bodo	
upravičenci	prejemali	akontacijo	var-

stvenega	dodatka	v	enakem	znesku,	
kot	so	ga	prejemali	doslej.	Po	ocenah	
se	bo	pri	večini	kasneje	znesek	pove-
čal.	Ti	bodo	prejeli	poračun.	Lahko	
pa	ostanejo	brez	tega	dodatka	tisti,	ki	
sicer	nimajo	dohodkov,	a	imajo	večje	
premoženje.	Akontacije	izplačil	tem	
ne	bo	treba	vrniti.«	

Vračanje ali upravičenost 
do dedovanja

To,	da	je	država	pred	nekaj	mese-
ci	začela	uveljavljati	svoje	pravice	
v	zapuščinskih	postopkih	pri	tistih,	
ki	 so	prejemali	denarno	socialne	
pomoči	-	po	zagotovilih	Zlatke	Srdoč	
Majer,	ni	posledica	nove	zakonodaje.	
Že	od	sredine	70	let	je	namreč	drža-
va	ali	lokalna	skupnost	v	določenih	
primerih	upravičena	do	dedovanja.	

Novo	 pa	 je,	 da	 se	 prejemnikom	
denarne	socialne	pomoči,	ki	imajo	
premoženje,	v	določenih	primerih	
lahko	prepove	prodaja	tega	oziroma	
se	pri	prodaji	upošteva	sorazmeren	
delež	izplačanih	pomoči.

Mladoletni brez državnih 
štipendij

Ena	od	novosti	nove	socialne	zako-
nodaje	je	ukinitev	državne	štipendije	
za	dijake,	mlajše	od	18	let.	Od	1.	janu-
arja	bodo	lahko	družine,	v	katerih	so	
omenjeni	dijaki,	dobile	višji	otroški	
dodatek,	seveda	če	bodo	izpolnjevale	
pogoje	zanj.	Prejemale	ga	bodo	do	
polnoletnosti	dijaka.	Po	18	letu	pa	
bo	slednji	lahko	zaprosil	za	državno	
štipendijo.	»Mladoletnim	dijakom,	ki	
sedaj	prejemajo	državno	štipendijo,	
se	bo	ta	pravica	zamrznila.«			

Vrstni red uveljavljanja 
pravic

Otroški	dodatek,	denarna	socialna	
pomoč,	varstveni	dodatek,	državna	
štipendija	je	vrstni	red,	po	katerem	je	
vlagatelj	dolžan	uveljavljati	denarni	
prejemek,	do	katerega	je	upravičen.	
Nato	 lahko	 uveljavi	 posamezne	
subvencije,	znižanje	plačila	vrtca,	
oprostitev	plačila	socialnovarstvenih	
storitev,	prispevek	k	plačilu	pravic	
družinskega	pomočnika,	pravico	do	
kritja	razlike	do	polne	vrednosti	zdra-
vstvenih	storitev	za	socialno	ogrožene	
osebe	in	pravico	do	plačila	prispevka	
za	obvezno	zdravstveno	zavarovanje.	
»Če	vlagatelj	ne	bo	upošteval	vrstnega	
reda,	bo	država	ravnala,	kot	da	je	pro-
silec	to	pravico	izkoristil,	in	bo	znesek	
upoštevala	pri	cenzusu	za	subvencije.	

Vrstni	red	pa	pri	teh	(subvencija	za	
malico	učencev	in	dijakov,	kosila	
učencev,	prevoz	dijakov	in	študentov,	
najemnine)	ne	velja.

Stare pravice veljavne do 
izteka odločb

Zlatka	Srdoč	Majer	je	še	poveda-
la,	da	na	centrih	ne	bodo	odločali	o	
vsaki	pravici	posebej,	ampak	bodo	
preverili	prihodke	vlagatelja	in	sami	
ugotavljali,	ali	je	upravičen	še	do	kate-
re	druge	pravice	ali	samo	do	tiste,	ki	
jo	uveljavlja.	Ali	morajo	upravičenci	
vse	pravice	zaradi	uveljavitve	novega	
zakona	na	novo	uveljavljati?	Ne.	Veči-
na	pravic	velja	do	izteka	veljavnosti	
odločb.	Morajo	pa	prihodnji	mesec	
oddati	vlogo	tisti,	ki	želijo	katero	od	
pravic	uveljavljati	prvič	oziroma	na	
novo.	Prav	tako	morajo	v	decem-
bru	oddati	vlogo	tisti,	ki	želijo	s	1.	
januarjem	prihodnje	leto	uveljavljati	
znižano	plačilo	vrtca,	in	tisti,	ki	imajo	
pravico	do	otroškega	dodatka	prizna-
no	do	konca	tega	leta.	Vlogo	lahko	v	

decembru	oddajo	taki,	ki	bodo	zaradi	
izgube	državne	štipendije	za	otroka,	
starega	manj	kot	18	let,	ostali	1.	janu-
arja	2012.	Prav	tako	lahko	oddajo	
vlogo	decembra	taki,	ki	želijo	imeti	
pravice	ne	glede	na	to,	da	jim	1.	janu-
arja	2012	ne	potečejo,	odmerjene	po	
novi	zakonodaji.	

Kakšni	bodo	učinki	reforme	soci-
alnih	prejemkov,	je	težko	napoveda-
ti.	Po	oceni	ministrstva	za	delo	bo	
petina	upokojencev	izgubila	varstveni	
dodatek,	na	novo	ga	bodo	pridobili	
kmečki	upokojenci	in	obrtniki	z	nizki-
mi	pokojninami.	Državne	pokojnine	
bo	ohranilo	okoli	tisoč	prejemnikov.	
To	pomeni,	da	bo	večina	ostala	brez	
tega	prejemka,	ki	trenutno	znaša	183	
evrov.	»V	občinah	Velenje,	Šoštanj	
in	Šmartno	ob	Paki	je	približno	8000	
prejemnikov	pravic	iz	javnih	sredstev.	
Ocenjujemo,	da	bo	število	slednjih	po	
uveljavitvi	nove	socialne	zakonodaje	
nekoliko	manj,«	je	še	povedala	Zlatka	
Srdoč	Majer.

n

Zlatka Srdoč Majer: »Občane 
vabimo, da pridejo na center, 

kjer jim bomo pomagali pri 
uveljavljanju pravic po novi 

socialni zakonodaji.«

Večja preglednost in manj zlorab Nekatere mimoidoče smo vprašali, ali 
menijo, da bo nov socialni zakon prine-
sel večjo socialno pravičnost. Večina 
naključno izbranih za zakon sploh še 
ni slišala, peščica, ki je o njem nekaj 
že slišala, pa je bila glede tega precej 
skeptična.
Klavdija Lekše: »Zelo malo vem 
o novi socialni zakonodaji. Menim 
pa, da je na tem 
področju potrebno 
marsikaj spremeniti. 
Sedanja je krivična. 
Zagotovo je tako pri 
otroškem dodatku. 
Matere samohranil-
ke, ki živijo v zunajza-
konski skupnosti, so 
obravnavane drugače kot tiste, ki smo 
poročene. Človek si seveda od nove 

zakonodaje obeta, da bo bolj pravična 
in dosledna do vseh državljanov. Se pa 
bojim, da ne bo tako.«
Alojz Gruden: »Premalo poznam 

to novost,  da bi 
lahko bolj natančno 
komentiral uvelja-
vl janje pravic iz 
javnih sredstev po 
novem. Menim pa, 
da so spremembe 
potrebne in da z nji-

mi zamujamo. Čas bi že bil, da stopi 
država na prste tistim, ki prejemajo za 
brezposelnost denarno nadomestilo, 
hkrati pa delajo na črno. Kar veliko je 
med njimi takih, ki bi lahko opravljali 
kakšno družbeno koristno delo. Bojim 
se, da nova zakonodaja znova ne bo do 
vseh enaka. Vedno se najdejo posame-
zniki, ki jo zaobidejo oziroma izigrajo.«

Od 1. januarja 
drugačen obračun 
upravičenosti do 
denarno socialnih 
pomoči – Ukinitev 
državnih pokojnin in 
državnih štipendij za 
dijake, mlajše od 18 let

Pred	mrazom	sta	se	na	 toplo	
zatekli	predsednica	Turističnega	
društva	Šentilj	Poldka	Čas	in	nje-
na	prijateljica	Marjana	Pečečnik.	

Prej	sta	na	Titovem	trgu	
stregle	možem,	ki	so	posta-
vljali	novoletno	 jelko	 in	
pri	tem	poskrbeli,	da	jih	je	
manj	zeblo.	Čeprav	Mar-
jana	še	ni	članica	turistič-
nega	društva,	jo	prijatelji	
že	kličejo	»šefica«.	Čvek	se	
sprašuje,	čigava?
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Navznotraj kupola, 
navzven kocka
Letos je Mestna občina Ljubljana v sodelovanju z islamsko skupno-
stjo v Sloveniji razpisala arhitekturni natečaj za pridobitev idejnih 
rešitev nove mošeje. Natečaj je bil pred kratkim zaključen, strokovna 
komisija je ob zaključku svojega dela in po pregledu 44 prispelih del 
razglasila zmagovalce. Prvo nagrado in s tem tudi možnost gradnje 
novega islamsko kulturnega centra je dobil arhitekturni biro Bevk – 
Perović arhitekti iz Ljubljane. 

Izbrani prvonagrajeni projekt sestavljajo samostojni volumni, med 
seboj neodvisni, ki so nanizani po robovih izbrane lokacije. Glavno 
vodilo pri oblikovanju objektov je vzorec karo mreže, ki se pojavlja 
na fasadah objektov in predstavlja stik z mističnim svetom mošej v 
arabskem svetu. Svetloba, ki pronica skozi mrežo, ustvarja v notra-
njosti zanimive svetlobne igre in povsem nove ambiente. Molilnica 
je v resnici kupola v notranjosti, pokrita z zunanjo kocko. Islamski 
versko–kulturni center je predviden v spodnji Šiški v Ljubljani in 
njegova lokacija ni odmaknjena na mestno obrobje, kot je bilo po 
burnih razpravah pričakovati. Zanimive so tudi višinske omejitve, ki 
jih je resnici na ljubo strogo predpisal veljavni prostorski akt za izbra-
no lokacijo. Minaret bo visok 40 m, molilnica 24 m in ostali objekti 
12 m. Minaret bo visok približno toliko, kot so recimo stanovanjski 
bloki na Kardeljev trgu v Velenju.

Po hudih debatah in 
prerekanju, ki jih je 
ideja o postavitvi islam-
skega kulturnega cen-
tra v Sloveniji povzro-
čila, ter o nesmiselnih 
navedbah za in proti 
sem se moral vprašati, 
zakaj želijo center 
pravzaprav graditi v Ljubljani? Res je sicer prestolnica države, a bi se 
o multikulturnosti in sobivanju lahko veliko naučila od nam ljubega 
Velenja. Zakaj se bi torej prerekali o mošeji v prestolnici, če pa je v 
resnici dosti bolj enostavno in primerno razmišljati o njeni gradnji v 
Velenju? Debat o višinskih omejitvah ne bi bilo, saj v dolini obstajajo 
enako visoki objekti ali celo višji. Nekaj jih je stanovanjskih, dva pa 
se v kotu doline vijeta iz industrijskega kompleksa Termoelektrarne 
Šoštanj.  Iz dveh razlogov prav tako ne bi smelo biti prevelikih težav 
pri vsebini centra in njegovi podobi. 

Prvič, ker je sodobno Velenje že od svojega začetka večnarodnostno 
mesto, ki ne pozna resnih mednacionalnih ali medverskih incidentov. 
Konec koncev v mestu živijo ljudje islamske vere že nekaj desetletij 
in zakaj bi jim odrekali pravico do verskega centra? Drugič, ker bi se 
podoba nove mošeje pravzaprav izgubila med nešteto nakupovalnimi 
centri, ki jih imamo v Velenju. Mošeji bi delali krivico vsi, ki bi trdili, 
da zaradi svoje podobe ne bi spadala v Šaleško dolino. Zaradi svoje 
vsebine in subtilnega oblikovanja bi zelo verjetno pomenila arhitek-
turni presežek v mestu. 

In zakaj takšen hrup v zvezi s postavitvijo islamskega verskega objek-
ta? Mar je mogoče, da se v 21. stoletju bojimo islamizacije in spomin 
na turške vpade še ni zamrl? Res je, da je krutost turkov dostikrat 
presegala meje razumljivega za tedanji živelj na območju naše dana-
šnje države. Pa vendar se je to dogajalo pred dobrimi štiristo leti. 
In danes nismo več podložniki, ki so jih vladarji prepustili divjanju 
Turkov. 

Pa vendar smo nekoč v Sloveniji že imeli islamsko molilnico. V 
Logu pod Mangrtom so jo v I. svetovni vojni, v letu 1916, postavili 
bošnjaški borci, ki so se bojevali pod Avstro-Ogrsko. S svojo belo bar-
vo, kupolo in majhnim minaretom je bila zanimiv kontrast visokim 
Alpam v ozadju. Molilnica je bila po končani vojni porušena in je 
danes ni več moč najti.

Zakaj se torej branimo nove mošeje? Mar ni raznolikost sveta, kul-
tur in ljudi tista, ki nas bogati ter daje upanje na boljši jutri? Mogoče 
pa si lahko za zgled vzamemo sosede Hrvate, kjer islamski versko-
-kulturni centri uspešno živijo in bogatijo svojo okolico. Pa še nisem 
slišal, da bi imeli zaradi teh centrov v družbi kakšne težave. Morebiti 
pa je težava v nas samih, naših strahovih in pomanjkanju lastne 
pokončne drže? 

Če mošeja ne bo zrasla v močvirnatih nižinah, pa ji mogoče lahko 
ponudimo zavetje v sončni dolini ...

n Urban Novak

Velenje, 26. novembra - V soboto 
zvečer je močno pomlajen gleda-
liški ansambel Gledališča Velenje 
pred polno dvorano doma kultu-
re premierno predstavil komedijo 
Enkrat na teden. Čeprav je pred-
stava dolga dve uri, je minila, kot bi 
mignil, saj je dinamična, razigrana 
in res smešna. Publika je odlično 
reagirala in bila s tem pomemben 
igralec v predstavi, ki se dogaja v 
plesni šoli. 

Večina žensk (in en sam moški) 
tja hodi zaradi zabave in druženja, 
kar pa se močno spremeni, ko 
jih krajevna skupnost poprosi za 
nastop na proslavi. To je ogrodje 
zgodbe, ki nam prikaže zelo raz-
lične ženske like – od tečnih, do 
depresivnih, zabavnih, onih od 
»tam spodaj« … Vodi jih atraktivna 
Violeta, ki jo izjemno odigra debi-
tantka Simona Žohar. »Na odru 
sem nazadnje stala v gimnazijskih 
časih, pa je vseeno trema danes zelo 
hitro minila, ker je bila publika tako 
sodelujoča. Občutki po premieri so 
krasni, saj me je bilo kar malo strah, 
kako bo. Veliko smo vadili, zato 
nisem več imela občutka, ali smo 
smešni ali ne. Očitno smo. Ni mi 
žal, da je bilo gledališče v zadnjih 
dneh dobesedno moj drugi dom, 
želimo si čim več ponovitev pred-
stave,« nam je povedala ena od 
glavnih igralk. 

Poleg nje so na odru prvič stale 
Zoja Lešnik, Juma Valenčak, Petra 
Gostečnik in Simona Koren. Morda 
smo pri slednjih pogrešali le malo 
več »glasu«, saj so se na trenutke 
slabo slišale, a v celoti to ni bilo 
moteče. Skoraj z vsako izjavo je 
dvorano v smeh spravljala Zvonka 
Gregorc v vlogi jezične Urške, ki 
je kot Savinjčanka z lahkoto igra-

la v tem narečju. »Treme nimam 
nikoli, publika je bila fantastična 
in moram reči, da sem res uživala 
na odru. Dialogi so bili premišljeni, 
da so tudi v narečju smešni, inpro-
vizacije pri gledaliških predstavah 
takega tipa ne sme biti veliko,« nam 
je povedala po predstavi.  Odličen 

je bil v vlogi sramežljivega Ferdija 
tudi Matej Mraz, Petra Hriber-
nik pa je blestela v vlogi nerodne, 
a zabavne Ruže. To velja tudi za 
dolgoletno članico ansambla Cveto 
Koprivnikar v vlogi podjetne Majde 
in Valentino Čas, ki je poleg igranja 
klavirja v živo pokazala tudi svoj 
igralski talent ... 

Skratka, Enkrat na teden je pred-

stava, ki vas bo spravila v dobro 
voljo in smeh, ob tem pa je užitek 
ob gledanju igre še večji, ker je 
odlična tudi koreografija, za kar je 
poskrbela Maša Kolšek. Kostumi, 
sploh v zadnjem dejanju, so izje-
mni, zahvala pa gre Jani Bahor in 
Design kliniki. Presežek je zagotovo 

tudi pojava režiserja Karlija Čretni-
ka na odru, saj tik pred nastopom 
skupine iz plesne šole z lučkarjem 
Davorinom Štorgljem »uštima-
va« oder in zadnje podrobnosti.  
Nastop pa – za dol past! Odlični 
kostumi, odličen ples. Aplavz je bil 
dolg in iskren. Režiser in vsi igral-
ci pa presrečni, saj so po premieri 
vedeli, da jim je res uspelo. Mnogi, 

ki delo Gledališča Velenje spremlja-
mo že vrsto let, smo si bili edini, da 
gre za eno boljših, če ne najboljšo 
predstavo tega gledališča v zadnjih 
letih. Ne zamudite ponovitev, med 
katerimi bo tudi silvestrska pred-
stava.

n Bojana Špegel

Dinamična predstava, ki nasmeji in poživi
Velenjsko gledališče na razprodani premieri navdušilo z novo komedijo Enkrat na teden – 
Prva ponovitev to nedeljo, druga na silvestrovo 

Polna dvorana je s smehom in navdušenjem spremljala novo predstavo Gledališča Velenje. 
Lahko bi jo gledali tudi več kot le enkrat na teden!

Se sliši neverjetno? Pa ni. Niti naj-
manj. Dokaz za to je bil koncert 
ansambla Slovenskih 6 prejšnjo 
nedeljo. »Ker imamo prvo obletni-
co in prvo zgoščenko, smo za prvič 
izbrali Kulturni dom Šoštanj. Se 
nam je zdel popolnoma primeren 
za prvi koncert,« je povedal kitarist 
Matej Turinek. Pa so se nekoliko 
ušteli. Vsaj kar se prostora tiče, 
kajti ljudi, ki so želeli slišati glasbo 
ansambla Slovenskih 6, je bilo veli-
ko več, kot pa je sedežev v domu. 

Slavljenci so množici predstavili 

svojo prvo zgoščenko, ki so jo poi-
menovali Najin praznik, v goste pa 
so povabili zanimive glasbene goste: 
Slovenske zvoke, Mlade korenjake, 
ansambel Stil in oktet Podoglarji.

Kdo pravzaprav je Slovenskih 
6? Vsi so (pa četudi nekateri še 
zelo mladi) že izkušeni glasbeniki, 
največ kilometrine pa ima gotovo 
Dušan Poljak, ki v glasbenih vodah 
plava že 23 let. Klarinetist Gregor 
Dermol je svoje znanje osvajal naj-
prej v nižji, nato v srednji glasbeni 
šoli, nadaljeval pa bo na akademiji 

za glasbo. 
Gregor Tovornik je zadolžen za 

to, da pravilno igra harmonika in 
tudi on prihaja iz glasbene družine. 
Tu je še nežnejši del ansambla - Teja 
Leskovšek, ki se je z glasbo najprej 
srečala v družinskih krogih. Brata 
Matej in Blaž Turinek iz Skornega 
pri Šoštanju pa prav tako, podobno 
kot ostali, obiskujeta glasbeno šolo, 
Matej tako kot Dušan uči v Zaseb-
nem glasbenem centru Goličnik. 
»Sploh veliko pozornosti pritegne 
naš najmlajši Blaž, ki imitira Fran-

ca Koširja. To točko smo prvič 
predstavili na Oberkrain festivalu 
Chiemsee v Nemčiji in na narodno-
zabavnem festivalu Števerjan. Kljub 
začetnim dvomom se je izkazalo, 
da se je tveganje poplačalo. Pohvale 
in rezultati so bili tu. Obakrat smo 
bili najboljši,« še dodaja Matej, ki za 
konec vsem sporoča: »Še se bomo 
videli, predvsem pa slišali!«

n Vesna Glinšek

Velenje, 3. decembra– Na Prešer-
nov rojstni dan, 3. decembra, bo po 
vsej Sloveniji potekal Ta veseli dan 
kulture, ki na pobudo Ministrstva 
za kulturo RS poteka od leta 2000. 
Nemalo dogodkov bo to soboto 
tudi Velenju. V domu kulture bo 
prav na praznični večer, ob 19.30,  
tematski koncert mešanega pevske-
ga zbora Gorenje, ki ga vodi zboro-
vodkinja Katja Gruber. 

»Odločila sem se, da pripravimo 
malce drugačen koncert kot pona-
vadi. Poimenovali smo ga Večer 

slovenske uglasbljene poezije. Pri-
kazali bomo, kako si roko podajata 
pesnik in skladatelj, saj se pogosto 
ne zavedamo, da najprej obstaja-
jo verzi, ki šele kasneje zaživijo v 
skladbi. Ko se tej navezi pridruži še 
poglobljena zborovska interpreta-
cija, lahko preseže mnoge časovne 
in zgodovinske ločnice in nam živo 
spregovori tudi danes. » Program bo 
temeljil na preudarno izbranih bese-
dilih naših uglednih pesnikov od 
davnine do danes. Pripravljajo pa 
tudi obširnejšo koncertno knjižico, 

ki bo predstavila izbrane pesnike in 
skladatelje. Na koncertu bodo pred-
stavili uglasbljena besedila Primoža 
Trubarja, Franceta Prešerna, Simo-
na Gregorčiča, Srečka Kosovela, 
Ivana Minattija, Karla D. Kajuha, 
Toneta Pavčka in mnogih drugih. 
Nobena skladba ni nastala prav za 
ta večer, zborovodkinja je poiskala 
že uglasbljeno poezijo naših velikih 
pesnikov. Za pevce pa je priprava 
na koncert pravi izziv, nam je še 
zaupala Katja Gruber. Vstop bo 
prost, brezplačne vstopnice pa lah-

ko dobite na Festivalu Velenje. 
Na Prešernov rojstni dan bodo v 

Knjižnici Velenje pripravili  literar-
ni večer z domačo pesnico Mileno 
Goršek Kolednik, avtorico zbirke 
Okovi. Dan odprtih vrat bo v Muze-
ju Velenje in Muzeju usnjarstva na 
Slovenskem v Šoštanju, kjer bo 
cel dan na voljo brezplačen ogled 
muzejskih in galerijskih zbirk.

n bš

Velenjski Ta veseli dan kulture
Večer slovenske uglasbljene poezije z mešanim pevskim zborom 
Gorenje, odprta vrata Muzeja Velenje, literarni večer … 

V soboto, na Ta veseli dan 
kulture, bodo svoja vrata 
tudi letos odprli številni 
nacionalni in občinski 
kulturni zavodi, zvrstili se 
bodo brezplačne predstave, 
razstave, koncerti, 
predavanja, vodenja in 
delavnice. Ta dan je še 
posebna priložnost za 
združevanje dostopnosti in 
želje ljudi po kulturi. 

Ko je kulturni dom pretesen …
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Šoštanj, 26. novembra -	V	soboto	
je	bil	pred	Muzejem	usnjarstva	9.	
Katarinin	sejem.	

Žal	je	iz	leta	v	leto	manj	ponu-
dnikov	usnja	in	usnjenih	izdelkov,	
tako	sta	se	z	usnjem	predstavila	le	

dva	razstavljalca,	eden	s	ponudbo	
copat,	drugi	pa	s	ponudbo	pasov,	
denarnic,	usnja,	usnjenih	jaken,	
hlač	…	

V	tem	adventnem	času	je	bil	tako	
poudarek	v	sejemski	ponudbi	na	
adventnih	venčkih,	božično-novo-
letnih	darilih,	okraskih,	namiznih	

dekoracijah	in	podobno.	Kot	je	
že	v	navadi	za	šoštanjske	sejme	v	
zadnjih	letih,	ni	manjkala	ponud-
ba	domačih	kulinaričnih	dobrot,	
med	in	medeni	izdelki,	suho	sadje	
ter	izdelki	domače	in	umetne	obrti	

(nakit,	spominki,	igrače	...).	Na	sej-
mu	so	se	predstavila	tudi	nekatera	
turistična	društva	v	občini,	svojo	
stojnico	 pa	 je	 imel	 tudi	 Muzej	
usnjarstva	na	Slovenskem,	ki	je	ob	
svoji	drugi	obletnici	že	tretjič	gostil	
Katarinin	sejem.	Ta	dan	je	bil	ogled	
muzeja	za	vse	brezplačen.	Prijazno	

osebje	in	ob	bogatih	razstavah	stal-
nih	zbirk	še	številne	priložnostne	
razstave	so	zagotovo	pomembno	
vabilo	 k	 ogledu	 pomembnega	
pomnika	na	 številne	generacije	
šoštanjskih	usnjarjev.	V	teh	dneh	je	
na	ogled	razstava,	posvečena	100.	
obletnici	smrti	dr.	Josipa	Vošnjaka.

Zbrane	je	v	imenu	Muzeja	usnjar-
stva	na	Slovenskem	pozdravil	prof.	

Miran	Aplinc.
Posebno	razpoloženje	vsakemu	

šoštanjskemu	sejmu	daje	kulturni	
program.	V	letošnjem	so	se	pred-
stavili	Folklorna	skupina	Oglarji,	
Mešani	 mladinski	 pevski	 zbor	
Skorno,	Pihalni	orkester	Zarja	in	
Ravenski	»štrajherji«.

Katarinin sejem

Velenje, 26. novembra –	Vila	Moj-
ca,	ki	ji	lahko	rečemo	kar	otroški	
dnevni	center,	je	bila	minulo	soboto	
dopoldne	živahno	prizorišče	tokrat	
že	12.	novoletnega	bazarja.	Pripra-
vila	ga	je	Medobčinska	zveza	prija-
teljev	mladine	Velenje,	ki	so	ji	pri	
pripravi	darilc	in	srečelova	pomagali	
številni	prostovoljci	in	donatorji,	od	
posameznikov	do	podjetij.	Tisti,	ki	

so	se	odzvali	vabilu	–	bilo	jih	je	
veliko,	so	lahko	brez	težav	izbrali	
kakšno	lepo	ali	slastno	darilo	zase	
in	za	svoje	najbližje.	Ponudba	je	bila	
odlična.		Darila,	kupljena	na	dobro-
delnem	bazarju,	so	vedno	nekaj	
posebnega,	saj	je	izkupiček	tudi	
letos	namenjen	programom,	ki	jih	
zveza	vse	leto	pripravlja	za	otroke.	
Čeprav	so	bile	cene	nizke,	so	zbrali	

1210	evrov.	Hkrati	pa	so	popestrili	
predpraznični	čas,	ki	je	začel	teči	z	
nedeljo,	ko	so	na	adventnih	venč-
kih	zagorele	prve	od	štirih	svečk.	
Praznični	bazar	so	z	gala	koncer-
tom	v	mansardi	vile	popestrili	mali	
pevci	Otroškega	pevskega	zbora	
Murenčki	iz	Vrtca	Vrtiljak,	ki	jih	je	
vodila	Urška	Rihtar.	Bili	so	prisrčni,	
prostor	pa	je	bil	nabito	poln	obisko-
valcev.	Ti	so	se	kasneje	sprehodili	
tudi	med	mizicami	s	ponudbo	na	
bazarju	in	tako	skupaj	preživeli	lepo	
dobrodelno	dopoldne.	In	verjemite,	
vsak	je	prispeval	vsaj	kamenček	k	
lepšemu	otroštvu	otrok	iz	Šaleške	
doline,	za	katere	MZPM	Velenje	
vse	leto	pripravlja	številne	zanimive	
prireditve	in	aktivnosti.										n Bš

Ponudba na 
novoletnem 
dobrodelnem 
bazarju je 
bila pestra, 
veliko 
izdelkov pa 
je nastalo 
med letom 
v ustvar-
jalnicah, ki 
potekajo v 
Vili Mojca. 

Zlata poroka  
Viktorja in 
Tereze Kamenik

V	 soboto,	 19.	 novembra,	 sta	
praznovala	zlato	poroko	Viktor	in	
Terezija	Kamenik,	rojena	Korošec.	
Poročila	sta	se	pred	petdesetimi	leti	
in	svoj	DA	izrekla	v	takratni	doma-
či	cerkvi	v	Stranicah	pri	Zrečah.	Pot	
ju	je	od	tam	pripeljala	v	Velenje,	na	
Zidanškovo	ulico,	kjer	vsa	ta	leta	
tudi	živita.	V	zakonu	so	se	jima	rodi-
li	trije	otroci:	Cvetka,	Marjanca	in	
Miran,	ki	pa	so	si	že	vsi	ustvarili	
svoj	dom.	V	zasluženem	pokoju	
jima	urice	krajšajo		vnuki	Andrej,	
Žan,	Aleks,	Nika	in	Timotej.	Svoj	

drugi	DA	sta	ponovno	potrdila	v	
cerkvi	v	Stranicah	in	ob	veseli	glasbi	
počastila	visoko	obletnico	v	krogu	
svojih	najdražjih,	sorodnikov	in	

prijateljev	v	domačem	gostišču	v	
Zrečah.	Gostov	je	bilo	preko	60;	ti	
so	skupaj	z	njima	plesali	in	se	vese-
lili	do	jutranjih	ur.																										n

Združenje	izdelovalcev	zgornje-
savinjskega	želodca,	ki	ima	sedež	
na	Rečici	ob	Savinji,	je	pred	nedav-
nim	sporočilo	naslednjo	novico:	
obveščamo	vas,	da	je	bila	v	Ura-
dnem	listu	EU	objavljena	uredba	
evropske	komisije	o	vpisu	imena	
zgornjesavinjski	želodec	v	register	
proizvodov	z	zaščiteno	geografsko	
označbo	v	EU.	To	po	nogometno	
pomeni,	da	odslej	 igramo	v	 ligi	
prvakov.«

Priznanje, a hkrati velika 
obveza

»To,	da	nam	je	evropska	komisija	
odobrila	našo	specifiko,	jo	prepo-
znala	in	priznala,	je	za	nas,	ki	si	že	
20	let	prizadevamo	za	kakovost	te	
suhomesnate	specialitete,	veliko	
priznanje.	Hkrati	pa	prinaša	velike	
obveznosti.	Zakaj?	Če	imamo	nekaj	
zaščitenega,	bi	radi	ponudili	izdelek	
trgu	skozi	celo	leto.	Proizvodnja	
tega	zaščitenega	zgornjesavinjskega	
želodca	pa	je	danes	bolj	simbolič-
na.	Če	ga	želijo	ljudje	proti	koncu	
leta	kupiti,	ga	ne	morejo	dobiti.	
Iskati	izgovore,	zakaj	ne,	pa	tako	
imenitno	smo	ga	zaščitili,	se	nam	
zdi	skrajno	neodgovorno	do	trga.	
Zato	si	prizadevamo	za	ustvarja-
nje	pogojev,	na	osnovi	katerih	se	

bo	čim	več	izdelovalcev	želodcev	
organizirano	vključilo	v	pridelavo	
izdelka	po	strogih	pravilih	certifi-
kacije,	ki	smo	jih	privili	na	ministr-

stvu	za	kmetijstvo,	slednje	pa	ga	je	
na	osnovi	te	geografsko	zaščitilo	
že	leta	2004,«	je	pojasnil	Jože	Tla-
ker,	tajnik	združenja.	Zanjo	so	si	
prizadevali	zato,	ker	so	želeli,	da	
bi	se	ta	domač	izdelek,	izdelan	po	

tradicionalnem	postopku,	ločil	od	
industrijskih	ponaredkov,	ki	so	se	
pojavili	takrat	kot	savinjski	želodec.

Certifikacija korak dlje v 
kakovosti

Tlaker	je	še	povedal,	da	so	letos	
šli	pri	združenju	korak	dlje	in	julija	
letos	prejeli	certifikat	Inštituta	za	
kontrolo	in	certifikacijo	v	kmetij-
stvu	ter	gozdarstvu	Maribor.	Doslej	
ga	je	združenju	podelilo	le	dvema	
izdelovalcema,	Francu	 Mikeku	
iz	Devc	za	25	želodcev	v	seriji	in	
Branku	Petku	iz	Podvolovjeka,	ki	
je	pridelal	v	certificirani	seriji	70	
želodcev.	»To	pomeni,	da	sta	toliko	
želodcev	izdelala	na	tradicionalen	
način,	da	sta	za	suhomesnato	spe-
cialiteto	uporabila	najboljše	kose	
svinjskega	mesa	in	slanine	v	razmer-
ju	85	:	15	ter	sol	in	česnovo	vodo.«	
Certifikat	je	potrebno	obnoviti	vsa-
ko	leto,	je	še	dodal	Tlaker.	

Razlog		za	to,	da	sta	se	le	omenje-
na	odločila	za	pridobitev	certifikata,	
tiči	v	visokih	stroških	za	pridobitev	
listin,	ki	jih	je	v	veliki	meri	doslej	
krilo	združenje,	in	dejstvo,	da	pogo-
je	pridelave	predpisujejo	različni	
zakonski	predpisi.	

n Tatjana Podgoršek 

Zgornjesavinjski želodec sedaj še »evropski« 

V Združenju menijo, da je to priznanje, hkrati pa tudi velika obveza 

Jože Tlaker: »Proizvodnja 
zaščitenega 

zgornjesavinjskega želodca 
je danes simbolična.

Živahen novoletni bazar
Številni obiskovalci so z nakupom drobnih 
darilc za lepše otroštvo prispevali 1210 evrov

Šoštanj, 27. novembra -		Za	uvod	v	praznični	božično-
-novoletni	čas	vsako	leto	v	Šoštanju	Turistično	olepše-
valno	društvo	na	prvo	adventno	nedeljo	pripravi	dvig	
adventnih	vencev	na	Trgu	bratov	Mravljakov.	

Trg	krasi	devet	adventnih	vencev	podružničnih	cer-
kva,	ki	jih	je	blagoslovil	šoštanjski	dekan	monsignor	

Jože	Pribožič.	Simbolno	je	s	tem	blagoslov	prenesel	
tudi	na	vse	krajevne	skupnosti,	saj	vsak	venček	simbo-
lizira	po	eno	krajevno	skupnost	v	občini	Šoštanj.	Prvo	
luč	na	osrednjem	vencu	nad	trgom	pa	je	simbolno	
prižgal	Vojko	Krneža.	Za	kulturni	program	na	prireditvi	
pa	je	poskrbel	mešani	pevski	zbor	Svoboda.														n

Adventni venci že nad trgom 
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Tatjana Podgoršek

Zadnja prireditev, s katero v obči-
ni Šmartno ob Paki zaznamujejo 
občinski praznik, je bilo tudi tokrat 

srečanje starejših občanov. Starih 
več kot 70 let je v občini 340, vabilu 
za srečanje minulo soboto pa se 
jih je odzvalo 90. Tudi tokrat so ga 
pripravili lokalna skupnost, krajevni 

organizaciji RK Šmartno ob Paki 
in Gorenje ter šmarško društvo 
upokojencev.

V dvorani šmarškega gasilskega 
doma jih je nagovoril tamkajšnji 

župan Alojz Podgoršek in se jim 
zahvalil za njihovo minulo delo ter 
potrpežljivost prri zagotavljanju 
zdravstvene oskrbe. Kot je dejal, 
si skupaj z Zdravstvenim domom 
Velenje prizadevajo zapolniti vrzel, 
ki je nastala po nesreči stalnega 
zdravnika, a je zaradi pomanjkanja 
zdravnikov v Sloveniji to zelo tež-
ko. Obeti za rešitev težave so dobri, 
saj naj bi z novim letom dobili v 
šmarško zdravstveno postajo stal-
nega zdravnika oziroma zdravnico. 
»Dobra volja pomaga k boljšemu 
zdravju. Naj bo te čim več v vašem 
življenju tudi v prihodnje.«

Predsednik Območnega združe-
nja RK Velenje Jože Kožar je izrazil 
zadovoljstvo, ker v lokalni skupnosti 
organizirajo srečanja, in še dobro 
so obiskana. V nekaterih okoljih ni 
tako. Med drugim je povedal, da 

območno združenje v Šaleški dolini 
pomaga lajšati socialno stisko 600 
družinam oziroma več kot 2000 
občanom občin Velenje, Šoštanj 
in Šmartno ob Paki. Doslej so jim 

razdelili že več kot 100 ton hrane ali 
200 kilogramov na družino. »Napo-
vedi, da bomo lahko zagotavljali 
potrebe po hrani tudi v prihodnje, 
niso dobre. EU, od koder dobivamo 
hrano iz intervencijskih zalog, se 
je odločila, da bo Sloveniji zagota-
vljala le 20 odstotkov dosedanjih 
količin. Vlada, ki je v odhajanju, 
je sicer obljubila, da bo zagotovila 
za te potrebe 2 milijona evrov. Ni 
pa garancije, da bo to obljubo tudi 
izpolnila.» Kožar je izrazil upanje, 
da bodo lokalne skupnosti tudi v 
prihodnje prisluhnile tem potrebam 
in poskrbele, da bodo lahko delili 
pakete hrane, ki jih bodo zagotovile, 
trikrat na leto. 

Za dobro voljo udeležencev sre-
čanja so poskrbeli učenci šmarške 
osnovne šole in sestav Vesele babi-
ce.                                                  n

Dobra volja za boljše zdravje
Srečanje starejših občanov v občini Šmartno ob Paki vedno 
dobro obiskano – Območno združenje RK Velenje letos razdelilo 
upravičencem že blizu 100 ton hrane

S srečanja starejših v dvorani šmarškega gasilskega doma 

Dnevi okrog martinovega so v Šmartnem ob 
Paki praznično zaznamovani in zadnjih nekaj 
let sodi v sklop praznovanja občinskega praznika 
tudi športno srečanje vaških skupnosti, ki ga 
organizira in gosti tamkajšnja osnovna šola. Tako 

je v soboto, 19. novembra, v šolski telovadnici 
potekal že sedmi tradicionalni košarkarski turnir, 
ki se ga je letos udeležilo sedem ekip: Šmartno ob 
Paki, Gavce, Slatina, Mali Vrh, Podgora, Skorno 
in šolska ekipa. Prijetno sobotno druženje je 
popestril tekmovalni duh in največ spretnosti in 

košarkarskega znanja so letos pokazali Šmarčani, 
ki so v finalni tekmi proti ekipi Skorna slavili 
kar s 46 proti 25 in na koncu visoko v zrak dvi-
gnili največji spominski pokal. V tekmi za tretje 
mesto sta se pomerili ekipi Podgore in Malega 

Vrha – boljši so bili košarkarji Podgore, ki so 
Malovršane premagali z 32 proti 18. Organizator 
in idejni vodja turnirja Pod šolskimi koši ravna-
telj šole Bojan Juras je povedal, da je praznični 
turnir hkrati tudi uvod v zimsko košarkarsko 
ligo, ki bo pod šolskimi koši potekala tudi letos 

in vabi k udeležbi vse vaške skupnosti, saj je to 
lepa priložnost za rekreacijo in druženje hkrati. 
Tokratni turnir se je zaključil s podelitvijo poka-
lov; letos jih je ob odsotnosti župana, ki je sicer 
velik športni navdušenec in vedno poskrbi tudi 
za prijetno ozračje na tradicionalnem košarkar-
skem srečanju, podelil podžupan Janko Kopušar. 
Srečanje pod šolskimi koši se je, kot vsako leto, 
na koncu preselilo v šolsko kuhinjo, kjer je vse 

udeležence čakal slasten golaž, ob katerem so si 
ob prijetnem klepetu vsi obljubili, da se naslednje 
leto zopet srečajo in se pomerijo – pod košarkar-
skimi obroči, kakopak. 

n M. A. J.

Za jesen 
življenja

Ravne, 19. novembra - Tukajšnja 
krajevna organizacija rdečega križa  
je pripravila tradicionalno srečanje 
starejših krajanov. Od stotridese-
tih starostnikov se jih je povabilu 
organizatorjev odzvalo enaino-
semdeset. Najstarejši prisotni kra-
jan je bil upokojeni učitelj Franc 
Hudomal, krajanka pa Elizabeta 
Hriberšek. Oba sicer najstarejša 
prebivalca kraja, Mihaela Gorška 
in Ano Vrtačnik, bodo člani rdeče-
ga križa obiskali osebno. Srečanje 
izraža pozornost in skrb za starejše 
v kraju, zato se ga udeležujejo tudi 

predstavniki lokalne skupnosti in 
predstavnik Območnega združenja 
rdečega križa Velenje. Tokratnega 
srečanja se je udeležil Jože Kožar, 
ki je zbrane med drugim tudi nago-
voril.

K prijetnemu popoldnevu je sodil 
tudi krajši kultni program, ki so ga 
izvedli mladi krajani. 

n Milojka B. Komprej,  
foto Amadeja Komprej

Tehniški 
dan na ŠC 
Velenje 

V sredo, 9. 11., smo se z avtobu-
som odpeljali v Velenje, kjer smo 
imeli tehniški dan z naslovom 
SEGREVANJE SPREMENI 
SNOVI. Že pri pouku smo izvedeli, 
da se pri segrevanju snovi različno 
obnašajo. Iz nekaterih trdnih snovi 
nastanejo pri segrevanju tekočine, 
iz tekočin pa plini. Nekatere snovi 
se pri segrevanju spremenijo in po 
ohlajanju ne dobimo več nazaj sno-
vi, ki smo jo segrevali.

Na ŠOLI ZA STORITVENE 
DEJAVNOSTI nas je najprej pri-
jazno sprejel profesor Jani Jevšnik, 
pozdravila pa nas je tudi ravnatelji-
ca gospa Mateja Klemenčič. Pove-
dala nam je, da je vesela našega obi-
ska, nam zaželela prijetno počutje 
in uspešno delo. Razdelili smo se 
v skupine, ki so jih vodili dijaki in 
profesor. Bilo je zabavno, saj smo 

v predpasnikih in kuharskih kapah 
izgledali kot pravi kuharji. Pekli 
smo žemljice, pica kruhke, mafine, 
jajca, kuhali puding in pripravljali 
sadno kupo.

Na koncu je sledilo še presene-
čenje. Gozdne sadeže je profesor s 
pomočjo tekočega dušika spreme-
nil v odličen sladoled.

Najbolj všeč mi je bilo, ker: - smo 
lahko sami delali,
• smo lahko vse pojedli,
• je bilo vse po vrsti odlično,
• smo bili v lepi kuhinji,
• so nas lepo sprejeli,
• sem se naučil veliko novega in 

zanimivega,
• se je valil bel dim iz posode, kjer 

je nastajal sladoled,
• je bil kivijev koktajl super,
• so nam pomagali dijaki,
• je bil to najboljši dan …

Ob koncu smo se najlepše zahva-
lili gospodu profesorju in gospe 
ravnateljici za prekrasno dopoldne 
in za vabilo, da še lahko pridemo.
Želimo si še več takšnih dni.

Učenci in učiteljica 4. c OŠ GŠ
n POŠ Šentilj

Sedmič pod šolskimi koši

Nagrajenci križanke 
prodajalne Mobtel, 
objavljene v tedniku Naš 
čas dne 17. novembra 
2011, so:

- Gabrijela Žerdoner, Podkraj pri 
Velenju 33 a, 3320 Velenje (mobil-
ni telefon);
- Simona Andrejc, Ravne 37, 3325 
Šoštanj (avtopolnilec);
- Leopold Fidej, Goriška 40, 3320 
Velenje (torbica za GSM).
Nagrajenci bodo prejeli potrdila za 
dvig nagrade priporočeno po pošti. 
Čestitamo! Rešitev gesla: MOBTEL 
ŠALEK



16

Naš  čas, 1. 12. 2011, barve:  CMYK,  stran 16

	 1.	decembra	2011ŠPORT IN REKREACIJA

Velenje	–Rokometaši	Gorenja	
so	s	trenerjem	Brankom	Tam-
šetom	navdušili	v	prvi	 tekmi		
tretjega	kroga	pokala	Evropske	
rokometne	zveza.	Prikazali	so	
izjemno	igro	in	žal	ne	pred	pol-
no	dvorano		povsem	nadigrali		
španskega	velikana,	moštvo	Val-
lodolid.	Zmagali	so	z	dvoštevilč-
no	razliko,	izid	je	bil	33	:	23.	Ne	
glede	na	to,	ali	bo	deset	zadet-
kov	dovolj	za	sobotno	povratno	
tekmo	v	mestu	v	in	provinci	v	
osrednji	Španiji,	ki	je	iz	zgodo-
vine	znano	tudi	po	tem,	da	je	v	
njem	umrl	veliki	raziskovalec	
in	pomorščak	Krištof	Kolumb,	
si		Tamše	z	igralci	zasluži	oceno	
odlično.	Prav	gotovo	niti	najve-
čji	zanesenjaki	niso	upali	pomi-
sliti,	da	bodo	Španci	doživeli	
takšen	ponižujoč	poraz.

Najbolj	se	je	to	odražalo	na	
obrazu	njihovega	velikega	trener-
ja	Juana	Carlosa,	ki	je	z	repre-
zentanco	svoje	države	osvojil	
celo	že	svetovni	naslov.	Njegov	
obraz	je	bil	po	tekmi	bled,	breziz-
razen,	upajoč	na	čudež	na	povra-
tni	tekmi,	saj	je	dejal:	»Danes	
smo	se	pokazali	v	slabi	luči.	Igra	
nam	sploh	ni	stekla.	Slabo	smo	
predvsem	igrali	v	obrambi,	kar	
so	domači	obilno	izkoristili	in	
napolnili	našo	mrežo.	Toda	to	je	
bil	šele	prvi	polčas,	dokler	obstaja	
možnost,	še	ni	nič	izgubljeno.	Zave-
damo	pa	se,	da	je	prednost	Gore-
nja	velika,	da	je	pred	nami	težka	
naloga,	toda	storili	bomo	vse,	da	se	
uvrstimo	v	naslednji	krog.«

Ploskal jim je 
tudi selektor s 
pomočnikom

Domači	rokometaši	so	takoj	na	
začetku	sporočili	Špancem,	da	se	
jim	ta	večer	ne	obeta	nič	dobrega.	

Cehte,	Bajram	in	Dolenec	po	treh	
hitrih	napadih	zadeli,	gostje	noben-
krat,	in	povedli	s	3:0.	Šele	nato	so	
Španci	prvič	zadeli.	Toda	z	odločno	
igro	v	obrambi,	sijajnimi	obramba-
mi	Ivana	Gajića,	ki	je	v	nadaljevanju	
uspešno		odbijal	ali	zadržal	tako	ime-
novane	zicerje,	ubranil	tri	sedem-

metrovke,	skupaj	na	
vsej		tekmi	zbral	15	
obramb	ter	zasenčil	
španska	 vratarja,	
so	domači	rokome-
taši	od	odhoda	na	
odmor	 prednost	
povišali	na	 sedem	
golov	 razlike.	 Ob	
bučnem	 navijanju	
gledalcev,	ki	pa	se	jih	
tokrat	nji	zbralo	na	
tekmi	niti	pol	toliko	
kot	na	prvenstveni	
proti	Celjanom,	le		
kakšnih	600,	700,	
so	tudi	v	nadaljeva-
nju	leteli	po	igrišču	
in	spravljali	v	obut	
gostujočega	trener-
ja,	ki		ni	imel	prave	
rešitve,	kako	bi		klju-
boval	 razigranim	
domačim	rokometa-
šem.	V	42.	minuti	je	
kapetan	Marko	Bez-
jak	prestregel	napad	
gostov	 in	 po	 hitri	
kontri	dosegel	sanj-
sko	prednost	desetih	
golov		(28:18).	Dvo-
rana	je	bila	na	noga-
ma,	igralci	so	leteli	
kot	ptice	po	zraku.	

Neverjetno,	je	to	sploh	mogoče.	Je	
na	nasprotni	strani	resnično	veliki	
Valladolid?	na	tribuni	sta	bila	tudi	
sloves	rokometni	selektor	Denis	
Denić	in	njegov	pomočnik	Boja-
na	Čotar.	Bila	sta	navdušeno	nad	
vrhunsko	igro	Velenjčanov,	saj	sta	
vseskozi	pridno	ploskala.	V	54.	so	

si	slovenski	podprvaki	priigrali	že	
neverjetnih	12	zadetkov	predno-
sti.		V	zadnjih	minutah	tekma	pa	
so	gostje	predvsem	zaradi	številčne	
prednosti	nekoliko	omilili	poraza	
ter	izgubili	'samo'	z	desetimi	goli	
razlike.	

»Niso roboti …«
Ob	takšni	zmagi	je	trener	Branko	

Tamše	tudi	na	koncu	spomnil:	»V		
prvi	vrsti	se	moramo	zavedati,	da	
je	danes	v	Velenju	gostovala	ena	
najboljših	španskih	ekip	v	zadnjem	
desetletju.	To	veliko	pove	in	doseže-
ni	rezultat	je	izjemen	ne	glede	na	to,	
da	smo	imeli	že	12	zadetkov	pred-
nosti.	Malo,	res	samo	malo	je	gren-
kega	priokusa	za	zadnjih	treh,	štirih	
minut.	Toda		tudi	rokometaši	so	iz	
krvi	in	mesa,	niso	roboti,	dogajajo	se	
napake.	V	celoti	gledano	moramo	
biti	več	kot	zadovoljni	in	fantje	si	
zaslužijo		za	res	izjemno	igro.«

Bo	zmaga	z	desetimi	goli	dovolj	
za	povratno	tekmo,	smo	po	še	tek-
mi	vprašali	trenerja	Branka	Tam-
šeta,	čeprav	vemo,	da	so	v	športu	
napovedi	zelo	nehvaležne.		»To	je	
bila	naša	prva	evropska	ekipa	v	novi	
tekmovalni	sezoni.	V	rokometu	je	
včasih	en	zadetek	dovolj,	drugič	jih	
tudi	deset	ni	dovolj.	Tudi	na	povra-
tno	se	bomo	čim	bolj	pripravili,	
tekmo	pa	začeli,	kot	da	nimamo	
nobene	prednosti.«

»Goreli smo od  
želje …«

Fahrudin	Melić,	najboljši	strelec	
tekme:	»Za	nami	je	naša	velika	igra.	
Pokazali	smo,	zakaj	veliko	in	napor-
no	treniramo,	zakaj	se	toliko	žrtvu-
jemo.	Čestitam	soigralcem,	trener-
jem,	gledalcem	kapo	dol	za	veliko	
podporo,	bučno	navijanje.	Morda	
se	je	zdelo,	da	smo	lahko	zmagali,	
toda	ne	smemo	pozabiti,	da	je	to	
vrhunska	ekipa,	ki	ima	odlične	igral-
ce.	Toda	mi	smo	danes	goreli	od	
želje,	da	dokažemo,	da	smo	boljši.	
Vemo,	da	je	bil	to	šele	prvi	polčas,	
da	je	pred	nami	še	povratna	tekma,	
nova	težka	naloga.	Dogajalo	se	je	
že,	da	so	še	večje	prednosti	padale	
v	vodo	v	drugi	tekmi.	A	vendarle,	
imamo	veliko	prednost	in	upam,	da	
bo	zadostovala	za	skupno	zmago.«

Zgoščen tekmovalni 
ritem 

Sobotna	tekma	z	Valladolidom	
je	bila	prva	od	štirih,	ki	jih	bodo	
rokometaši	Gorenja	odigrali	v	zelo	
zgoščenem	tekmovalnem	ritmu,	v	
desetih	dneh.	Včeraj	so	v	preloženi	
tekmi	osmine	finala	slovenskega	
pokala	gostovali	v	Kopru,	v	soboto	
bodo	na	novi	mednarodni	preizku-
šnji	v	Španiji,	v	sredo	(7.	decembra)	
pa	se	bodo	v	prvenstveni	tekmi	v	
Rdeči	dvorani	 znova	udarili	 še	
s	Koprom.	Začetek	te	tekme	bo	
ob18.45.

n S. Vovk 

Varovanci	Gašperja	Potočnika	
so	v	dosedanjih	sedmih	krogih	
morali	priznati	poraz	le	domžal-
skemu	Heliosu,	pa	še	ta	se	je	za	
zmago	v	Šoštanju	moral	izjemno	
potruditi.	

V	Laškem	so	imeli	košarkar-
ji	Zlatoroga	skoraj	vso	tekmo	
rahlo	pobudo,	njihova	prednost	
pa	 nikoli	 ni	 presegla	 sedmih	
točk.	Dobrih	pet	minut	pred	kon-
cem	je	Zlatorog	še	vodil	za	šest	
(54	:	48),	vendar	so	v	zadnjem	
delu	tekme	Šoštanjčani	zaigrali	
zbrano	v	napadu	in	agresivno	ter	
zavzeto	v	obrambi,	se	vztrajno	
približevali,	ob	koncu	pa	zaslu-
ženo	slavili	s	64	 :	62.	Zadnje	
minute	so	bile	izjemno	napete.	
Pri	izenačenju	na	60	je	Đorđe	
Lelič	zadel	trojko,	kar	je	bilo	ob	
koncu	odločilno	za	zmago	Šošta-
njčanov.	

Poleg	Leliča,	ki	je	bil	ključni	
mož	v	zadnjih	trenutkih	sreča-
nja,	so	odlično	zaigrali	še	Nuha-
novič	 (19	 točk	 in	7	 skokov),	
Zagorc	(13	točk	in	7	skokov),	
Julevič	(11	točk	in	5	skokov),	
Lelič	pa	je	desetim	točkam	dodal	
pet	skokov.	Tudi	ostali,	ki	so	sto-
pili	na	parket,	so	prispevali	svoj	
delež	k	tej	pomembni	zmagi	Ele-
ktre	nad	Zlatorogom.

Trener	Gašper	Potočnik	je	bil	

po	tekmi	zadovoljen:	»Čestitam	
igralcem,	ki	so	še	enkrat	pokaza-
li	izjemen	karakter,	pustili	srce	
na	igrišču	in	kljub	temu,	da	je	
Zlatorog	večino	 tekme	vodil,	
zasluženo	zmagali.	Nismo	ime-
li	napadalnega	dne,	a	smo	se	
s	konstantno	obrambo,	ki	nas	
krasi	že	vso	sezono,	izvlekli	in	
iztržili	izjemno	pozitiven	rezul-
tat.«	V	soboto	v	Šoštanju	gostuje	
Geoplin	Slovan,	srečanje	bo	ob	
20.	uri.

Srečen žreb v 
pokalu Spar

Košarkarji	 Elektre	 imajo	 v	
pokalnem	tekmovanju,	v	kate-
rem	tekmece	v	posameznem	kro-
gu	določi	žreb,	letos	precej	sreče.	
Potem	ko	so	v	četrtem	krogu	za	
nasprotnike	dobili	ekipo	Vrani	
Vransko	in	jih	v	obeh	tekmah	tudi	
premagali,	jim	je	žreb	v	petem	
krogu	tega	tekmovanja	namenil	
četrtoligaša	Gorenjo	vas.	Prva	
tekma	je	bila	že	v	torek	zvečer	v	
Šoštanju,	povratna	pa	bo	priho-
dnji	teden	na	Gorenjskem.	

Napredovanje	skoraj	ne	bi	sme-
lo	biti	vprašaljivo,	Šoštanjčani	pa	
morajo	tudi	na	tej	tekmi	pokazati	
pristop,	kot	ga	imajo	na	ligaških	

srečanjih.

Elektra na 
dobrodelni tekmi v 
Bologni

Košarkarski	klub	Elektra	se	je	
odzval	povabilu	športne	agencije	
EDSport	iz	Italije	in	se	v	soboto	
udeležil	dobrodelne	tekme	v	dvo-
rani	Palafabris	v	Padovi.	Ves	izku-
piček	od	donacij	na	tem	dogodku	
so	namenili	za	podporo	delovanja	
fundacije	Telethon,	ki	se	ukvarja	
z	raziskovanjem	diagnosticira-
nja,	zdravljenja	in	preprečevanja	
človeških	genskih	bolezni.	Elek-
tra	se	je	pomerila	z	ekipo	Virtus	
Bologne,	ki	je	ob	koncu	slavila	s	
64	:	52.	Odločilno	prednost	so	si	
gostitelji	priigrali	šele	v	zadnjih	šti-
rih	minutah.	Šlo	je	za	prijateljsko	
srečanje,	tako	da	je	trener	Gašper	
Potočnik	dal	nekaj	več	priložno-
sti	za	igro	kot	sicer	tudi	mlajšim	
košarkarjem.	

Srečanje	si	je	ogledalo	okrog	
1000	gledalcev,	domačini	pa	so	
Šoštanjčane	izjemno	sprejeli	in	
jih	z	organizacijo	pozitivno	prese-
netili.	»Počutili	smo	se	kot	kralji,«	
so	dejali	v	klubu,	Potočnik	pa	je	
po	srečanju	med	drugim	dejal:	
»Fantje	so	kljub	porazu	videli,	da	

lahko	igrajo	tudi	proti	takšnim	
igralcem,	ki	spadajo	v	sam	vrh	
evropske	košarke.	Ta	izkušnja	je	
za	igralce	in	tudi	ekipo	v	celoti	
lahko	samo	pozitivna	in	prepričan	

sem,	da	bomo	na	naših	naslednjih	
tekmah	znova	dokazovali	svojo	
kvaliteto.«

n Tjaša Rehar,  
foto: T. Sinigajda

Elektra ugnala Zlatorog
Z zmago proti Zlatorogu prejšnji torek so Šoštanjčani le še potrdili, 
da so najprijetnejše presenečenje letošnjega državnega prvenstva

Velenjske	 rokometašice	 so	 začele	
odlično.	Domače	igralke	Krke	so	potre-
bovale	kar	15	minut,	da	so	ujele	ritem	
svojih	nasprotnic.	Nekako	so	bile	pre-
senečene	nad	borbenostjo	Velenjčank	
in	organizirano	igro	v	napadu.	V	drugi	
polovici	1.	polčasa	pa	je	sledil	pritisk	
domačink,	ki	so	si	v	27.	minuti,	preko	
povratnice	Nuše	Skutnik,	prvič	priigrale	
prednost	3	zadetkov	a	Velenjčanke	so	
ponovno	stisnile	svojo	obrambno	vrsto	
in	odšle	na	odmor	samo	z	enim	zadet-
kom	zaostanka.

V	2.	polčasu	so	Velenjčanke	ponovno	
začele	bolje	in	počasi	prevzemale	vajeti	v	
svoje	roke.	Z	borbeno	igro	v	obrambi	in	
neustavljivo	Hrnčičevo	v	napadu	so	večji	
del	2.	polčasa	držale	prednost	2-3	zadet-
kov.	Približevale	so	se	zadnje	minute	in	
Velenjčanke	so	počasi	dobivale	tekmo.	
V	sami	končnici	tekme	pa	so	domačin-
ke	le	uspele	izenačiti,	za	nameček	pa	
sta	sodnika	pri	Velenjčankah	izključila	
Fatkičevo	zaradi	nespornega	simuliranja	
v	napadu,	tako	da	so	Novomeščanke	v	
zadnji	minuti	celo	povedle.	Po	odsluženi	
kazni	se	je	Fatkičeva	nekaj	sekund	pred	
koncem	tekme	vrnila	v	igro,	a	žal	ji	sreča	
ni	bila	naklonjena,	saj	je	čisto	na	koncu	
zgrešila	''zicer''	in	domačinke	so	skakale	
od	veselja,	Velenjčanke	pa	so	žalovale	za	
že	skoraj	dobljeno	tekmo.

V	naslednjem,	11.	krogu	(sobota,	3.	
12.	.,	ob	19.15	)	bodo	gostile	Naklo	iz	
Tržiča.

n

Bo visoka zmaga dovolj za četrfinale?
Vrhunska igra rokometašev Gorenja v uvodni evropski tekmi v novi sezoni proti Valladolidu 
– Na povratno tekmo kar z desetimi goli prednosti 

Po dramatični 
končnici ostale 
brez točk

»Tuje nesreče se ne veselim …!«
Branko	Tamše	o	izstopu	Loke:	»S	tem	se	ne	obremenjujem.		Zgodilo	

se	je,	kar	se	bi	smelo	dogajati	v	slovenskem	rokometu.	Žal		se		vsako	
leto	zgodi	nekaj	takega.	Izstopa	Loke	se	ne	veselim,	vem,	da	se	to	
lahko	zgodi	marsikomu.	Tuje	nesreče	se	nisem	nikoli	veselil,	in	tudi	
tega	izstopa	se	ne.«
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V Ravnah na Koroškem je bila v 
soboto odbojkarska predstava za 
sladokusce. Pomerili sta se vodil-
ni ekipi druge odbojkarske lige – 
domači Fužinar Metal in Šoštanj 
Topolšica. Ob koncu so bili boljši 
in tudi nekoliko srečnejši gostitelji, 
ki so slavili s 3 : 2. 

Srečanje se je začelo povsem po 
okusu Šoštanjčanov. Dobro so nad-
zirali igro v prvih dveh nizih, kar se 
je odrazilo tudi v rezultatu. Prvi niz 
so tako varovanci Zorana Kedači-
ča dobili s 25 : 22, drugega pa še 
bolj prepričljivo s 25 : 17. Vodstvo 
z 2 : 0 pa je šoštanjske odbojkarje 
nekoliko uspavalo, zaigrali so za 

odtenek preveč sproščeno, kar so 
Ravenčani s pridom izkoristili. V 
napeti končnici tretjega niza so bili 
domači malo bolj zbrani in dobili 
ta del igre s 26 : 24 ter znižali izid 
na 1 : 2. Po tako tesno izgubljenem 
nizu, v katerem so izgubili gladko 
zmago s 3 : 0, so Šoštanjčani zaigra-
li slabše, domači pa so dobili krila 
in prepričljivo dobili še naslednja 
dva niza. V četrtem so odbojkarji 
Šoštanja Topolšice osvojili 16 točk, 
peti niz pa se je končal z rezultatom 
15 : 9.

Zmaga in dve točki sta tako ostali 
v Ravnah, Šoštanjčani pa so z osvo-
jeno točko ostali na prvem mestu 

prvenstvene lestvice, čeprav imajo 
en poraz, drugouvrščeni Fužinar pa 
je v dosedanjih šestih krogih prav 
tolikokrat zmagal, vendar je bila to 
že tretja tekma, ki so jo Ravenča-
ni dobili s 3 : 2, za zmago s tem 
rezultatom pa ekipa prejme dve 
točki (točko dobi tudi poraženec), 
medtem ko za zmago s 3 : 0 ali 3 : 
1 zmagovalec prejme tri, poraženec 
pa nobene točke.

V soboto v Šoštanju gostuje tre-
tjeuvrščena ekipa KEKOOprema 
Žužemberk. Nova napeta tekma 
torej, ki se bo v Športni dvorani v 
Šoštanju pričela ob 17. uri. 

tr

PrvaLiga, 20. krog
Rudar - Triglav 3:0 (2:0)
Strelci: 1:0 Stanarevič (35./avtogol), 2:0 
Žinko (37.), 3:0 Bratanović (90.).
 Rudar: Fink, Mujaković (od 77. Rošer), 
Jeseničnik, Novaković, Črnčič (od 74. 
Majcen), Djokić (od 65. Klinar), Rotman, 
Berko, Podlogar, Žinko, Bratanović.
Drugi izidi: Domžale - CM Celje 0:2 (0:1), 
Nafta - Maribor 0:3 (0:1), Rudar - Triglav 
3:0 (2:0), HiT Gorica - Mura 05 1:2 (1:0), 
Luka Koper - Olimpija 2:0 (0:0). 
Vrtsni red:  1. Maribor  (47:22) 46, 
2. Olimpija  (31:24) 34, 3. HiT Gorica 
(32:23) 31, 4. Rudar Velenje (36:28) 
30, 5.  Mura 05 (23:26) 29, 6. CM Celje 
(27:28) 25, 7. Luka Koper  (24:26) 24, 8. 
Domžale (24:33)  
24, 9. Nafta (25:31) 21, 10. Triglav 
(7:35) 12.

3. krog pokala EHF, prva 
tekma  
Gorenje Velenje - HC Cuatro 
Rayas Valladolid 33:23 
(18:11)
Gorenje Velenje: Gajić 15 (3x7 m), Zakon-

šek, Taletović, Melić 10 (1), Medved 
3, Bezjak 4, Dolenec 4, Rutar, Cehte 2, 
Miklavčič 4, Musa 1, Gaber, Golčar 1, 
Gams, Bajram 3, Šimič, Dujmović 1.
Trener:  Branko Tamše
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 1 (1), 
Valladolid 6 (3).
Izključitve: Gorenje Velenje 16 minut, 
Valladolid 8 minut.
Rdeči kartton: Cehte (56, tretja izključi-
tev).

1. A državna liga, 
ženske, 10. krog
ŽRK Krka - ŽRK Veplas 
Velenje 31:30 (18:17)
Veplas Velenje: Zec (14 obramb), Vajdl 1, 
Naglič 3, Nakić 1, Hrnčič 13 (6), Fatkić 7 
(3), Sivka 3, Halilović 2, Lakić -, Hofinger 
-, Čater -, Perše -, Oblak -, Sešel, Simić.
Trenerka: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Krka 4 (7), Velenje 9 
(10).
Izključitve: Krka 8 minut, Velenje 10 
minut.
Vrstni red:1. Krim Mercator 8 tekem - 16 
točk, 2. Zagorje GEN-I 9 – 16, 3. Mercator 
Tenzor Ptuj 9 – 14, 4. Krka 10 – 14, 5. 
Celje Celjske mesnine 9 – 10, 6. Piran 
9 – 10, 7. Veplas Velenje 10 – 10, 8. 
Mlinotest Ajdovščina 10 – 8, 9. Naklo 

Tržič 9 – 4, 10. Antrum Sežana 9 – 4, 11. 
Olimpija 9 – 2, 
12. Burja Škofije 9 - 2

 Liga Telemach, 7. krog
Zlatorog – Elektra Šoštanj 62 
: 64 (48 : 44, 35 : 32, 16 : 16)
Elektra Šoštanj: Rizman, Zagorc 13 (3-4), 
Julevič 11 (2-2), Lelič 10 (5-10), Lekič, 
Nuhanovič 19 (1-4), Bajramlič 3 (1-2), 
Bukovič, Horvat 8 
Vrstni red: 1. Helios Domžale 14, 2. Elektra 
Šoštanj 13, 3. Šentjur 12, 4. Zlatorog 11, 
5. Maribor Messer, 6. Geoplin Slovan, 7. 
Rogaška Crystal, 8. Hopsi Polzela vsi po 
10, 9. Parklji 8, LTH Castings Mercator 7

2. DOL moški, 6. krog
Fužinar Metal Ravne – 
Šoštanj Topolšica 3 : 2 (-22, 
-17, 24, 16, 9)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, 
Žnider, Lipovac, Krajnc, Golob, Nastič, 
Boženk, Akrap, Pavič, Menih, Koželnik, 
Kugonič.
 Vrstni red: 1. Šoštanj Topolšica 16, 2. 
Fužinar Metal Ravne 15, 3. KEKOOprema 
Žužemberk, 4. Črnuče ACH I oba 11, 5. 
National Žirovnica 9, 6. Santana Logatec, 
7. Hoče oba 8, 8. Murexin 7, 9. Endal-
-Vuzenica 5, 10. Braslovče 0. 

V Kranju je od 24. do 27. 11. 2011 potekalo Zimsko 
absolutno prvenstvo Slovenije v plavanju. Zaradi olim-
pijskih iger, ki se bodo začele konec julija 2012, se je 
Plavalna zveza Slovenije odločila za zgodnejši termin 
prvenstva. Na njem je sodelovalo 320 plavalcev iz 
21 slovenskih klubov. Najboljši velenjski plavalci so 
ponovno dosegli odmeven uspeh. Osvojili so dve zlati, 
šest srebrnih, štiri bronaste medalje in postavili nov 
državni rekord. Zmagali sta Nina Drolc (na sliki levo) 
v disciplini 50 m prosto in Nastja Govejšek (na sliki 
desno) v disciplini 100 m prosto, kjer je z rezultatom 
56,12 dosegla tudi nov državni rekord za kadetinje 
(starega je izboljšala za 19 stotink sekunde). Srebrne 
medalje so osvojili: Žiga Cerkovnik na 100 m mešano, 
100 m prosto, 50 m in 100 m delfin, Nastja Govejšek 
na 50 m delfin in Tina Meža na 50 m prsno. Bronaste 
medalje pa so prejeli še kadet Kristjan Meža na 100 m 
hrbtno, Nastja Govejšek na 100 m delfin, Žiga Cerkov-
nik na 50 m prosto ter ženski štafeti 4 x 100 m prosto in 
4 x 100 m mešano. V obeh štafetah so nastopile Nastja 
Govejšek, Tamara Govejšek, Kaja Breznik, Nina Drolc 
in Tina Meža. V finalne nastope sta se uvrstili še Kaja 

Breznik in Tamara Govejšek. Poleg državnega rekorda 
so plavalci odplavali še tri absolutne in štiri kadetske 
klubske rekorde. 

n Marko Primožič

Nov državni rekord in 13 medalj 

Redko se zgodi ali je sploh nena-
vadno, da trener po gladki zmagi 
svojega moštvo napove, da odha-
ja. Prav to se je zgodilo v soboto v 
Velenju, ko je trener Milan Djuričić 
po tekmi s Triglavom napovedal 
odhod. Hkrati je odločno zatrdil, 
da te odločitve ni sprejel v afektu. 

To je bila Rudarjeva druga zmaga 
po vrsti. Strelci so se na predprejšnji 
tekmi proti Domžalam in tokratni  
proti Kranjčanom zelo izkazali, 
saj so skupaj dosegli kar devet 
golov, njihova mreža pa je na obeh 
tekmah ostala nedotaknjena. Če 
izhajamo iz tega, da ni pomemben 
umetniški vtis, ampak le zadetki, ki 
prinašajo točke,  potem bi morali 
biti v soboto vsi zadovoljni. Seveda 
bi bilo lepo, da bi nogometaši lju-
bitelje nogometa navduševali tako 
z dobro igro, torej umetniškim 
vtisom, kot učinkovitostjo, torej 
zadetki.

Prvega po Rudarjevi tekmi s Tri-
glavom ni bilo,  a vseeno nismo 
pričakovali, da bo tekma imela še 
'tretji polčas'. Kljub sorazmerno 
visoki in navidez gladki zmagi s 3 : 
0 je trener Milan Djuričić dejal, da 
kot trener odstopa, ker pač nogo-
metaši na tekmi niso igrali tako, kot 
so se dogovorili. Vsekakor je bila ta 
njegova poteza  nepravilna. Če je že 
želel oditi, bi bilo prav, da bi poča-
kal do zadnjega jesenskega kroga, v 
katerem bodo nogometaši Rudarja 
gostovali pri Mariboru, ki ima tre-

nutno na prvem mestu kar 12 točk 
prednosti pred drugo Olimpijo. 
Rudarji pa so na zelo dobrem četr-
tem mestu samo točko zaostanka 
za tretjo Gorico in štiri za Olimpijo. 
Pozabil pa je tudi, da mu pogodba 
poteče šele junija prihodnje leto.

Zarečenega kruha se največ poje, 
pogosto ugotavljamo. Po prespani 
noči je spoznal, da je bila to nepre-
mišljena poteza, in danes lahko 
ugotavljamo, da se je tresla gora, 
rodila pa miš, saj še naprej ostaja v 
Velenju. Vseeno od tako izkušenega 
trenerja kljub čustveni razvnetosti 
takih nepremišljenih izjav ne bi 
pričakovali. Morda pa lahko tudi 
v tem primeru ugotavljajmo, da 
so tudi trenerji pač samo ljudje. A 
grenak priokus vseeno ostaja. Kot 
tudi vprašanje, kaj in kje je vzrok, 
da nekateri nogometaši ne izpolnju-
jejo njegovih zahtev. Na novinarski 
konferenci po tekmi je med drugim 
dejal: »Ko nam ni šlo najbolje, ko ni 
bilo rezultata, sem videl, da hočejo. 
Za današnjo tekmo smo se posebej 
dogovorili, da ne smemo razočara-
ti sebe, ne ljudi, ki prihajamo na 
tekme. Moramo igrati kolektivno. 
Vem, da to ni lahko. Toda želim 
videti napredek. V svoje delo vla-
gam izjemno veliko energije, neka-
teri pa temu niso pripravljeni slediti. 
Namesto da bi si prizadevali, da bi 
bilo na tribuni čim več gledalcev, 
jih je vse manj. Ker je vsak igral 
neko svojo igro, sem spoznal, da to 

moštvo ne potrebuje trenerja. Ne 
glede na vse, odhajam. S takimi lju-
dmi ne bom več delal. Če bo uprava 
želela, da vodim še zadnjo tekmo v 
Mariboru, jo bom z veseljem, sicer 
pa sem končal.« Zanikal je, da je 
morda odločitev sprejel v afektu, in 
odločno pribil: »Ne. Tu se vlaga veli-
ko dela velikega števila ljudi. Igralci 
morajo vedeti , da takšna neresnost 
nikamor ne vodi. Pred nami je še 
veliko dela, da izboljšamo igro. Če 
imam podporo ekipe, lahko delam, 
tako kot pa je bilo danes, sem spo-
znal, da tu nimam več kaj iskati. 
Igralci me ne bodo menjali, odšel 
bom sam.«

Nad trenerjevo odločitvijo so bili 
v klubu seveda zelo presenečeni, a 
nanjo se niso takoj odzvali. Prepri-
čani so bili, da se je z njo zaletel, v 
naglici pač človek pogosto ravna 
nepremišljeno. Šele v ponedeljek se 
je z njim sestal tehnični vodja Miran 
Jalušič. Trener mu je dejal, da mu 
je zaradi pokrovitelja žal sobotne 
izjave in da si je premislil. Ob tem 
nas je zanimalo, ali ima trener zau-
panje v vodstvo kluba. »Če smo 
realni, Rudar končuje jesenski del 
na zavidljivi ravni. Že nekaj let ni 
bila bera točk tako visoka. Podporo 
ima. Odnose in avtoriteto v ekipi 
pa si mora trener ustvariti sam,« je 
med drugim odgovoril predsednik 
kluba Dejan Radovanovič.

n S. Vovk

Djuričić se je razjezil
Kljub zmagi je Rudarjev trener Milan Djuričić po tekmi napovedal 
odhod – Po prespani noči spoznal, da se je zaletel – Rudar v zadnji 
letošnji tekmi v soboto v Mariboru

Prvi poraz Šoštanja Topolšice

Velenje, 28. novembra – Člani 
Hokejskega kluba Velenje so skupaj 
z zaposlenimi in prostovoljci Mla-
dinskega centra Velenje letos pohi-
teli in še preden je pritisnil mraz 
postavili drsališče v letnem kinu ob 
Škalskem jezeru. Sedaj čakajo le še, 
da se temperature spustijo dovolj 
nizko, da bodo začeli delati led, saj 
bodo tudi letos odvisni le od narave.

Janez Slivar iz MC Velenje, ki je 
tudi član Hokejskega kluba Velenje, 
nam je povedal, da bo letos dela-
nje ledu vseeno lažje, saj je MO 
Velenje poskrbela, da so napeljali 
vodni hidrant v letnem kinu. Lani 
so namreč morali vodo v drsali-
šče dovajati iz precej oddaljenih 

hidrantov. K temu je dodal: »Vse je 
pripravljeno, ko bodo temperature 
vsaj tri noči zapored padle vsaj 10 
stopinj pod ničlo, pa bomo lahko 
začeli izdelovati led. Takrat nas 
čakajo dolge, neprespane noči, saj 
moramo vodo »špricati« počasi, 
postopoma. A ne bo težko, vsi že 
komaj čakamo. Veseli smo, da smo 
letos drsališče povečali za skoraj 
tretjino. Dolgo je 28 in široko 16 
metrov.« To pa že omogoča bolj 
sproščeno drsanje, naenkrat pa bo 
lahko na ledu še več drsalcev. Tis 
si bodo lahko tudi letos drsalke 
sposodili kar na drsališču. Upajo, 
da bodo temperature primerne že 
sredi decembra. Okviren program 

že imajo pripravljen; ob koncu 
tedna bodo pripravljali disco na 
drsalkah in dogodke ob tematski 
glasbi. Na led pa težko čakajo tudi 
člani hokejskega kluba Velenje, ki 
sedaj trenirajo na drsališču v Celju. 
Ko bo led v letnem kinu, bodo za 
treninge izkoristili nočne ure, po 
uradnem zaprtju drsališča. 

n bš

V letnem kinu letos večje drsališče

Kam na izlet?
- sobota, 3. 12.: Paški Koz-

jak - Srečanje vodnikov PZS 
Šaleške doline – PD Velenje.

Vabljeni! 

Tako so igrali
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Iz policijske beležke
Obležal ob cesti
Šmartno ob Paki, 22. novembra – 
V torek je v Rečici ob Paki ob cesti 
obležal pijan domačin. Očitno ne prvič, 
saj pravijo, da gre za povratnika. Do 
policistov, ki so mu želeli pomagati, 
se je nedostojno vedel, za kar so mu 
napisali plačilni nalog za tri prekrške. 
Z reševalnim vozilom so ga prepeljali 
v dežurno ambulanto.

Bolje poklicati kot 
ukrepati
Šoštanj, 23. novembra – V sredo 
ponoči je v večstanovanjski hiši na 
Cesti talcev 36-letna stanovalka, 
povratnica, na ves glas poslušala 
glasbo in motila nočni mir sosedov. Da 
ne ravna prav, jo je opozoril 24-letni 
sosed. Ker ni pomagalo, je vdrl v njeno 
stanovanje, kjer je prišlo do fizičnega 
obračunavanja. Policisti so kršiteljici 
napisali plačilni nalog, zoper oba pa 
bodo podali kazensko ovadbo zaradi 
povzročitve lažjih poškodb. Njega 
bodo ovadili tudi zaradi kršitve nedo-
takljivosti stanovanja.

Nedostojen voznik
Velenje, 24. novembra – V četrtek 
dopoldne se je voznik na parkirnem 
prostoru trgovine Jager na Cesti Simo-
na Blatnika nedostojno vedel do obča-
na, ki ga je opozoril, da ni primerno 
parkirati na mestu za invalide. Pred 
prihodom policistov se je odpeljal, ker 
pa so registrske oznake vozila znane, 
lahko lastnik po pošti pričakuje pla-
čilni nalog.

Mami zagrozil z nožem
Velenje, 24. novembra - V četrtek 
popoldan je v stanovanju na Cesti 
Simona Blatnika mladoletnik med 
prepirom z mamo pograbil nož in ji 
z njim zagrozil. Nož mu je vzel mamin 
zunajzakonski partner. Policisti so z 
dogodkom seznanili center za socialno 
delo. Socialna delavka se je udeležila 
zaslišanja mladoletnega storilca. Poli-
cisti pa bodo zoper njega napisali tudi 
kazensko ovadbo.

Ste videli tepež?
Velenje, 25. novembra – V petek 
ponoči je 46-letni moški, bil je sicer 
vinjen, a to ne spremeni stvari, poli-
cistom prijavil, da ga je v okolici 
Rdeče dvorane pretepel neznanec. 
Oškodovanca so odpeljali v dežurno 
ambulanto, od koder pa so ga prepe-
ljali naprej v Bolnišnico Celje. Policisti 
okoliščine še preiskujejo. Morebitne 
očividce pozivajo, da se zglasijo na 
tukajšnji Policijski postaji ali pokličejo 
po telefonu 03 898 61 00.

Mladoletnika kršila 
javni red
Šmartno ob paki, 26. novembra – V 
soboto ponoči sta v bližini Mladinske-
ga centra mladoletnika kršila javni 
red. Policisti so med drugim s tem 
seznanili center za socialno delo.

Udaril ga je
Velenje, 26. novembra – V noči na 
nedeljo je v lokalu Winner 29-letni 
znanec uradil 19-letnega znanca. Pov-
zročil mu je lažjo telesno poškodobo. 
Storilec bo ovaden.

Pijan v Pit stopu
Velenje, 27. novembra – V nedeljo 
popoldan se je v lokalu Pit stop na 
bencinskem servisu ob Celjski cesti 
nedostojno vedel pijani gost. Ko so 
tja pripšli policisti, je bil nedostojen 
tudi do njih. Pridržali so ga do iztrezni-
tve in mu spisali plačilni nalog za tri 
prekrške. Očitno je tudi kadil v lokalu, 
saj bodo s tem seznanili prekrškovni 
organ.

S pestmi nad parterko
Šmartno ob Paki, 27. novembra – 
V stanovanjski hiši je med prepirom 
zunajzakonski partner fizično napadel 
zunajzakonsko partnerko. Ker je pred 
prihodom policistov na kraj obračuna 
odšel, bo plačilni nalog prejel po pošti.

Vdrl v stanovanje svoje 
bivše
Velenje, 27. novembra – V nedeljo 
ponoči je na Kardeljem trgu 49-letni 
povratnik vdrl v stanovanje 52-letne 
bivše prijateljice in v njem obračunal 
z njo in 36-letnim moškim. Policisti 
so kršitelja pridržali za 6 ur. Čaka ga 
tudi kazenska ovadba za dve kaznivi 
dejanji, za povzročitev lahke telesne 
poškodbe in nedotakljivost stanova-
nja.

Žaljivo in nedostojno
Velenje, 28. novembra – V ponede-
ljek so morali policisti večkrat posre-
dovati zaradi žaljivega in nesramnega 
obnašanja in napisati kar nekaj pla-
čilnih nalogov. Odrasli sin se je tako 
dopoldne obnašal do svojih strašev v 
stanovanju na Vojkovi v Velenju, pri 
tem pa razmetaval pohištvo. Nekaj 
podobnega se je zvečer dogajalo v sta-
novanju na Stantetovi cesti, kjer je bil 
tarča oče.  V Topolšici je bil žaljiv pijan 
mož in oče, tarči žaljivk pa žena in hči. 
Ponoči pa naj bi se v lokalu Betka na 
Trgu bratov Mravljakov v Šoštanju 
gostje nedostojno vedli do natakarice. 
Izkazalo pa se je, da navedbe prijavite-
lja niso resnične.

Na	celjskem	okrožnem	sodišču	se	je	nada-
ljevalo	sojenje	Bojanu	Poplazu,	domnevnemu	
Vegradovemu	bombašu,	ki	je	obtožen,	da	je	v	
noči	na	1.	september		lani	na	kljuko	vhodnih	
vrat	poslovne	stavbe	Vegrada	v	Velenju	nastavil	
ročno	bombo,	ki	pa	k	sreči	ni	eksplodirala..	

Sojenje	se	vse	bolj	zapleta	zaradi	posnetkov	
videonadzorih	kamer,	ki	so	posnele	domnevne-
ga	bombaša	in	za	katera	Vegrad	sploh	ni	imel	
dovoljenja	za	snemanje.	Zadevo	glede	video-
posnetkov	pa	je	sedaj	še	bolj	zapletlo	mnenje	
izvedenca	za	informatiko	Franca	Tajnika,	saj	
je	v	sodni	dvorani	pojasnil,	da	videoposnetek	
na	USB	ključ	ni	bil	posnet		s	vsemi	potrebnimi	

standardi.	
»Takšna	datoteka,	ki	je	bila	posneta	na	USB	

ključek,	ni	verodostojen	dokaz,	ker	ni	bila	izvo-
žena	pravilno	in	ni	bil	evidentiran	čas.	Datoteka	
bi	se	morala	izvoziti	z	geovision	sistemom	v	dato-
teko,	kar	pa	se	ni	naredilo,«	je	zatrdil	izvedenec.

Odločitev	o	nadaljnji	uporabi	spornih	posnet-
kov	videonadzora	bo	senat	sporočil	na	obravnavi	
prihodnji	petek,	9.	decembra.

n Gordana Possnig

Dokazi na vse bolj majavih nogah

Bojan Poplaz vse bolj  
zadovoljen zapušča obrav-
nave na celjskem sodišču

Vredno pohvale
V torek, 22. novembra, je občan policistom izročil denarnico, ki jo je našel pri 
Rdeči dvorani. Zdaj je že pri lastniku. V sredo, 23. novembra, jim je občanska 
izročila mobilni telefon samsung, črne in bele barve, ki ga je našla za Rdečo 
dvorano. Lastnik ga lahko prevzame na policiji. Istega dne je občanka na 
parkirišču Hofer na Selu našla etui z osebnimi dokumenti. Lastniku iz Velenja 
so jih že vrnili.
V petek, 25. novembra dopoldne, je občanka policistom prinesla denarnico 
najdeno ob cesti pri Veleja parku. Ugotovili so, da je bila denarnica dan prej 
ukradena v trgovini Hong Yun v Nakupovalnem centru. Druga občanka je 
prinesla osebne dokumente, prav tako najdene pri Veleja parku. Ugotovljeno 
je bilo, da pripadajo isti odškodovanki kot denarnica.
V ponedeljek, 28. novembra, so zaposleni v Intersparu Šalek v smeteh našli 
žensko denarnico z vsebino. Izkazalo se je, da gre za denarnico, ki je bila 
ukradena v soboto. Občan jim je v ponedeljek izročil denarnico, ki jo je dan 
prej našel na sprehajalni poti okoli jezera. Lastnik jo lahko prevzame pri njih.
Posebno pohvalo pa si zasluži občan, ki je policiste v ponedeljek, 28. novem-
bra, seznanil, da je v njegovem gozdu v Zgornjem Šaleku mlajši moški, ki je s 
kričanjem pomanjkljivo oblečen očitno potreboval pomoč. Res jo je. Občan pa 
je pri nudenju te tudi pomagal.

Drzna tatvina v 
Ložnici

Velenje, 22. novembra –V	Ložni-
ci	so	neznanci	 izkoristili	krajšo	
odstotnost	73-letne	gospe	in	skozi	
odklenjena	vrata	stopili	v	njeno	
hišo.	Preiskali	so	pritlične	prosto-
re,	odnesli	pa	manjšo	vsoto	denar-
ja,	več	kosov	zlatnine	in	mobilni	
telefon.	Trije	storilci	in	storilka,	
vsi	temnejše	polti,	so	se	s	kraja	
odpeljali	z	osebnim	avtom	s	tujimi	
registrskimi	oznakami.

Policija poziva 
voznico in očividce

Velenje, 23. novembra	–	V	sredo	
opoldne	se	je	v	prometni	nesreči	
na	Jenkovi	cesti	poškodovala	mla-
doletna	peška.

Neznana	voznica	je	vozila	oseb-
ni	avto	znamke	audi,	rdeče	barve,	
delnih	registrskih	številk	CE	U4-	
...	z	velenjskim	grbom	po	Jenkovi	
cesti	iz	smeri	Tomšičeve	proti	Pre-
šernovi.	Ko	je	voznica	pripeljala	v	
neposredno	bližino	Jenkove	15,	je	
vozilo	ustavila	pred	prehodom	za	
pešce	ter	mladoletnemu	dekletu	
pokazala,	naj	prečka	vozišče.	Ko	je	
bila	deklica	že	na	smernem	vozišču,	
kjer	je	z	vozilom	stala	tudi	neznana	
voznica	audija,	je	ta	speljala	in	jo	
s	prednjim	desnim	delom	vozila	
zadela	v	desno	nogo.	Peška	pri	
trčenju	ni	padla.	Neznana	voznica	
je	peljala	naprej.	Tako	voznico	kot	
morebitne	očividce	policija	prosi,	
da	pokličejo	ne	telefonsko	številko	
113	oziroma	na	anonimno	številko	
policije	080	12	00,	lahko	pa	tudi	
na	Policijsko	postajo	Velenje,	na	
številko	03	898	61	00.

Del vzel, del pustil
Topolšica, 23. novembra	–	Nezna-

nec	je	v	eni	od	sob	hotela	Vesna	v	
Topolšici	gostji	iz	denarnice	vzel	
del	denarja.	Del	ga	je	pustil	v	njej.	

Vozil po levi
Velenje, 25. novembra –	V	petek	

zvečer	je	prišlo	do	prometne	nesre-
če	na	odseku	ceste	Vinska	Gora–
Spodnja	Črnova.	Voznik	osebnega	
avtomobila	je	zaradi	vožnje	po	levi	
trčil	v	nasproti	vozečega	vozni-
ka,	tega	pa	je	odbilo	v	še	enega.	
V	nesreči	je	bila	ena	oseba	lažje	
poškodovana.

Odnesel osebni 
računalnik

Velenje, 24. novembra	–	Vlomilec	
je	iz	kioska	za	prodajo	hrane	na	
Prešernovi	cesti	odnesel	starejši	
osebni	računalnik.

Namerno poškodoval 
vzratno ogledalo

Velenje, 24. novembra –	V	četrtek	
je	objestnež	na	parkirnem	prosto-
ru	na	Šlandrovi	cesti	pred	lastnico	
vozila	namerno	poškodoval	vzvra-
tno	ogledalo	na	njem.	Mlajšega	
storilca	povratnika	čaka	kazenska	
ovadba.

Vlomilec sprožil 
alarm

Velenje, 25. novembra –	V	petek	
v	jutranjih	urah	je	lastnik	lokala	
bar	Rok	na	Kidričevi	cesti	z	občani	
zalotil	29-letnega	vlomilca	povra-
tnika.	Ta	je	premetal	notranjost	in	
sprožil	alarm.	Z	dejanjem	je	lastni-
ka	oškodoval	za	1.500	evrov.

Ukraden tovornjak
Velenje, 25. novembra	–	Z	Žarove	

ceste	je	bilo	ukradeno	tovorno	vozi-
lo	skiper,	znamke	mercedes	benz	
actross	4146,	registrskih	oznak	
CE	L4	–	54E,	bele	barve.	Zasebni	
podjetnik	je	oškodovan	za	70.000	
evrov.

Brez odmora za 
malico

Velenje, 25. novembra	–	Tatovi	
in	vlomilci	kradejo	nepretrgoma.	
Še	za	malico	si	ne	vzamejo	časa.	V	
petek,	25.	novembra,	je	iz	trgovine	
Cit	–	life	na	Starem	trgu	izginilo	
več	kosov	različnih	majic,	vetrovka	
in	menjalni	denar.	Na	Goriški	cesti	
je	prišlo	istega	dne	do	poskusa	vlo-
ma	v	garažo.	V	Mercator	centru	je	
oškodovamki	neznanec	iz	nakupo-
valnega	vozička	ukradel	denarnico.

V	soboto, 26. novembra,	je	na	
dvorišču	OŠ	Gustava	Šiliha	mlajši	
moški	iz	odklenjenega	vozila	vzel	
motorni	rezalni	stroj	za	suho	in	
mokro	rezanje	betona	in	železa.	
Zasebno	podjetje	je	oškodoval	za	
1.000	evrov.	Iz	kleti	stanovanjske-
ga	bloka	na	Koroški	cesti	je	izgi-
nila	sekira.	V	intersparu	v	Šaleku	
je	29-letnik	vzel	električni	brivski	
aparat	in	energijsko	opijačo,	obo-
je	skril	pod	oblačila	in	nameraval	
mimo	blagajne.	

Prisilili so ga, da je 
dal denar

Velenje, 27. novembra	–	V	nede-
ljo	zjutraj	so	trije	neznanci	iz	lokala	
Pit	stop	na	Celjski	cesti	v	stranišče	
odvedli	20-letnega	fanta,	tam	pa	ga	
prisilili,	da	jim	je	izročil	denar,	ki	ga	
je	imel	v	denarnici.	Po	dejanju	so	
zbežali	proti	Rdeči	dvorani.	

Spet je šel baker
Pirešica, 27. novembra	–	S	stano-

vanjske	hiše	v	Pirešici	je	v	nedeljo	
izginilo	15	metrov	bakrenih	žlebov	
in	13	metrov	odtočnih	cevi.

Ukradel nafto
Šoštanj, 27. novembra	–	V	pone-

deljek	je	neznanec	vlomil	v	dva	
tovornjaka	v	Gaberkah.	Iz	rezer-
varjev	je	ukradel	470	litrov	nafte.

Policistki na 
sodišču grozil 
z ubojem

30-letnemu 
Velenjčanu grozi 
zaporna kazen od 
enega do petih let

Velenje, 28. novembra	 –	
30-letni	Velenjčan	je	prejšnji	
teden	na	zaslišanju	na	Okraj-
nem	sodišču	grozil	velenjskima	
policistkoma.	Obe	je	žalil,	eni	
od	njiju	pa	izrekel	več	groženj	
z	ubojem.	Kljub	temu	da	je	
sodnica	obdolženega	opozo-
rila,	naj	preneha	groziti,	je	ta	
z	 grožnjami	 nadaljeval.	 Po	
izrečenih	grožnjah	je	odšel	na	
metadonsko	terapijo	v	velenj-
ski	zdravstveni	dom,	po	vrni-
tvi	pa	pred	sodiščem	ponovno	
grozil	z	ubojem.	Kriminalisti	
so	mu	odvzeli	prostost	in	odre-
dili	policijsko	pridržanje.	Na	
podlagi	odredbe	Okrožnega	
sodišča	Celje	so	pri	njem	opra-
vili	hišno	preiskavo.	Iskali	so	
orožje,	s	katerim	je	grozil.	Po	
zaslišanju	so	osumljenca	prive-
dli	k	preiskovalnemu	sodniku,	
ki	je	zoper	njega	odredil	pripor.

Osumljeni	 je	 bil	 v	 prete-
klosti	že	obravnavan	in	tudi	
pravnomočno	 obsojen	 za	
kazniva	 dejanja	 z	 elementi	
nasilja	(ogrožanje	z	nevarnim	
orodjem	pri	pretepu	ali	prepi-
ru,	ogrožanje	varnosti,	lahka	
telesna	poškodba	in	tudi	pre-
prečitev	uradnega	dejanja	ali	
maščevanja	uradni	osebi).	Za	
omenjeno	kaznivo	dejanje	mu	
grozi		kazen	od	enega	do	petih	
let	zapora.

Primer Poplaz: bodo nezakonito izvoženi posnetki 
videonadzora izločeni iz kazenskega spisa?
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Oven od 21.3.do21.4.
Zavedati ste se začeli, da boste morali vložiti zelo veliko truda, če boste želeli 
uresničiti vse želje, ki ste si jih zadali tja do konca leta, saj je veseli december 
že tu. Ker dobro veste, kaj vse vas še čaka, se dela lotite brez odlašanja. Čas 
brezdelja je preteklost, vsako uro dneva poskušajte koristno izrabiti. Seveda ne 
pozabite na počitek, saj tudi tega krepko potrebujete. Sploh, ker ste za svoje 

zdravje in počutje v zadnjem času naredili bore malo. Ljubezen? Več boste sanjali kot res naredili.

Bik od 22.4. do 20.5.
Čeprav dobro pogledate, kako obrnete vsak evro, si boste v tem mesecu privoščili. 
Tudi zato, ker si boste končno lahko, saj bo prihodkov več kot prejšnje mesece. 
Izdatkov bo tudi več, a uresničili si boste kar nekaj želja. Poleg tega se vam bo 
zdelo, da je nek večji nakup nujno potreben in že kmalu se bo izkazalo, da to drži. 
Ujeli boste izjemno ugoden trenutek in veliko privarčevali. Zdravje bo solidno, le 

želodec se zna kdaj oglasiti z bolečino. Dieta pomaga, kar dobro veste, če bi živeli manj stresno, pa bi 
bilo še bolje. Kar se čustev tiče, ste zadovoljni. Trenutno vam je lepo kot že dolgo ne.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Še pred prihodom decembra ste poskrbeli, da ste si nabrali novih moči in se 
podali novim delovnim nalogam, ki jih bo do konca leta preveč. Ker ste v zadnjem 
času veliko vlagali v svoj izgled in počutje, boste imeli energije dovolj prav za vse 
preizkuse, zmanjkalo pa vam bo morda za domače. Le redko kaj vas bo spravilo 
ob živce, saj dobro veste, da bodo naslednji dnevi zelo naporni. Energijo boste 

obnavljali v dobri večerni družbi in z rekreacijo. Navajeni ste že, da pot do cilja nikoli ni čisto gladka, 
zato vas ovinki in ovire tudi tokrat ne bodo preveč motili. 

Rak od 22.6. do 22.7.
Razgibani dnevi so pred vami. Ko se bo treba vrniti v stare tirnice življenja, boste 
tokrat doživljali krizo tako vi kot vaši družinski člani, ki so se v zadnjem času 
kar malo razvadili. Posvečali ste jim namreč več časa kot običajno. Če boste 
odkriti, si boste priznali, da se bojite vseh obveznosti, ki se vam napovedujejo v 
prihodnjih dneh. Zvezde vam bodo stale ob strani, zato le pogumno naprej, četudi 

ste malce v dvomih. Pomagale vam bodo tudi pri financah, kjer ste malo zabredli, saj ste v zadnjih 
tednih zapravljali več kot ste ustvarili. Pas bo treba zategniti še pred iztekom leta. 

Lev od 23.7. do 23.8.
Pred vami bo v teh dneh veliko življenjskih izzivov, nekateri pa bodo prav prijetni. 
Celo v smeh vas bodo spravljali. Med njimi bodo žal  tudi taki, ki se jih rahlo bojite, 
a ker dobro veste, kako močno se bo življenje izboljšalo po nekem neprijetnem 
dogodku, boste zdržali vse. Vaše življenje se končno obrača v smer, ki ste jo že 
zdavnaj pričakovali, zato vam ne bo hudo, četudi kdaj ne bo šlo gladko. Pazite 

pa na svoje zdravje, saj vam je imunski sistem precej oslabel. Ni izključen prehlad ali viroza. Denar? 
Še vedno boste morali paziti, kako ga obračate. 

Devica od 24.8. do 23.9.
Življenje spet teče svoj ustaljeni tok, zato naj vas dogodki prvih decembrskih dni 
ne prepričajo v to, da ostanete doma. Preveč ste potrebni spremembe okolja, 
da ne bi izkoristili ponujenih prijetnih trenutkov, ki jih ne bo, če boste spet rekli 
ne. Družina vas bo, če se boste odločili za nov korak,  podprla. Stala vam bo ob 
strani, vi pa prave volje ne boste imeli. Morda vam jo bodo dali prvi uspehi, ki 

so na obzorju že v naslednjih dneh. Nekdo, ki je daleč stran, vas že močno pogreša. Vi pa njega. Kaj 
boste storili? Še je čas, da načrtujete vsaj kratek oddih, ki je lahko vajin skupen. Zdravje bo solidno, 
tudi po vaši zaslugi, kajne?

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Ugotovili boste, da je včasih bolje, če človek nima veliko prijateljev. Nekdo od 
tistih, ki ste mu slepo zaupali, bo namreč v teh dneh izdal vaše zaupanje. Zlepa 
mu ne boste mogli odpustiti. Ni dvakrat za reči, da boste celo prekinili vse stike 
z njim. Bodite odločni, ko bo šlo za delitev neke pogače in prisklednikom ne 
pustite blizu. Kje so pa bili, ko ste jih potrebovali? Le redki so vam stali ob strani 

in te sedaj zadržite ob sebi. Ostale ignorirajte. VB teh dneh boste precej nerodni, saj boste utrujeni.  
Pazite se poškodb. Predvsem pa se vsaj dobro naspite.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Zasuli vas bodo z delom, kar vam, začuda,  ne bo v preveliko breme. Celo veseli 
boste, ker boste tako preganjali vse slabo, kar se vam zadnje čase dogaja v 
zasebnem življenju. Dnevi se vam bodo zdeli prekratki ravno zaradi obilice dela, 
če pa boste že prosti, se boste hitro začeli smiliti sami sebi. Partner si bo pri 
vas želel več vedrosti in nasmejanosti. Potrudite se, saj se že krepko dolgočasi, 

vi pa ga nočete izgubiti! Predvsem pa mu odkrito povejte, kaj vas skrbi in mori, saj bo sicer narobe 
sklepal, da je vzrok za vaše obnašanje tudi on sam. Nedelja bo lepa.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Vsi okoli vas bodo živčni in napeti, vi pa boste mirni in iskreno srečni. Tudi zato, 
ker ste eden tistih srečnežev, ki mu je trenutno delo tudi hobi. In to znate obrniti 
sebi v prid. Poleg tega boste izjemno uspešni pri uresničevanju nekega projekta, v 
katerega so mnogi dvomili. Sedaj jih bo vedno več, ki vas bodo odkrito podpirali. 
Simpatična oseba vas ob koncu tedna povsem prevzela. Ne le, da vam bo kradla 

ure dneva, tudi ponoči bo pogosto v vaših mislih in sanjah. Da se slednje lahko uresničijo, dobro veste. 
A bo treba narediti kaj več kot gledati in se smehljati. Priložnost zato bo že kmalu.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Zadnji čas je, da začnete besede, ki ste jih izrekli v zadnjih tednih,  spravljati v 
življenje. Težko bo, če tega ne boste začeli kar takoj uresničevati, saj si lahko 
na glavo nakopljete krepke sovražnike, ki pa jih v teh dneh res ne potrebujete. 
Imate preveč dela že sami s seboj. Poleg tega boste imeli precej težav doma in 
to predvsem zaradi prevelikih želja družinskih članov. Postavite jih na realna tla, 

predvsem pa jim poskušajte dopovedati, da se morajo obnašati manj potrošniško. Varčevanje je v vaši 
družini v teh dneh nujno, česar pa se, kot kaže, zavedate le vi. Vsi ostali se temu nočejo prilagoditi.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Ko vas bodo zasuli z vprašanji, ki bodo predpogoj za dober posel, boste zelo 
nesrečni. Ko pa boste slišali, o kakšni številki se pogovarjate, boste zdržali 
vse. Pripravljeni boste, da delate še enkrat več kot ste doslej, saj, nenazadnje v 
službo hodite zaradi zaslužka. Malo pa tudi zato, ker imate svoje delo še vedno 
radi. Kmalu boste imeli spet čas, da se bolj posvetite partnerju in sebi. Komaj 

čakate, kajne? Sploh, ker se vama je v zadnjem času zgodilo preveč stvari, ki so vaju prej razdvajale 
kot družile. Četudi boste morali požreti svoj ponos, je velik del krivde prav na vaši strani. In tega se 
niti zavedali niste. Spoznanje bo prišlo ob koncu tega tedna, ko boste izvedeli ne preveč dobro novico. 
Takoj boste spremenili svoje obnašanje.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Prvi decembrski dnevi bodo za vas zelo lepi, proti pričakovanjem pa tudi umirjeni. 
Prijatelji, s katerimi ste se že nekaj časa bolj malo videvali, vam bodo polepšali 
marsikateri večer, čez dan namreč še vedno ne boste imeli časa zanje. Največ 
težav boste pravzaprav imeli doma, predvsem z otroki. Ne bo šlo drugače, kot 
da jim zaprete finančno pipico, saj se sicer ne bodo postavili na lastne noge. 

Ne, ne bo lahko, a bo nujno. Zato nikar ne imejte slabe vesti, saj boste s svojim ravnanjem naredili 
več dobrega kot slabega. Zdravje bo krhko, zato pazite nase. Partner bo imel čisto prav, ko vam jih 
bo napel zaradi vašega načina življenja.

- 2. grudna 1998, ko so v Knji-
žnici Velenje predstavili knji-
go Vlada Vrbiča Zaleščanski 
portreti, je umrl velik ljubitelj 
in zbiralec narodnega blaga ter 
lastnik dveh enkratnih muzej-
skih zbirk Franc Aubreht iz 
Lipja pri Velenju;

- v začetku decembra leta 1975 
so začeli vrtati predor pod Šale-
škim gradom;

- 3. decembra 1995 se je v 
velenjski Rdeči dvorani kon-
čal devetdnevni mednarodni 
teniški turnir Nika Crystal Cup 
Velenje; v finalnem dvoboju 
turnirja je Romun z nemškim 
potnim listom Alex Radulescu 
premagal Uzbekistanca Olega 
Ogodorova;

- 4. decembra je god sv. Barbare, 
zaščitnice rudarjev; na ta dan 
so rudarji do konca 2. svetov-
ne vojne tudi pri nas prazno-
vali svoj stanovski praznik; na 
god sv. Barbare so že pred 1. 
svetovno vojno imeli velenjski 

rudarji dela prost dan, ki se je 
začel z mašo v dekanijski cer-
kvi sv. Jurija v Škalah (namesto 
orgel je pri maši igrala rudarska 
godba na pihala), nadaljeval s 
slavnostno povorko rudarjev, 
od katerih so nekateri že bili 
oblečeni v slavnostne rudarske 
uniforme, in končal na velenj-
skem osrednjem trgu s slavno-
stnim zborovanjem; prazničen 
dan so v Velenju zaključili s 
plesom v Rakovem hotelu; na 
zvonu škalske cerkve, ki so ga 
kupili velenjski rudarji, je bil 
napisan naslednji verz: »Sv. 
Jurij varuj škalske te župljane, 
in Sv. Barbara rudarje tebi vda-
ne.« Za današnji dan pa velja 
tudi star ljudski vremenski pre-
govor: »Če na Barbaro je mraz, 
bo trajal ves zimski čas.«;

- 5. decembra 1950 je postal 
direktor Rudnika lignita Vele-
nje Nestl Žgank;

- Velenjčanka Anica Oblak je 
decembra leta 1984 s koktej-

lom »Manja« postala 
republiška prvakinja 
v mešanju koktejlov;

- 5. decembra 1998 je 
Velenjčanka Katari-
na Srebotnik skupaj 
s Slovakinjo Suzano 
Valekovo zmagala v 
finalu dvojic na med-
narodnem teniškem 
turnirju serije ETA 
v Kolumbiji;

- 6. decembra  je god 
sv. Miklavža (Niko-
laja), ki med ljudmi 
velja za najbolj pri-
ljubljenega zimskega 
svetnika. Še zlasti se 
ga veselijo otroci, saj 
je sv. Miklavž tisti 
svetnik, ki jih obda-
ruje, jih nagradi za 
njihovo pridnost, 
a jih tudi prepusti 
kaznim svojih spre-
mljevalcev - parkelj-
nov, če niso pridni; 

- v Škalah je 6. decembra 1855 
umrl pesnik Andrej Urek, ki je 
kot kaplan, dekan in okrajni šol-
ski nadzornik služboval v Ška-
lah; leta 1839 je tu zgradil novo 
šolo ter se kot šolski nadzornik 
zavzemal za pouk slovenščine 

in izobrazbo narodnih učite-
ljev; bil je prijatelj škofa Anto-
na Martina Slomška, širitelj 
njegovih idej in sodelavec pri 
šolskem delu.

n Pripravlja:  
Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 2. do 8. decembra

sv. Barbara zaščitnica rudarjev (ar-
hiv Muzeja Velenje)

Tatjana Podgoršek

Opozorila mladih v občini Rečica 
ob Savinji, da nimajo prostora, kjer 
bi se lahko družili in izvajali njim 
ljube dejavnosti, so očitno padla na 
ugodna tla. Stekle so namreč aktiv-
nosti za ustanovitev mladinskega 
centra.

»Res smo se lotili projekta, ki 
naj bi povezoval mlade. Njihova 
pobuda, naj naredimo nekaj zanje, 
je aktualna že vse od ustanovitve 
lokalne skupnosti. Letos smo se 
odločili, da bomo v občinskem 
proračunu zagotovili nekaj denar-
ja za projekt Mladinski center,« 
je povedal rečiški župan Vinko 
Jeraj. Izvedbe projekta so se lotili 
postopoma. Najprej so se odločili 
za izdelavo analize, ki naj bi dala 
odgovor na vprašanje, kaj mladi 
pričakujejo od lokalne skupnosti. 

Izbrali so podjetje za izvedbo sle-
dnje, to je že pripravilo delavnici, 
na kateri so predstavniki mladih in 

društev razpravljali na temo Delo-
vanje in potrebe mladih v občini. 
Do konca leta naj bi organizirali še 

tretjo delavnico, rezultat vseh treh 
pa bo konkreten predlog za izvedbo 
projekta Mladinski center. 

Po besedah Vinka Jeraja imajo 
danes v občini potrebe po športnih 
aktivnostih dokaj urejene, prav 
tako kar nekaj mladih deluje v pro-
stovoljnih gasilskih društvih, tudi 
v kulturnem, turističnem društvu. 
Večina si želi lastnih prostorov, teh 
pa res nimajo. 

V občini imajo dva objekta, ki 
bi jih lahko občina odkupila in 
v njih uredila mladinski center. 
Priložnosti pa zaradi finančnega 
stanja in načrtovanih prednostnih 
projektov ne bo mogla izkoristiti v 
bližnji prihodnosti. Zato se vse bolj 
nagibajo k temu, da bi za delovanje 
mladih uredili prostor v Tavčarje-
vem dvoru, objektu, ki ga je lokal-
na skupnost že odkupila. »S tem bi 
zadevo pocenili, dejavnost centra 
pa bi lahko tudi prej zaživela.«

Če se bodo tako tudi odločili,   
upajo, da bi prihodnje leto pridobili 
projektno dokumentacijo z gradbe-
nim dovoljenjem, prijavili projekt 
obnove dvora na ugoden razpis za 
pridobitev denarja in se leta 2013  
izvedbe tudi lotili.

n

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 26. novembra 
-  V galeriji Dile v Hiši mladih v 
Šmartnem ob Paki člani Kluba štu-
dentov šmarške fare že nekaj časa 
zadnjo soboto v novembru pripra-
vijo skupščino kluba. Tudi letos je 
bilo tako, na njej pa so poleg pre-
gleda opravljenega dela v minulem 
študijskem letu spregovorili tudi o 
smernicah delovanja v študijskem 
letu 2011/2012. Izvedli so še volitve 
novih članov v organe kluba. Alja-
ža Zagajška je na predsedniškem 
mestu zamenjal Jože Sevčnikar.

Zagajšek je povedal, da je klub od 
lanskega do letošnjega novembra 

organiziral kar nekaj prireditev, v 
ospredju pa so bili predvsem šport, 
kultura in zabava. Poleg turnirjev 

(v pokru, košarkarske trojke, turnir 
trojk na male gole, v ročnem nogo-
metu) so organizirali še koncert, 

brucovanje, kostanjev piknik, izlet 
na Kope, sodelovali so na štafeti 
modrosti, se udeležili Škisovih 
tržnic v Ljubljani in Mariboru, ob 
sobotah so v telovadnici osnovne 
šole v Šmartnem ob Paki organi-
zirali študentsko rekreacijo. Od 
načrtovanih nalog  niso uspeli izve-
sti potopisnega predavanja, izlet v 
neznano in piknik. Zagajšek je izra-
zil zadovoljstvo, ker jih v prizadeva-
njih po druženju podpirata lokalna 
skupnost in Šaleški študentski klub.

»Delovni program kluba bo v štu-
dijskem letu 2011/2012 podoben 
lanskemu, saj se mladi ob vikendih, 
ko pridemo domov, želimo družiti. 
Zato bodo tudi tokrat v ospredju 
kulturne, zabavne in športne pri-
reditve. Upamo, da se bodo člani 
kluba odzivali in izkoristili prilo-
žnosti tudi za izmenjavo mnenju, 
izkušenj,« je med drugim poudaril 
Jože Sevčnikar. Tradicionalnim 
dogodkom so dodali še gledališko 
predstavo.

n

V ospredju predvsem šport, kultura, zabava
Člani Kluba študentov šmarške fare o delu v minulem in tekočem 
študijskem letu – Zagajšek novi predsednik 

Snujejo mladinski center
Na Občini Rečica ob Savinji pripravili mladinske delavnice – Za 
delovanje prostor v Tavčarjevem dvoru

V Tavčarjevem dvoru bi lahko uredili tudi prostor za delova-
nje mladih.  
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	 1.	decembra	2011TV SPORED

07.00	 Zgodbe	iz	školjke,	3/10
07.20	 Zgodba	o	dvakrta	okradenem	

menjalcu	denarja
07.40	 Studio	Kriškraš
08.25	 Ribič	Pepe,	10/12
08.45	 Iz	popotne	torbe:	Čudeži	narave
09.00	 Smrkci,	ris.	nan.
09.25	 Male	sive	celice,	kviz
10.10	 V	dotiku	z	vodo,	12/26
10.40	 Polnočni	klub
12.00	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.25	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.25	 Nediskretna,	am.	film
16.05	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Sobotno	popoldne
17.25	 Prenova	doma
17.30	 Kdo	ima	prav?
17.45	 Jermanovo	oko
17.50	 Trije	na	Damjana
18.30	 Ozare
18.40	 Fifi	in	Cvetličniki,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.25	 Volitve	2011:	Kako	bomo	volili
20.00	 Dobrodelni	Miklavžev	koncert	

2011
21.30	 Vesela	in	žalostna	gora	v	

Mirnski	dolini,	1/4
22.00	 Poročila,	šport,	vreme
22.30	 Ozemlje	na	prepihu
22.35	 Poplačilo,	1/2
23.30	 Ozare,	ponov.
23.35	 Dnevnik,	ponov.
00.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
00.35	 Infokanal

08.30	 Skozi	čas
08.40	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
09.20	 Slovenski	utrinki
09.45	 Kraji	in	običaji,	tv	Koper
10.20	 Circom	regional
10.45	 Klic	dobrote
12.40	 Nord.	smuč.,	sp,	sprint	(M+Ž),	

prenos
14.30	 Športni	magazin
14.55	 Rokomet,	liga	prvakov,	Wisla	–	

Cimos	Koper,	1.	polčas,	prenos
15.35	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki	(M+Ž),	

vključ.	v	prenos
15.45	 Rokomet,	liga	prvakov,	Wisla	–	

Cimos	Koper,	2.	polčas,	prenos
16.30	 Nor.	smuč.,	sp,	skoki	(M+Ž),	

vključ.	v	prenos
17.45	 Nogometni	magazin	NZS
18.15	 Londonski	vrtiljak
18.55	 Alp.	smuč.,	sp,	super	VLS	(M),	

prenos
20.15	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž),	prenos
21.40	 Na	lepše
22.05	 Sobotna	glas.	noč:	Čas	je	za	

revolucijo,	koncert
23.35	 Videozid
00.20	 Brane	Rončel	izza	odra
02.10	 Zabavni	infokanal

06.00	 Tv	prodaja
06.30	 Dani	in	Dadi	duet,	ris.	ser.
06.35	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
06.50	 Brata	Koalček,	ris.	ser.
07.00	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.05	 Tobi	in	njegov	lev,	ris.	ser.
07.10	 Hobonavti,	ris.	ser.
07.25	 Liza	in	Pavel,	ris.	ser.
07.30	 Angelina	Balerina,	ris.	ser.
07.45	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.50	 Martinov	svet,	ris.	ser.
08.05	 Florjan,	gasilski	avto,	ris.
08.30	 Metka,	ris.	ser.
08.45	 Diego	in	prijatelji,	ris.
09.00	 Profesor	Baltazar,	ris.	ser.
09.10	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
09.15	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
09.40	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
09.45	 Nova	generacija,	ris.	ser.
10.10	 Bakugan,	ris.	ser.
10.35	 Bum	in	rdečeglavčki,	ris.	ser.
10.40	 Živalski	fenomeni,	mlad.	ser.
11.00	 Radovedni	George,	ris.	ser.
11.15	 Beverly	Hills	90210,	nad.
12.10	 Srečna	med	bučami,	kanad.	

film
13.55	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
14.55	 Dvoboj	kuharskih	mojstrov,	res.	

ser.
15.55	 Kamera	teče,	dok.	ser.
16.25	 Dolores	Claiborne,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika
21.25	 Začaran,	am.	film
23.15	 Volk,	am.	film
01.40	 24	ur,	ponov.
02.40	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja		-	
Miklavž	

09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Čas	za	nas,	tabornike!
10.45	 Glasbena	oddaja
11.45	 Videospot	dneva
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pozdrav	pomladi,	posnetek	2.	

koncerta
18.45	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.10	 Videospot	dneva	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1979.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Vabimo	k	ogledu
20.25	 MediaFest	Plitvice	2010,	4.	del	
22.00	 Jutranji	pogovori
23.30	 Vabimo	k	ogledu
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.40	 Ozemlje	na	prepihu
07.00	 Nina	Nana,	ris.
07.05	 Dim,	Dam,	Dum,	ris.
07.10	 Mojster	Miha,	ris.
07.20	 Pokec,	ris.
07.25	 Penelopa,	ris.
07.30	 Timi	gre,	ris.
07.40	 Veterinar	Joc,	ris.
07.50	 Franček,	ris.
08.05	 Janezek	in	Samuel,	ris.
08.10	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.
08.20	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
08.35	 Palček	David,	ris.	nan.
08.55	 Mala	kraljična,	ris.
09.10	 Luka,	ris.
09.15	 Smrkci,	ris.	nan.
09.40	 Bali,	ris.
09.50	 Kuhanje?,	ris.
10.20	 Šport	špas,	4/7
10.50	 Izvir(n)i
11.15	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Na	zdravje!
15.10	 Prvi	in	drugi
15.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
16.00	 Onkraj	obzorja,	4/4
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.10	 Ugani	kdo	pride	na	večerjo?
18.30	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
18.45	 Volitve	2011
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.45	 Volitve	2011
22.00	 Intervju:	Sandi	Čolnik
23.00	 Poročila,	šport,	vreme
23.25	 Ars	360
23.40	 Maria	Wern,	6/7
01.10	 Alpe,	Donava,	Jadran
01.40	 Dnevnik,	ponov.
02.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.45	 Infokanal

08.50	 Skozi	čas
09.00	 Globus
09.45	 12.	državno	tekmovanje	

citrarjev	v	komor.	skup.,	2.	del
10.20	 Deklica	in	lisica,	franc.	film
11.55	 Turbulenca
12.25	 Univerza
12.55	 Nord.	smuč.,	sp,	ekipni	sprint	

(M+Ž),	prenos
13.45	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki,	prenos
15.40	 Nogomet,	prva	liga,	CM	Celje	–	

Luka	Koper,	prenos
17.40	 Alp.	smuč.,	sp,	VSL	(M),	prenos
18.50	 Alp.	smuč.,	sp,	SVSL	(Ž),	prenos
20.10	 Žrebanje	lota
20.25	 Alp.	smuč.,	sp,	VSL	(M),	2.	

vožnja,	prenos
21.30	 Mali	širni	svet	(I.),	6/10
22.20	 Silence,	glasbenika	s	konca	

sveta,	dok.	feljton
22.55	 Aghet	–	genocid,	dok.	odd.
00.30	 Fragma:	Ljubezen	je	energija,	

drama
01.10	 Zabavni	infokanal

06.00	 Tv	prodaja
06.30	 Dani	in	Dadi	duet,	ris.	ser.
06.35	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
06.50	 Brata	Koalček,	ris.	ser.
07.00	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.05	 Tobi	in	njegov	lev,	ris.	ser.
07.10	 Hobonavti,	ris.	ser.
07.25	 Liza	in	Pavel,	ris.	ser.
07.30	 Angelina	Balerina,	ris.	ser.
07.45	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.50	 Martinov	svet,	ris.	ser.
08.05	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
08.30	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.45	 Grozni	Gašper,	ris.	ser.
09.00	 Profesor	Baltazar,	ris.
09.10	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
09.15	 Jagodka,	ris.	ser.
09.40	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
09.45	 Nova	generacija,	ris.	ser.
10.10	 Bakugan,	ris.	ser.
10.35	 Čarobni	vrtiljak,	ris.	ser.
10.50	 Živalski	fenomeni,	ris.	ser.
11.10	 Beverly	Hills	90210,	nan.
12.05	 Design	neskončnih	možnosti
13.00	 24ur	volitve
13.15	 Nevarni	otrok,	kanad.	film
15.00	 24ur	volitve
15.15	 Gospod	varuška,	am.	film
17.00	 24ur	volitve
17.10	 Dvogoj	kuharskih	mojstrov
18.00	 Ljubezen	skozi	želodec,	kuh.	

odd.
18.40	 24ur	vreme
18.45	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika,	v	živo
21.15	 24ur	volitve
23.00	 Brez	strahu,	am.	film
01.20	 24ur,	ponovitev
02.20	 Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOR.
09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	

Miklavž
09.40	 Jesen	življenja,	Koroški	dom	

starostnikov,	enota	S.	Gradec
10.10	 1979.	VTV	magazin
10.25	 Kultura,	informativna	oddaja
10.30	 Abba,	the	show,	posn.	koncerta
11.30	 Vabimo	k	ogledu
11.35	 Naj	viža,	onovitev,	ans.	

Gašperič,	ans.	Pravi	trije
12.25	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor
13.15	 MediaFest	Plitvice	2010,	3.	del
15.05	 Videostrani,	obvestila	
18.00	 Vabimo	k	ogledu
18.05	 Čaz	za	nas,	tabornike!
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Posnetek	koncerta
19.40	 Zgodbe	o	volji	in	moči	
19.50	 Vabimo	k	ogledu
19.55	 Lokalni	utrip	Kozjanskega	in	

Obsotelja,	inf.	oddaja,	ponovitev
20.55	 Vabimo	k	ogledu
21.00	 Jutranji	pogovori
22.30	 Slavnostni	koncert	ob	90	letnici	

orkestra	Premogovnika	Velenje,	
posnetek

23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.40	 Ars	360
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Risana	nan.
10.35	 Bacek	Jon,	ris.
10.40	 Dežela	brez	barv,	pravlica
10.50	 Iz	popotne	torbe
11.05	 Šport	špas,	4/7
11.35	 Sprehodi	v	naravo
12.00	 Poročila
12.05	 Ljudje	in		zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Alpe,	Donava,	Jadran
13.55	 Na	lepše
14.20	 Obzorja	duha:	Ženska,	nova	

evangelizatorka
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.40	 Prvi	in	drugi
16.00	 Intervju:	Sandi	Čolnik
17.00	 Poročila	ob	petih
17.25	 Duhovni	utrip
17.40	 Pogled	na	…
17.55	 Razjarnikovi,	10/10
18.30	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Volitve	2011:	Kako	smo	volili
20.55	 Tednik
22.00	 Poročila,	šport,	vreme
23.05	 Umetni	raj
23.35	 Glasbeni	večer
00.25	 Simfoniki	rtv	Slovenija
00.55	 Duhovni	utrip
01.10	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Slovenska	kronika
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.25	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
11.05	 Dobro	jutro
14.05	 Videozid
15.05	 Dok.	odd.
16.00	 Sobotno	popoldne
17.10	 Pri	Pearsonovih,	1/8
17.35	 ARS	360
17.50	 Dober	dan,	Koroška
18.20	 Firma.tv
19.00	 Aritmija
19.50	 Žrebanje	3x3	plus	6
20.00	 Dediščina	Evrope,	3/3
21.30	 Na	utrip	srca
23.35	 Grozljivo	srečen,	dan.	film
00.15	 Aritmija
01.05	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
08.00	 Beverly	Hills	90210,	nan.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Dvoboj	kuharskih	mojstrov,	res.	

ser.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
14.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
14.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.40	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Trdoglavci,	hum.	ser.
21.00	 Razočarane	gospodinje,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Sužnja	ljubezni,	am.	film
00.25	 Beg	iz	zapora,	nan.
01.20	 Šest	modelov,	nan.
01.50	 24ur,	ponovitev
02.50	Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	1979.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor	
11.50	 Vabimo	k	ogledu
12.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nanovo,	mladinska	oddaja	-	

Potrebujem	inštrukcije!
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.15	 Videospot	dneva
19.35	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Kako	smo	volili?
20.30	 Regionalne	novice	3
20.35	 Popotniške	razglednice,	

potopisna	oddaja
21.25	 ABBA	the	show,	posnetek	

koncerta	
22.30	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Roli	Poli,	ris.
10.20	 Penelopa,	ris.
10.25	 Ančine	nogice,	ris.
10.35	 Dim,	Dam,	Dum,	ris.
10.40	 Pingu	–	pingvin,	ris.
10.45	 Studio	Kraškraš
11.35	 Zgodbe	iz	školjke
12.00	 Poročila
12.05	 Prvi	in	drugi
12.20	 Umetni	raj
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Volitve	2011:	Kako	smo	volili
14.30	 Babilon.tv:	Zavest
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Knjiga	mene	briga
16.00	 Sveto	in	svet:	Študij	kot	

industrija
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Ugriznimo	znanost:	Kako	deluje	

čistilna	naprava
17.40	 O	živalih	in	ljudeh
18.00	 Tv	nadaljevanka
18.25	 Minute	za	jezik
18.40	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Odkrito
21.00	 Naša	hiša,	dok.	odd.
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Globus
23.35	 Obrazi	islama,	1/2
00.30	 Ugriznimo	znanost
00.45	 O	živalih	in	ljudeh
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Slovenska	kronika
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.20	 Dobro	jutro
13.00	 Aritmija
13.45	 Bleščica,	odd.	o	modi
14.20	 Izvir(n)i
14.45	 Na	vrtu
15.10	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
16.05	 Kulturni	vrhovi:	Vesela	in	

žalostna	gora	v	Mirnski	dolini,	
1/4

16.35	 Dobrodelni	Miklavžev	koncert	
2011

18.05	 Glasnik
18.30	 Slovenski	vodni	krog:	Framski	

potok,	dok.	odd.
18.55	 Videozid
19.50	 Žrebanje	Astra
19.55	 Košarka	(M),	ep,	Krka	–	BC	

Azovmash,	prenos
21.50	 Pri	Pearsonovih	II.,	11/12
22.10	 ZDA	proti	Johnu	Lennonu,	dok.	

film
23.45	 Brane	Rončel	izza	odra
01.35	 Videozid
02.25	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
08.00	 Beverly	Hills	90210
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Design	neskončnih	možnosti,	

res.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Dvoboj	kuharskih	mojstrov,	res.	

ser.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
14.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
14.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.40	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika
21.00	 Preverjeno
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Mali	otroci,	am.	film
01.10	 Beg	iz	zapora,	nan.
02.05	 Šest	modelov,	nan.
02.35	 24ur,	ponov.
03.35	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Kako	smo	volili?	
11.05	 Popotniške	razglednice,	

potopisna	oddaja
11.55	 Hrana	in	vino,	svet.	odd.,	pon.
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Žogica	nogica,	gledališka	preds.	
18.35	 Vabimo	k	ogledu
18.40	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1980.	VTV	magazin
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Športni	torek,	športna	inf.	odd.
20.30	 To	bo	moj	poklic:	

Elektroinštalater	–	1.	del,	
izobraževalna	oddaja

20.55	 Videospot	dneva
21.00	 Zdravljenje	z	bioenergijo.	Gost:	

dr.	Drago	Smiljanič.	Kont.	odd.
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev
23.30	 Zgodbe	o	volji	in	moči
23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Marči	Hlaček,	ris.	nan.
10.35	 Fifi	in	Cvetličniki,	ris.
10.45	 Ribič	in	Pepe,	otr.	odd.
11.05	 Zlatko	Zakladko
11.25	 Pustolovščina,	12/24
12.00	 Poročila
12.05	 Naša	hiša,	dok.	odd.
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Tednik
14.25	 Duhovni	utrip
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Ugriznimo	znanost:	Kako	deluje	

čistilna	naprava
16.00	 O	živalih	in	ljudeh
16.15	 Globus
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Turbulenca
17.55	 Tv	nadaljevanka
18.30	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pevec,	franc.	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
23.35	 Turbulenca
00.05	 Usodna	nesreča	II.,	11/13
01.00	 Dnevnik,	pon.
01.30	 Slovenska	kronika
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni		infokanal
10.50	 Dobro	jutro
13.50	 Videozid
14.50	 Onkraj	obzorja,	4/4
15.45	 Ugani,	kdo	pride	na	večerjo?
17.00	 Slovenci	po	svetu
17.30	 Mostovi
18.00	 Naša	hiša,	dok.	odd.
19.00	 Videozid
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Londonski	vrtiljak
20.30	 Športni	izziv
21.00	 Žrebanje	super	lota
21.10	 Šport
22.00	 Bleščica,	oddaj	o	modi
22.30	 Slovenska	jazz	scena
23.20	 Videozid
00.10	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
08.00	 Pola,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Preobrazba	doma,	dok.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ameriška	princeska,	res.	ser.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok	.	ser.
14.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
15.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.40	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika
21.00	 Zdravnikova	vest,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Popolni	svet,	am.	film
01.10	 Beg	iz	zapora,	nan.
02.05	 Šest	modelov,	nan.
02.40	 24ur,	pon.
03.40	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1978.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Vabimo	k	ogledu
11.05	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.15	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
11.40	 Zdravljenje	z	bioenergijo,	

kontaktna	oddaja.	Gost:	dr.	
Drago	Smiljanič

12.40	 Videospot	dneva
12.45	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čunki,	Rozlin	in	Bajsi,	gledališka	

predstav
18.20	 Naj	živi	otroški	glas:	Vrtec	

Velenje	–	enota	Tinkara
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno,	pogovor
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja	-	Chateau
22.10	 Vabimo	k	ogledu
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Daj,	Domen,	daj,	ris.	nan.
10.20	 Aleks	v	čudežnem	vrtu,	ris.
10.25	 Luka,	ris.
10.30	 Male	sive	celice,	kviz
11.10	 Popravni	dom	za	starše,	igrani	

film
11.25	 Slavna	peterica,	21/26
12.00	 Poročila
12.05	 Slovenski	vodni	krog:	Koritnica
12.30	 Ugriznimo	znanost:	Trening	

spomina
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Volitve	2011:	Soočenje
14.20	 Dežela	šerp,	dok.	feljton
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Turbulenca:	Otroci	in	kazen
16.15	 Prava	ideja!,	poslov.	odd.
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Babilon.tv:	Zavest
17.55	 Razjarnikovi	v	prometu,	8/10
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Karli,	ris.
18.30	 Mala	kraljična,	ris.
18.40	 Palček	smuk,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme
20.00	 Na	zdravje!
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Sveto	in	svet:	Študij	kot	

industrija
00.25	 Dnevnik,	ponov.
00.55	 Slovenska	kronika
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
11.00	 Dobro	jutro
13.45	 Videozid
14.30	 Misija	Evrovizija
16.10	 12.	državno	tekmvoanje	

citrarjev	v	komornih	skupinah:	
Koncert	nagrajencev,	1.	del

16.40	 Mostovi
17.10	 Kingdom	(III.),	3/6
18.00	 Evropski	magazin
18.30	 Univerza
19.00	 Videozid
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 Ponovno	štetje,	am.	film
21.50	 Komisar	Rex,	4/10
22.40	 Nogomet,	evropska	liga,	

povzetki
23.10	 George	Gently:	V	mlinu,	4/4
00.40	 Videozid
01.35	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
08.00	 Pola,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Preobrazba	doma,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ameriška	princeska,	res.	ser.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
14.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
14.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.40	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Podjetni
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika
21.15	 Volitve	2011
23.00	 Počistimo	za	umorom,	am.	film
00.45	 Zvezde	na	sodišču,		nan.
01.40	 Šest	modelov,	nan.
02.10	 24ur,	pon.
03.10	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Predčasne	volitve	v	Državni	zbor	

2011	-	Soočenje	kandidatov	8.	
volilnega	okraja

11.35	 posnetek	koncerta
12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
13.05	 Videospot	dneva
13.10	Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike!
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Glasbena	oddaja	
20.50	 Regionalne	novice	3
20.55	 Vabimo	k	ogledu
21.00	 Predčasne	volitve	v	Državni	zbor	

2011-	soočenje	kandidatov	7.	
volilnega	okraja

22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva
00.45	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
10.20	 Kravica	Katka,	ris.
10.25	 Palček	Smuk,	ris.
10.35	 Detektiv	Robi,	ris.
10.45	 Bine,	nan.
11.00	 Martina	in	ptičje	strašilo:	Jeza
11.10	 Glasbena	šola,	2.	odd.
11.25	 Pasja	patrulja,	13/13
12.00	 Poročila
12.05	 Sveto	in	svet
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Na	zdravje!
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
16.00	 Slovenski	utrinki
16.25	 Babilon.tv:	Zavest
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Posebna	ponudba,	potroš.	

odd.
17.50	 Razjarnikovi	v	prometu,	9/10
18.20	 Timi	gre,	ris.
18.30	 Bali,	ris.
18.40	 Penelopa,	ris.
18.45	 Rjavi	medvedek,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Volitve	2011:	Soočenje
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub
00.15	 Gandža,	13/13
00.50	 Posebna	ponudba,	potro.	odd.
01.15	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.50	 Dobro	jutro
13.35	 Videozid
14.25	Evropski	magazin
14.55	 Osmi	dan
15.30	 Firma.tv
16.05	 Kraji	in	običaji,	tv	Koper
16.35	 Circom	regional,	tv	Maribor
17.00	 Rad	igram	nogomet
17.30	 Magazin	v	alp.	smuč.,	ponov.
18.00	 Nogomet:	Žrebanje	skupin	za	

EP	2012,	prenos
18.55	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(M),	

prenos
20.15	 Slp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž),	prenos
21.40	 Oglaševalci	(II.),	10/13
22.30	 Morilca	na	kolektivca,	koprod.	

film
00.15	 Zadnji	vlak	domov,	dok.	odd.
01.40	 Videozid
02.30	 Zabavni	infokanal			

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
08.00	 Pola,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Preobrazba	doma,	dok.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ameriška	princeska,	res.	ser.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
14.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
14.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.40	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika
21.00	 Minuta	do	zmage
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Mars	napada,	am.	film
00.30	 Beg	iz	zapora,	nan.
01.25	 Šest	modelov,	nad.
01.55	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Predčasne	volitve	v	Državni	zbor	

2011	-	soočenje	kandidatov	7.	
volilnega	okraja

11.35	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja		-	

Miklavž	
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Glasbena	oddaja
20.30	 Predčasne	volitve	v	Državni	

zbor	2011	-	gosta:	Srečko	Meh	
in		Andreja	Katič,

21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Predčasne	volitve	v	Državni	zbor	

2011.	Gost:	Franc	Sever,
	21.50	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.20	 Mura	Raba	TV
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
7. decembra

Torek,  
6. decembra

Ponedeljek,  
5. decembra

Nedelja,  
4. decembra

Sobota,  
3. decembra

Petek,  
2. decembra

Četrtek,  
1. decembra
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1. decembra 2011  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 1. decembra
9.00	 Most	pri	Splošni	in	strokovni	

gimnaziji	Velenje
	 	 Svetovni	dan	boja	proti	AIDS-u
17.00	 Center	za	vzgojo,	izobraževanje	in	

usposabljanje
	 	 Miklavžev	sejem	in	bazar
19.19	 Knjižnica	Velenje,	preddverje
	 	 Pogovor:	Benka	Pulko	

Petek, 1. decembra
16.00	–	17.30	
	 	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Igralne	urice
19.00	–	22.00
	 	 Kavarna	Lucifer
	 	 Koncert	božičnih	pesmi:	Kvartet	

Venus
19.19	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Predavanje:	Atlas	in	uravnavanje	

vretenc
21.00	 Kavarna	Nova
	 	 Skok	v	veseli	december
	 	 Mitja	s	kitaro	in	Fešta	band
21.00	 eMCe	plac
	 	 ŠŠK	Brucovanje	 	

Sobota, 3. decembra
8.00	–	13.00
	 	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
9.00	-	13.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ekološka	tržnica
9.00	–	13.00	
	 	 Knjižnica	Velenje,	preddverje
	 	 Drugi	sejem	igrač
10.00	–	11.30
	 	 Knjigarna	Kulturnica
	 	 Adventni	vrtiček
10.00	–	18.00
	 	 Velenjski	grad
	 	 Ta	veseli	dan	kulture:	Dan	odprtih	

vrat	v	Muzeju	Velenje
10.30	 Galerija	Velenje
	 	 Sobotne	igrarije
	 	 Jana	Stržinar:	Zimska	zgodba
17.30	 Krščanska	adventistična	cerkev,	

Šalek	25
	 	 Srečanje	stezosledcev
18.00	 Knjižnica	Velenje,	preddverje
	 	 Literarni	večer:	Dan	odprtih	vrat	–	

z	Mileno
18.00	 Stari	trg,	Velenje
	 	 Obisk	sv.	Miklavža	s	parklji
18.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Tekma	1.	ženske	rokometne	lige
	 	 ŽRK	Velenje	:	ŽRK	Naklo	–	Tržič
19.00	–	21.00
	 	 Lokacija	bo	znana	kasneje
	 	 Plesi	v	krogu	in	plesi	miru
19.30	 Dom	kulture	Velenje

	 	 Koncert	Mešanega	pevskega	
zbora	Gorenje,	Večer	uglasbene	
slovenske	poezije

20.00	 eMCe	plac
	 	 Performance:	Diego	Menedes	&	

Latvijski	večer

Nedelja, 4. decembra
8.30	–	17.00
	 	 Muzej	premogovništva	Sloevnije
	 	 Dan	odprtih	vrat
10.00	 Velenjski	grad
	 	 Pravljični	nedeljski	dopoldnevi:	

Babica	pripoveduje
10.00	-	12.00
	 	 Mercator	center	Velenje	
	 	 Praznične	lumparije,		ustvarjalna	

delavnica	s	pravljico,	obisk	
Miklavža	in	dobre	vile.	.

11.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Obisk	Miklavža
17.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Abonma	Nedeljsko	gledališko	

popoldne	in	izven
	 	 Komedija:	Enkrat	na	teden
17.30	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 2.	Slovenska	futsal	liga
	 	 ŠND	Veplas	Velenje	:	KMN	

Sevnica

Torek, 5. decembra
17.00	 Vila	Mojca
	 	 Ustvarjalnica	za	otroke	in	starše:	

Torkova	peta
17.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Ura	pravljic	v	nemškem	jeziku
19.19	 Knjižnica	Velenje,	preddverje
	 	 Predstavitev	21.	številke	Hotenj
19.30	 Glasbena	šola	Velenje,	orgelska	

dvorana
	 	 Miklavžev	koncert	orgelske	in	

komorne	glasbe

Sreda, 7. decembra
17.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Prihod	in	srečanje	z	dedkom	

Mrazom
17.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Ura	pravljic
17.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Dan	odprtih	v	Svetovalnem	

središču	Velenje
18.00	 Gimnazija	Velenje
	 	 Bralni	krožek
	 	 Branje	je	žur,	reading	is	cool
18.00	 Muzej	premogovništva	Slovenije
	 	 Predavanje:	Rudarski	likovni	

motiv	v	Sloveniji
18.00	 Glasbena	šola	Velenje,	velika	

dvorana
	 	 Koncert	pihalcev	Glasbene	šole	

Velenje
19.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Tekma	1.	SRL	–	moški
	 	 RK	Gorenje	:	RK	Cimos	Koper

19.19	 Knjižnica	Velenje,	študijska	
čitalnica

	 	 Predavanje:	Kuharica	za	dušo

ŠOŠTANJ
Četrtek, 1. decembra
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Ura	pravljic

Sobota, 3. decembra
10.00	–	18.00
	 	 Muzej	usnjarstva	na	Slovenskem
	 	 Ta	veseli	dan	kulture:	Dan	odprtih	

vrat	v	Muzeju	usnjarstva	na	
Slovenskem

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 1. decembra
16.30	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	

(predšolska	skupina)
18.30	 Dvorana	Marof
	 	 Tečaj	družabnega	plesa	za	odrasle

Petek, 2. decembra
16.00	 Prireditveni	prostor	ob	OŠ	bratov	

Letonja
	 	 10.	Miklavžev	sejem

Sobota, 3. decembra
	 	 Kleti	odprtih	vrat:	Mihael	Fajfar,	

Slatine	21/B;	Zdravko	Ramšak,	
Slatine	43;	Danilo	Pokleka,	Gavce	16

10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica	
18.00	 Dvorana	Marof
	 	 Ta	veseli	dan	kulture	–	Vesela	

Martinova	sobota	2011	-	
Predstavitev	starih	običajev	
na	vaških	vozovih,	projekcija	
filma	''naš	Ruda'',	v	režiji	Toma	
Čonkaša.

Nedelja, 4. decembra
X	 	 Kleti	odprtih	vrat:	Mihael	Fajfar,	

Slatine	21/B;	Zdravko	Ramšak,	
Slatine	43;	Danilo	Pokleka,	Gavce	16

Ponedeljek, 5. dec.
16.30	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	

(predšolska	skupina)
18.30	 Dvorana	Marof
	 	 Pilates

Torek, 6. decembra
18.00	 Dvorana	Marof
	 	 Joga	

Sreda, 7. decembra
16.30	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	(mlajša	

šolska	skupina),	starejša	šolska	
skupina	ob	18.00)

Koledar imen

Lunine mene

December/

1. Četrtek -   
Marijan, Natalija

2. Petek -   
Bibiana, Pavlina

3. Sobota - Klavdij, 
Frančišek

4. Nedelja - Peter, 
Barbara

5. Ponedeljek  - 
Savo

6. Torek -   
Miklavž (Nikolaj) 

7. Sreda -  Ambrož, 
Urban

2. decembra, ob 
10:52, prvi krajec

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORA-
NA HOTELA PAKA:

OROPAJ BOGATAŠA
(Tower	Heist),	akcija,	104	
minute.	Režija:	Brett	Ratner
Igrajo:	Ben	Stiller,	Eddie	
Murphy,	Matthew	Broderick,	
Casey	Affleck,	Téa	Leoni,	
Michael	Pena,	Gabourey	Sidi-
be,	Alan	Alda,	idr.

Petek, 2. 12., ob 21.15 
Sobota, 3. 12., ob 20.00 
Nedelja, 4. 12., ob 18.00 
Režiser	komične	trilogije	Ful	
gas	prikazuje	zabavno	zgodbo	
skupine	 marljivih	 hotelskih	
uslužbencev,	ki	se	vsak	dan	
trudijo	za	udobje	svojih	gostov.	
V	hotelu	prebiva	tudi	uspešni	
poslovnež	Arthur,	ki	s	pomo-
čjo	finančnih	poneverb	izropa	
pokojninski	 sklad	 hotelskih	
uslužbencev.	Ti	 se	pod	vod-
stvom	iznajdljivega	Josha	in	
njegovega	tatinskega	prijate-
lja	Slida	odločijo	maščevati	in	

oropati	bogataša.	Toda,	kljub	
natančnim	načrtom,	se	zaradi	
neizkušenosti

ŽENSKA, KI POJE
(Incedies),	drama,	130	minut
Režija:	Denis	Villeneuve
Igrajo:	Lubna	Azabal,	Mélissa	
Désormeaux-Poulin,	Maxim	
Gaudette,	Rémy	Girard,	idr.

Petek, 2. 12., ob 20.00 – 
mala dvorana
Sobota, 3. 12., ob 20.30 – 
mala dvorana
Nedelja, 4. 12., ob 18.30 – 
mala dvorana
Ganljiva	pripoved,	ki	privede	
ekstremizem	in	nasilje	dana-
šnjega	sveta	na	presunljivo	
osebno	 raven,	 hkrati	 pa	 je	
film	tudi	poetični	testament	o	
srhljivo	močni	želji	po	prežive-
tju.	Nominiranec	za	tujejezične-
ga	oskarja	2011,	Liffe	2011,	
Benetke	2010,	Toronto	2010,	
Sundance	2011.	Po	smrti	nju-
ne	matere	notar	izroči	Jeanne	

in	Simonu	Marwanu	dve	kuver-
ti:	ena	je	namenjena	njunemu	
očetu,	za	katerega	sta	mislila,	
da	je	mrtev,	druga	pa	njunemu	
bratu,	za	katerega	nista	vedela,	
da	obstaja.	Jeanne	se	odloči,	
da	 bo	 odpotovala	na	 Bližnji	
vzhod	in	raziskala	zgodovino	
svoje	družine,	o	kateri	dotlej	
ni	vedela	skoraj	nič.	Simona	
materina	zapuščina	sprva	pusti	
hladnokrvnega,	vendar	je	nje-
gova	ljubezen	do	sestre	tako	
močna,	da	 ji	kmalu	sledi	na	
pot,	na	kateri	skupaj	začneta	
odkrivati	zgodbo	svoje	matere,	
ki	je	povsem	drugačna	od	tiste,	
ki	sta	jo	poznala	doslej.		

KOKO IN DUHOVI
(Koko	i	duhovi),	mladinski	
detektivski	film,	90	minut.	
Režija:	Daniel	Kušan
Igrajo:	Antonio	Parač,	Nina	
Mileta,	Kristian	Bonačić,	Filip	
Mayer,	Ivan	Maltarić,	Ozren	
Grabarić,	Dijana	Vidušin,	Pre-
drag	Vušović,	idr.

Petek, 2. 12., ob 18.00 
Sobota, 3. 12., ob 18.00 
Nedelja, 4. 12., ob 16.00 – 
otroška matineja
Film	pripoveduje	o	dečku	Koku,	
ki	se	z	vasi	preseli	v	mesto,	
kjer	spoznava	nove	prijatelje	
in	doživlja	nove	zgodbe.	Toda	
ko	gre	kaj	narobe,	potrebuje	
pomoč	tistih	»starih«	z	vasi.	
Stanovanje,	v	katerega	se	pre-
selijo	Koko	in	njegova	družina,	
je	bilo	nekoč	last	skopuškega	
Vinceka,	 čigar	 smrt	 je	 bila	
skrivnostna.	Govori	se,	da	se	
Vincek	prikazuje	kot	duh.	Ali	
duhovi	res	obstajajo?	Bo	Koko	
s	prijatelji	razkril	skrivnostno	
smrt?	Pri	 tem	sodelujejo	še	
Kokova	 sestra	 Marica,	 pes	
Car,	 modri	 inšpektor	 Krivić	
in	zaskrbljeni	starši.	Napeta	
detektivska	 zgodba	 po	 zna-
nem	hrvaškem	romanu	Ivana	
Kušana.	Filmski	festival	v	Pulju	
2011,	(6	nagrad,	med	drugim	
nagrado	občinstva	zlata	vra-
ta,	nagrado	breza	za	najboljši	
prvenec,	zlato	areno	za	mon-

tažo,	 zlato	areno	za	glasbo,	
nagrado	mladih	filmofilov	 in	
T-com	nagrado	SMS	hit).	

KUŽNA NEVARNOST
(Contagion)	
Akcijska	drama,	105	minut
Režija:	Steven	Soderbergh
Igrajo:	Matt	Damon,	Marion	
Cotillard,	Kate	Winslet,	
Gwyneth	Paltrow,	Jude	Law,	
Laurence	Fishburne,	Bryan	
Cranston,	Jennifer	Ehle		idr.

Sobota, 3. 12., ob 18.30  – 
mala dvorana
Nedelja, 4. 12., ob 20.15 

Naslednji vikend, 
od 9.12. do 11.12. 
napovedujemo:
	komično	drama	STANJE	
ŠOKA,	dokumentarec	ALE-
KSANDRINKE,	najstniško	
komedijo	VRATAR	LIVERPOO-
LA,	grozljivko	STVOR

CITYCENTER Celje
•	četrtek,	1.12.,	od	14.00-19.00	

Biotržnica,	od	16.00-19.00,	
Škratove	ustvarjalnice-pečemo	
piškote	za	Miklavža	

•	petek,	2.12.,	18.00	prihod	
Miklavža	in	slikanje	

•	nedelja,	4.12.,	11.00,	pravljične	
urice	v	Džungli	–	trije	Miklavži

•		torek,	6.12.,	od	17.00-18.00,	
Otroške	pravljice	–	Medenjaček

•	do	31.12.	-	Božično-novoletni	
sejem	

Miklavž v Starem 
Velenju
Velenje, 3. decembra –	Lani	
so	 se	 v	 krajevni	 skupnosti	
Staro	Velenje	odločili,	da	na	
Starem	trgu	pod	kostanjem	
pripravijo	 tradicionalni	 pri-
hod	Miklavža.	Prireditev	 je	
že	prvič	naletela	na	lep	odziv,	
zato	bo	postala	tradicionalna.	
Letos	 bo	 Miklavž	 s	 sprem-

stvom	v	Staro	Velenje	prišel	v	
soboto	ob	18.	uri.	Pripravljajo	
mu	sprejem	po	starih	šegah,	
ob	tem	pa	tako	otrokom	kot	
njihovim	staršem	obljubljajo	
prijetno	druženje.	

n Bš

Prihaja Miklavž
Šoštanj, Topolšica –	Miklavž	
je	eden	od	treh	dobrotnikov,	ki	

v	decembru	obiščejo	otroke.	
V	 njegovem	 spremstvu	 so	
tudi	angeli	in	hudički.	Goduje	
6.	decembra,	že	dan	prej,	v	
ponedeljek,	5.	decembra,	pa	
bo	obiskal	številne	kraje,	tudi	
Šoštanj	in	Topolšico.	
Njegov	obisk	v	Šoštanju	 je	
že	 tradicionalen.	 Na	 Trgu	
bratov	 Mravljakov	 se	 bo	 s	
spremstvom	ustavil	ob	18.	
uri.	Obljublja,	da	bo	obdaro-

val	vse	otroke,	ki	bodo	prišli	
k	njemu	na	oder,	nebo	bo	ob	
njegovem	 obisku	 razsvetlil	
ognjemet,	vse	pa	čaka	toplo	
okrepčilo.	Društvo	prijateljev	
mladine	Topolšica	in	Turistič-
no	društvo	Topolšica	Podeže-
lje	pa	v	ponedeljek,	5.	decem-
bra,	ob	17.	uri	pripravljata	
Miklavževanje	v	tamkajšnji	
kinodvorani.	

n mkp

Športno društvo skupine 
premogovnik Velenje 

vabi 
v nedeljo, 4. decembra, 

na 7. tradicionalni  
štafetni tek sv. 

Barbare.
tek bo potekal v okolici 

Škalskega jezera v Velenju
začetek ob 10. uri.

Samostan v Gornjem Gradu
Šoštanj, 23. november - Nedavno izdana monografija dr. Toneta Ravni-

karja Benediktinski samostan v Gornjem Gradu I del, je dragocen znan-
stveni prispevek pri raziskovanju zgodovine samostanov, t. i. starih redov. 
Zgodovina  edine opatije, ki je bila ustanovljena leta 1120 in je delovala 
na ozemlju današnje Slovenije, opatije v Gornjem Gradu, je bila obdelana 
leta 1876, zato je nov pristop k temu obdobju še kako zanimiv.

Monografija natančno obravnava dogodke, vezane na čas oglejskega 
patriarha Bertolda in njegov načrt ustanovitve opatije. Nadaljne razprave 

so posvečene dogajanju v različnih obdobjih, ki jih je samostan preživel. 
Zaključuje se s časom borbe za dediščino Vovberžanov, iz katere izhajajo 
Žovneški, kasnejši grofje Celjski kot novi samostanski odvetniki. Torej gre 
za čas od 12. do 14. stoletja.

Prva predstavitev knjige, ki je bila izdana v Znanstvenoraziskovalnem 
insštitutu dr. Franca Kovačiča v Mariboru, je bila v Mestni galeriji Šoštanj, 
Avtor je pojasnil nekatere vsebine, urednik dr. Darko Friš pa pristop in 
delo založbe pri tem projektu. Nadaljevanje obravnave te tematike sledi, 
pri založbi načrtujejo izid že v naslednjem letu. Dr. Ravnikar, ki je pred 
kratkim izdal Zgodovino Šoštanja I. del, že nadaljuje svoje raziskovalno 
delo. Knjigo je mogoče kupiti pri založbi v Mariboru, upamo pa, da bo na 
voljo v vseh knjižnicah. 

n Milojka B. Komprej

Na brucovanje? 
S kondomom!
Brucke in bruci, starešine šaleške 
študentarije!
Kot	vsako	leto	bomo	člani	Šaleške-
ga	študentskega	kluba	obeležili	dan	
boja	proti	AIDS-u.	Prepričani	smo,	da	
o	spolno	prenosljivih	boleznih	veste	
ogromno.	Pa	vendar	kakšna	dodatna	
informacija	(pa	tudi	kakšen	kondom	
več	v	žepu)	ne	bosta	v	napoto.	Zato	
bomo	danes	ob	9.00	na	mostu	pred	
velenjsko	 gimnazijo	 tudi	 mi	 delili	
rdeče	pentlje,	boršure	in	kondome	ter	
ozaveščali	ljudi	o	zaščiti	pred	spolno	
prenosljivimi	boleznimi	 in	opomnili	
na	svetovno	pandemijo	okuženosti	z	
virusom	HIV.	
Ozaveščanje	je	že	veliko,	pa	vendar	
ne	dovolj.	Zato	smo	se	letos	odločili,	
da	vam	omogočimo	tudi	brezplačno	
testiranje	prisotnosti	virusov	HIV	in	
hepatitis	B	v	organizmu.	Na	testira-
nje	lahko	pridete	danes	med	15.00	in	
18.00	multimedijski	center	Kunigunda	
(Prešernova	8).	Ker	nikoli	ne	veste!
Prah	 za	 torkovim	 Knap	 žurom	 v	

mariborskem	Štuku	se	že	ni	povsem	
polegel,	pa	vendar	nas	čaka	nov	nepo-
zaben	žur.	Skrajni	čas	je	že	za	tradi-
cionalno	ŠŠK	brucovanje!	Sprejem	
za	brucke	in	bruce	bomo	pripravili	v	
petek,	2.	decembra,	ob	21.00	v	eMCe	
placu.	Na	letošnjem	brucovanju	bomo	
gostili	skupino	Powershock,	ki	smo	jih	
dodobra	spoznali	že	na	lanskem	Knap	
žuru.	Za	bruce	bomo	pripravili	okusen	
brucomor,	ki	jim	bo	odprl	vrata	v	slad-
kosti	študentskega	življenja,	za	vse	
ostale	pa	nepozaben	večer	ob	spre-
mljavi	priredb	najboljših	rock'n'roll	
hitov.	In	seveda,	ker	nikoli	ne	veste,	
kaj	noč	prinese	s	sabo,	nikar	ne	poza-
bite	na	zaščito!
V	eMCe	placu	bo	dogajalo	tudi	v	sobo-
to,	3.	decembra.	EVS	prostovoljka	
Ausma	iz	Latvije	bo	ob	20.00	pripra-
vila	latvijski	večer.	Ob	izbrani	latvij-
ski	glasbi	se	boste	lahko	posladkali	
z	odličnimi	tradicionalnimi	sladicami.	
Sladica	večera	pa	bo	performance	
MENENDES	BROTHERS	–	Glasbeno	
filmski	Trash.	Diego	Menendes	glasbo	
izvaja	ob	vizualizaciji.	V	40-minutnem	
setu	lahko	spoznate	umetnikov	pogled	
na	od	družbene	 razmere,	politično	
oskubljene	podobe,	izprijeno	človeško	
psihologijo	in	sploh	vse,	proti	čemur	se	
bori.	Vsekakor	performance,	ki	vas	ne	
bo	pustil	ravnodušne!
Zato	se	vidimo	v	eMCe	placu!	Z	rdeči-
mi	pentljami,	seveda,	in	ne	pozabite:	
preventiva	je	vedno	boljša	kot	kura-
tiva!

n tf
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	 1.	decembra	2011RAZVEDRILO

Velika nagradna križanka Elektro Jezernik
Objekti izvedeni v letu 
2011 (med ostalimi):
•	Skladiščna	hala	Afrodita
•	Vrtec	Vrtiljak	Velenje
•	Tehnični	Pregledi	Avtokrka,	Maribor
•	Vrtec	Enci	Benci	Velenje
•	Hala	Nazarje
•	ČN	Lokovica
•	Kuhinja	Gorenje

Objekti v gradnji (med 
ostalimi):
•	Stanovanjski	bloki	Selo
•	Stanovanjski	blok	Podčetrtek
•	Gaudeamus	Velenje
•	Hala	Dentacom	Vojnik
•	Pisarne	BSH	Nazarje
•	Hala	Tina	Nasovče
•	Novoletna	razsvetljava	MOV

Nagrade:
•	1.	nagrada:	svetilka	stropna	z	varčno	

žarnico
•	2.	nagrada:	3	x	varčna	žarnica	15	W
•	3.	nagrada:	svetilka	za	pod	element

Rešitev	križanke	pošljite	na	naslov:	Naš	
čas,	d.	o.	o.,	Kidričeva	2	a,	3320	Velenje,	
s	pripisom	»Elektro	Jezernik«,	najkasneje	
do	ponedeljka	12.	decembra.	Nagrajenci	
bodo	obvestila	o	nagradi	prejeli	po	pošti.	 Prazničen december, miren Božič in uspešno 2012!

ČRNOVA 53 d, 3320 VELENJE
Tel.: 03/ 897 30 90, GSM: 041/ 624 912

Podjetje Elektro 
Jezernik, d. o. o., se 
ukvarja z montažo 
elektroinstalacij, toplotne 
tehnike, avtoma tike, 
šibkotočnih instalacij 
in naprav. Izvajajo 
tudi vso inštalacijo v 
enodružinskih hišah.
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1. decembra 2011  

RADIO VELENJE
ČETRTEK, 1. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske 
beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega 
komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 
Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje..

PETEK, 2. decembra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slove-
nije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 
Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 3. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si 
sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 4. decembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 
9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 
16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 5. decembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 
Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 6. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 7. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poro-
čila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 21. nov. 2011 do 27. nov. 2011 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 21. nov. 2011 do 27. nov. 2011 (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

OBVEŠČEVALEC

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold
MLAJŠI očka, ki nima sreče v ljubezni, 
išče žensko do 45 let. Skupaj nam je 
lahko lepo. Gsm: 041 859 096, Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold
OMOGOČAMO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov. Gsm: 031 505 495, Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti si želijo 
trajnih razmerij. Tel: 090 62 86 (1,99 
evra/min.), Leopold Orešnik, s. p., Dole-
nja vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
vas želijo spoznati. Tel.: 03 57 26 319, 
Leopold Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold

NEPREMIČNINE
ODDAM stanovanje, 70 m2, hiša, 
lastni vhod, terasa, oprema. Cena po 
dogovoru. Gsm: 041 640 002
STANOVANJE v centru Velenja pro-
dam. Gsm: 070 899 233

VOZILA
VW PASSAT 1.8, turbo, l. 1997, 1. 
lastnik, prodam. Cena po dogovoru. 
Gsm: 041 863 141

RAZNO
PRTLJAŽNIK, original VW, za smuči, 
prodam. Cena po dogovoru. Gsm: 041 
863 141
KOTEL za žganjekuho prodam. Gsm: 
070 895 799, tel.: 03 58 70 016
ZAMRZOVALNO omaro Gorenje s 6 
predali, 1.40 m višine in 60 cm širine, 
lepo ohranjena, prodam. Možna dosta-
va. Gsm: 040 807 371, 041 945 589
DOBRO ohranjen rabljen klarinet Sta-
gg 7, primeren za začetnike, priložen 
kovček, ki služi kot nahrbtnik, prodam, 
cena 140,00 evrov ter rabljeno violino 
četrtinko s kovčkom, lokom in mostič-
kom, primerna za začetnike, prodam, 
cena 70,00 evrov. Gsm: 041 948 359 

RABLJEN računalnik, tipkovnico, 
miško in dva zvočnika prodam. Tel.: 03 
58 93 138, gsm: 031 477 466, 051 
226 546, 041 808 577
NOV cirkular za drva  ter suh borov les 
prodam. Gsm: 041 881 218

PRIDELKI
JABOLČNO vino, domači kis, mede-
novec, borovničevec in več vrst žganja 
prodam. Gsm: 041 344 883
PRIMORSKA vina (klet Čehovin – 
Štanjel) prodam. Konovo, Malgajeva 3, 
gsm: 031 749 671

PODARIM
LJUBITELJU živali podarim papigo 
nimfo. Gsm: 041 394 666, po 14. uri

ŽIVALI
DVA lepa mesnata čunčeka (svinja in 
prašič), težka okoli 180 kg, krmljena 
izključno z drobljencem, travo in kuha-
nim krompirjem, prodam. Gsm: 031 
523 748
PRAŠIČE, 100 kg,  prodamo za 170,00 
evrov. Prodamo tudi odojke za nadalj-
njo rejo ali raženj. Kmetija Marovt, Pari-
žlje 28, Braslovče. Gsm: 041 783 825

mali OGLASI

ZD  VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spo-
štovani zavarovanci, obveščamo 
vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. 
Na to telefonsko številko pokličite 
SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko 
je zaradi bolezni ali poškodbe 
ogroženo življenje in je potrebno 
takojšnje ukrepanje ekipe za nujno 
medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za infor-
macije v zvezi z reševalno službo 
kličite na telefonsko številko 
8995-478, dežurno službo pa na 
8995-445.

LEKARNA
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil 
na recepte, predpisane istega dne. 
Ob nedeljah in državnih praznikih 
je organiziran odmor za kosilo 
od 13.00 do 14.00, telefon 898-
1880.

ZOBOZDRAVNIKI
3. in 4. 12. – VLASTA ŠTER-
BENK, dr. dent. med. (v dežurni 
zobni ambulanti, Vodnikova 1, 
Velenje,  od 8. do 12. ure).

VETERINAR-
SKA POSTAJA 
ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar – gsm 
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 
12. ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo.

SMRTI
Marjan Brezočnik, roj. 1953, Josipdol 
12, Ribnica na Pohorju; Jožef Rože-
ničnik, roj. 1926, Javorje 23, Črna 
na Koroškem; Stanislav Sedovšek, 
roj. 1934, Lepa Njiva 100, Mozirje; 
Dušan Zagoričnik, roj. 1957, Liboje 
87 a, Žalec; Martin Podlesnik, roj. 
1926, Partizanska cesta 8, Velenje; 
Maks Križovnik, roj. 1936, Gozdarska 
cesta 6, Mislinja; Blaž Čater, roj. 1917, 
Pečovnik 28, Celje; Anton Skornšek, 
roj. 1924, Metleče 47, Šoštanj; Rozali-
ja Ocepek, roj. 1922, Stanetova cesta 
64, Velenje; Rant Frančiška, roj. 1927, 
Pokopališka ulica 25, Ljubljana; Juli-
ja Leskovec, roj. 1927, Topolšica 66, 
Šoštanj.

GIBANJE PREB.

ZAHVALA 

Ob izgubi drage mame, ome

ROZALIJE OCEPEK
1922 - 2011

se zahvaljujemo vsem, ki ste v težkih trenutkih našli tolažilno besedo 
in kakorkoli pomagali, ji olajšali zadnje dneve in jo pospremili na njeni 

zadnji poti.

Za neprecenljivo pomoč se posebej zahvaljujemo zaposlenim  
DVO Velenje.

Vsi njeni

ZAHVALA

Ob izgubi dragega očeta in dedija

ANTONA SKORNŠKA
iz Metleč 47, Šoštanj

23. 1. 1924 – 23. 11. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali cvetje 
in sveče ter ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: sin Vojko z družino, vnuki Lidija in Leon z družino ter Tadej, 
pravnuk Matevž 

• hišo v Velenju - Ljubljanska cesta, 
v izmeri 388 m2, adaptirana 
2008 in parcelo v izmeri 1032 
m2. Primerna za družino , 
K+P+M. Cena 350.000 evr.

• 1,5-sobno stanovanje v Velenju, 
desni breg, v izmeri 47 m2, 
3. nad., zgrajeno 1956.  Cena 
49.000 evr.

• 3-sobno stanovanje v Velenju 
–desni breg, v izmeri  78 m2, 
3. nad., zgrajeno 1978. Cena 
62.000 evr.

• hišo v Lokovici, v treh etažah, 
143 m2, na izredni sočni legi, 
698 m2 zemljišča, zgrajeno 
2004. Cena 89.000 evr.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, ome in prababice

ALOJZIJE GRADIŠNIK
18. 4. 1923 – 8. 11. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in 
sosedom za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče ter spremstvo 
na njeni zadnji poti. Iskrena hvala osebju Doma za varstvo odraslih 

Velenje, Premogovniku Velenje, rudarski godbi, župniku za opravljen 
obred, pevcem Flamingo, g. Vladu Videmšku za izrečene čustvene 
besede, Pogrebni službi Usar, KS Staro Velenje, Rdečemu križu 

Staro Velenje ter Društvu upokojencev Velenje.

Žalujoči: sin Rudi z družino

Skromno, tiho si živela,
za nas si delala, 
skrbela.
Na dolgo pot si se 
podala,
a v naših srcih za 
vedno boš ostala.
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Še vedno nam na glasovnice, 
objavljene v Našem času, pišete 
nova imena, kdo bi po vašem lah-
ko bil naj osebnost leta 2011. A 
žal teh predlogov ne moremo več 
upoštevati. Štirinajst dni ste imeli 
možnost, da predlagate kandida-
te za naj osebnost. Jasno je bilo 
povedano, da bomo po štirinaj-
stih dneh izključno na podlagi 
vaših predlogov sestavili krog 
nominirancev, o katerih boste 
potem lahko odločali. Tako je 
bilo tudi napravljeno. In zdaj lah-
ko glasujete samo o njih.

Kaj pišete o njih?
Vsakemu, ki glasuje, je dana 

tudi možnost, da svoj glas obra-
zloži. Ob imenih objavljamo 
nekaj vašim misli iz zadnjega 
tedna: 

Univerza za III. življenjsko 
obdobje: »Z velikim številom 
kakovostnih krožkov skrbijo za 
izobraževanje odraslih ... Prosto-
voljstvo ... Skrb za psihofizično 
moč starejših ... To je ustanova, 
kjer se družijo starejši občani in 
obiskujejo razne krožke.«

Jože Beno Groznik: »Prijazen ... 
Deloven ... Požrtvovalen.«

Miran Šumečnik: »Odličen 
dirigent ... Vzornik mladim .... 
Odprt do drugih ... Enostavno 
prijazen.«

Novalija Muminović: »Dobro-
tnik leta 2011 ... Spodbuja mlade, 
da lažje uresničujejo sanje.«

Franc Vedenik: »Gonilna sila 
družabnosti v krajevni skupnosti, 
kjer je predsednik ... Ima izredne 
vodstvene sposobnosti, na čelu 
Veplasa je že 28 let, Podkrajske 
fante pa vodi že 25 let.«

Drago Kolar: »Ker za invalide 
večkrat naredi kakšno dobro-
delno akcijo ... Zaradi njegove 
»večpodročne« aktivnosti ... Ker 
je dober za reveže.«  

Dr. Matej Lahovnik: »Je odli-
čen ekonomist ... Zelo preprost, 
pošten in velik borec za Velenje 

in Slovenijo ... Proniciljiv analitik 
aktualnih družbenih razmer.«

Jovan Stupar, dr. med.: »Paci-
enti težko čakamo nanj, da se 
vrne ... Iskren, dober, ljubezniv.«

Kako glasujete?
Iz časopisa Naš čas izreže-

te kupon (tokrat s številko 5), 
nanj napišete, za koga glasujete. 
Kupon najpozneje do torka, 6. 
decembra, pošljite na naslov Naš 
čas, Kidričeva 2a, 3320 Velenje. 
Kupone lahko oddate tudi v nabi-
ralnik pred vhodom.

Ne pozabite pripisati naslo-
va, da boste lahko sodelovali v 
tedenskem žrebanju in žrebanju 
za glavno nagrado. Želeli pa bi si 
tudi – čeprav seveda ni obvezno, 
da svoj glas obrazložite.

V tem tednu glasovanja v pro-
gramu Radia Velenje, ki sicer 
poteka vsak dan, razen sobot 
in nedelj, dopoldne ob 9.50 in 
popoldne ob 16.50, vsakič tri 
minute, ni. Odločili smo se, 
da v tednu pred predčasnimi 
državnozborskimi volitvami to 
glasovanje zaradi kandidature 
enega od osmih umaknemo s 
programa.

Sodelovanje 
nagrajujemo

Med tistimi, ki ste glasovali s 
kuponom številka 4, smo izžre-
bali dva nagrajenca. Potrdilo in 
napotke o tem, kje bosta lahko 
nagrado dvignila, bosta prejela 
po pošti. Pokrovitelj tedenskega 
izbora Avto Celje s storitvijo regi-
stracijo avtomobila in presene-
čenjem nagrajuje: Polonco Her-
lah Krevh, Podkraj 46 D, 3320 
Velenje, in Franca Vedenika iz 
Ljubljanske 17, 3320 Velenje. 

Dva, ki bosta glasovala s kupo-
nom številka 5, pa bosta nagraje-
na s pico Nežka v Piceriji Mana-
ger, ki je pokrovitelj tedenskega 
izbora naj osebnosti.                 n

Kupon za predlog naj osebnosti 5
Glasujem za _______________________________________

Obrazložitev _______________________________________

__________________________________________________

__________________________________________________

__________________________________________________

Moj naslov ________________________________________

__________________________________________________

Kdo bo naj 
osebnost 2011?
Kdo od osmih?

Zgodnje petkovo prejšnjeteden-
sko jutro je gotovo za dolgo zazna-
movalo življenje Šmigovčevih iz 
Plešivca. Zgodaj zjutraj, nekaj po 
četrti uri, ko nas je večina spala in 
morda nekateri sanjali kaj lepega 
o bližajočih se praznikih, kako jih 
čim topleje in brezskrbno ter veselo 
preživeti v družinskem krogu, je nji-
hov miren spanec prebudil grozeč 
ogenj, ki jih zajel njihovo domačijo 
(hišo in hlev) ter jim uničil skorajda 
vse, kar so zadnjih pet let ustvarjali.

Tisto jutro je bilo v Plešivcu kot 
že nekaj dni prej zelo hladno, pra-
vo zimsko vreme, zavito v meglo, 
po drevesih in travi ivje, kot da bi 
ponoči snežilo.  

Ko smo se po dokaj strmi in 
blatni ter spolzki cesti peš spustili 
do njih, so bili na delu že gasilci. 
Kolikor hitro se je dalo, so prišli na 
pomoč gasilci Škal, Velenja Gaberk 
in Vinske Gore, da bi ublažili ško-
do. A niso mogli veliko storiti. Na 
srečo pa se ni razširil na uto, ime-
nujejo jo vikend, v kateri ima svoj 
prostor sin Silvester, in vanj so s 
pomočjo gasilcev nametali pač vse, 
kar jim je še ostalo.

»O Marija sveta,« so bile prve 
besede gospodinje Sonje, ko nam 
je poskušala razložiti, kako se je 
zgodilo. Bila je še vsa pretresena.

»Z možem sva spala, pa sem se 
proti jutru začela preobračati, kot 
da bi nekaj slutila. Ob pogledu na 
okno sem opazila, da je zunaj never-
jetna svetloba. Mimo okna so letele 
iskre. Hitro sem skočila pokonci, 
zbudila moža in zavpila: Gori! 
Še ne povsem buden je začuden 
vprašal, kje gori!? Tudi on je hitro 
planil kvišku, skoči k oknu, tudi 
on opazil iskre. Sprva sva mislila, 
da je zunaj gosta megla, bil pa je 
dim, pa iskre in hitro sva spoznala, 
da se je zgodilo, kar se človek ob 
smrti in vodi najbolj boji – ogenj. 
Še napol naga sva skočila ven in 
začela reševati, kar sva pač mogla. 
Tudi kravo sva hitro spustila iz hle-
va, svinje niso hotele iti, sreča, da 
so hitro  prišli gasilci in pomagali 
… Žal je bila hiša v glavnem lesena, 
ogenj se je hitro širil, tudi na govno, 
hlev. Kje je začelo goreti, ne vem, 
vse se je tako hitro zgodilo ...« Čez 
čas pa dodala: »Najbrž pri dimniku, 
toda pred nedavnim ga je pregledal 
dimnikar.«

Šmigovčevi so v Plešivcu šele pet 
let. Prej so stanovali v bloku v Slo-

venj Gradcu. Želeli so na deželo in 
kupili ta stari objekt, ki je združeval 
stanovanjski del in hlev. Menda so 
ga zelo drago plačali. S solznimi 
očmi je nadaljevala: »Počasi smo 
ga začeli obnavljati. Mož si je zra-
ven sezidal tudi delavnico. Imava 
kredite, ki pa jih še nisva odpla-
čala. Po vsem tem ne vem, kako 
jih bova sploh lahko. Škoda pa je 
velika. Ves je šlo, vse, vse ... Res ne 
vem, kako bo ...« Besede so ji zasta-
le v ustih,oči pa je imela solzne. Po 
kratkem molku je le nadaljevala: 
»Oblačil skorajda niso nič rešili, kar 
pa je ostalo, je seveda ožgano; pa saj 
niti ne vem, kaj bo še uporabno. Ne 
vem tudi, ali so ostali celi dokumen-
ti. Najbolj škoda se mi zdi spalnice. 
Na Rdečem križu so nam že dali 
nekaj stvari, tako da bo za silo šlo. 
Zelo smo jim hvaležni. Tudi gasil-
cem, ki so hitro prišli, in sosedom.«

Njun mesečni dohodek je maj-
hen. Sonja je zaposlena kot čistil-
ka v osnovni šoli v Šmartnem pri 
Slovenj Gradcu, mož Anton pa v 
Tovarni oblazinjenega pohištva v 
Slovenj Gradcu. Nato še zvem: »Že 
nekaj časa sva v bolniški. Jaz sem 
bila operirana na hrbtenici. Ped 
tem sem imela težave z nogo, imela 
sem zlomljeno. Mož pa je tudi imel 
neko bolezen, težave z dlanmi rok 
in podplati nog. Hodi v Celje na 
obsevanja. Tudi danes bi moral iti,  
a seveda ne more.«

Tisti trenutek Šmigovčeva še nista 
razmišljala, kje bodo živeli v nasle-
dnjih dneh. Sprijaznila sta se, da 
bodo v 'vikendu'. Kar pa seveda ni 
bilo mogoče, saj je bil napolnjen 
s tem, kar so odnesli iz hiše. Pa 
tudi sicer si ne znamo predstavlja-
ti, kako bi se štirje ljudje, občasno 
namreč pride k sinu še njegovo 

dekle, stiskali v zelo majhnem pro-
storu. »Drugega nimamo,« še doda.

Toda spet se je izkazalo, da je 
med nami še veliko dobrih ljudi. 

Soseda Minka, ki je prinesla gasil-
cem in vsem, ki so pomagali odstra-
njevati posledice požara, topel čaj, 
jih je povabila, naj pridejo zvečer 
k njim prespat. Predsednik KS 
Plešivec Janko Kotnik je, takoj ko 
je zvedel, kaj se je zgodilo, prišel 
k njim. »Nekaj moramo storiti, da 
jim pomagamo,« je dejal. In ko smo 
dokaj prezebli in 'dišeč' po dimu 
zapuščali kraj požara, smo bili pre-
pričani, da se bo našel še kdo in jim 
pomagal. 

Že na toplem
Sedaj že lahko zatrdimo, da Šmi-

govčevim, čeprav spomin na požar 
najbrž ne bo nikoli utonil v pozabo, 
bližnji božični in novoletni prazni-
ki vendarle ne bodo tako hladni in 
obupani, kot se je zdelo prejšnji 
četrtek. Kot že tolikokrat doslej v 
takšnih in podobnih primerih, je 
hitro stekla tudi pomoč velenjske 
mestne občine. In sedaj, ko to bere-
te, so Šmigovčevi že na toplem v 
stanovanju v plešivški osnovni 
šoli. Direktorica velenjske občin-
ske uprave Andreja Katič nam je 
v torek povedala, da so se v šolsko 
stanovanje preselili že včeraj. Obči-
na jim je tako kot v vseh podob-
nih primerih že takoj po požaru 
zagotovila najnujnejše življenjske 
potrebščine, zdaj pa poskrbela 
tudi za stanovanje, v katerem jim 
je prejšnji najemnik pustil tudi vso 
opremo. Seveda pa ne bo ostalo le 
pri tej pomoči.

n Stane Vovk 

»Vse se je tako hitro zgodilo ...«

Vnele so se saje v 
dimniku

Kraj požara so se tistega 
dne ogledali tudi kriminalista 
Sektorja kriminalistične polici-
je Celje. Ugotovli so, da so se 
vnele saje v dimniku, nakar je 
ogenj zajel ostrešje hiše, nato 
pa še gospodarsko poslopje, 
ki je zgorelo v celoti. Ocenili 
so, da materialna škoda znaša 
okoli 50.000 evrov. 

n

Šmigovčevim v Plešivcu požar v hipu uničil kar so pet let ustvarjali - Bližnji prazniki zaradi 
dobrih ljudi zanje vendarle ne bodo tako žalostni

Anton in Sonja žalostno 
gledata na pogorišče

Kot vselej so 
gasilci tudi tokrat 
hitro prišli na 
pomoć


